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Qnihu 1. Fpuljwb b ppguuwmlwmb pYtp

Uju qunid Yuninpk u.
Pwuqunipinih b Eupwpwuqunipini
hwuljwugnmpiniutpp, puqumpiniutph
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1.1 Puqumpimh

S lyunwl 1.0winpuiw ] puqunipnti b fipupuqunipnih hwujugnipmbubphi:
I 2. Ugluwnk] ppubip wwwnykpk) nhwgpudng:

Cwwn nhyptpoud, Ukp quunpnipju wruplui ny pt wpwbdhb opjin L, wy] npuig npnowlh
lunidp, dnnnqwsnt, thwubinipyni: Oppiwly, upkih kE yunngnipnih wik|.

° n's pk wowdht qhiquijupswlwb Yuwyh, wy junwdubph hwjwpwsnih dwuhl,

° n's pk wowdht $nunpnjhunp, wy fornpnjuyght phuh twuhl,

° n's pb hwppnipjut wowudhb Yhwnh, wy Yenkph wyjiyhup wdpnnempjui wuhl,
hiswhuht E hwwnquép:

Swppkp wbtuwlh wupnnomipinil, junwlp jwd dnpnduént tghint hwdwp Jwptdwwnhiuynid
Yhpunynud t dhwubwhwh wnkplht puqumpimb: Puqunipjui’ npybu twpblwwnhfulfwui
huwuljugnipjm dwuht £&hon wuwuwlhbpugnd Ywpny tup Yuqdbhp Ynulhpkn ophtwlukphtt
puqunipjui pinhwinip hwmwnlmpniuubpht Swinpwiwiny: Ophtwly, putwpyuwt wpwpljw Yupng
khtt.

*  Uqqujht gqpuyupuih gpuyywhngmu wuhynn gppkph puqunipymip,
° Twuwubiyulh tunwpwbikph puqunipnibp:

° Puwljwmu pytph puqunipniip:

° Sqwé trwhljjut Jentph puqunipniiip:

° Luwpwljmibubph puqunipnibip b wypi:

Puqunmpjuid punliugnighy opjkjnukpp Ynyynid ku puqunipjwmb wmwppkp: Fuwlywb pytph
puquUnipjub mwppkp G 1, 2, 3 pykpp b wyji: 9-p ppwlwb pykph puqunipjwb mwpp k, huy 2,5 phyp
puwyui pykph puqunipjut wwpp sk:

Puqunipinit qptnt hwdwp ogunnugnpénid ki dbwynp thwljugdtp: Ophtwy, puqunipnil, npp
Yuqujws L a, b, ¢ b d mwpptphg, jupng Eup wyjuybu qph.

{a, b, ¢, d}: Uwutwnpwytu, dhwithy puwljwb pykph puqunipniub wjuytu k qpnud. {1, 2, 3,4, 5,
6, 7, 8, 9}.: Fpm htinn vhwuhb tgkup, np pdupybjhu wwppbph hkppwljwinipniip towhwlnipmnih
snith: Ophtiwly, {w, h} b {h, wm} dhhtinyh puquUnipnibnkph bu:

YEpounnp pmqunipynih hnyynid Eugju puqunipiniip, nph wmwppbph pwiwlp vwhdwbiwtul k:

Uukpg Ynsymd £ wybs pmqunipiniiip, nph wwppbph pwbwlp vwhdwbwhuy sk b odnjws ku
npng hwwlmpjudp, npny Ujniuitkpt odngus sku: Ophtuwl, 5-h pmquuuywwnhl YEn puwljui pykph
puqunipiniip wigkpg pmqunipinii k, nph mwppkph & 5, 15, 25, 35, 45... pytpp:

Pumqumpimbp Jipgwynp L, kpt wmjuhwywn L, pk np mmpph £ guunywimd wju
puquUnipjmtup b npp ny:

PuquUnipjniuikpp, npwybu opkup, uonid kup jwuhtwjwd JEdbwwwntpny. A, B, C,..,
hul puqunipjut wwppbpp’ (wuhtwwi hnppwwnwnkpny. a, b, c,...: Ujh thwuwnp, np x-p A
puquUnipjul mwpp k, hbnbywy Yipy k gpdnud. «<xeA»: Ciapbpgynid £ «x-p yunwinid £ A-hi:
y B qpnipjniul puptpgynid k. «y-p sh ywwnljwinid B-h» b ipwtwlynid &, np y—p sh hwanhuwtnid
B puqunipjui nwpp:
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Lutupyk'up 3-h puquuywwnhly qnyq phwui pybph puqumpmniip: Uju puqunipmniip ok up
A-ny: A puqUnipiniiip wivwhdwiwhwy E nph mwppbph tu 6, 12, 18, 24... pytpp: B-ny ugkup 6-h
puquuuyuwnhl phwlui pykph puqunipniup: B puqunipjud mwpptph k. 6, 12, 18, 24 ..: Puyyhu
wnkulinid tp A b B puqunipjniuutpp Jhbiing mwpptphg B pugjugus: Luwb nhypnid wunid Glp,
np A b B puqunipjnitutpp hwjwuwmp Eh b qpoid Gup. A=B:

Puqumpjniutkpp, npnup thhbnyt mwppkphg i juququs, Ynydod Ea hwjwuwp
puqUnipjnLuutp

Bupwnpk up, A-inpuknupngh jnpkpnpy yuuwpwighbph puqunipyniii b, huy B-t' inyh quypngh
wowltpnubph puqumpiniiip: Udku vh jnphpnpy nwuwpwight, wwupq k btwb qupngh wpwltpun k:
Ujn yuwndwnny A puqunipjniiip B puqunipjul wub b, wyjuhtipt' B —h kipwpuqunipyniih k:

A puquUnipjniiup Ynsymd k B puqumpjut tupupuqunipynl, tpk A
puqUnmpjut jmpupwbiyynip mupp twh B puqunmpjut mwpp k:

Ujit thwuwp, np A puqunipniup B puqunipjwmi uipwpuqunipniti k, wjuybtu Yqpgh. A <B:
PuquUnipnibutph dpolt Juyp wljuthwjunpbt ywwutpugubior hwdwp Yhpwend Gh dEuth
nhugpuidp:

Onhtwy, A B juyppun IEuthphugpuihhtnbyw hipy Eywnltpgnd:
Qswgph Jpw A puqunmipju wwppkphl, yujdwbwjwinpth thopp oppwith B
Ykwbpp, huy B puqunipjui wwppbphtt' Uks opgwl wupniwyng Yhunbph b @
hulwywnwupwinid:

Snipwpwiynin A puqunipnil hp hulj Ehpwpuqunipniub k. A c A:

Puqunipjniip, npp ny Uh mwpp sh yupnitbwlnid Ynsyod Egwunwpl puquinipnii: Fuwwnwpl
puqunipjub oppimljutp k. 2-h puquuuyuwnhy YEuw pYtph puqunipjniip, Lotuth ypw phwljyng
duppjuig puqunipiniup b wyb: Pwwnwpl puqinipgniip bond B G unphppuiowny: Fwwnwply
puqunipiniup thpjuyuginid £ gmujugus puqunipjub Eipwpuqunipinii:

Uwhdwiwihwl A puqUnipjui hwdwp n(A)-ny tpwiwlnid tu A mwupptph pwuwlyp: Ophtwmy,
tpt A={w,p, ¢}, myw n (A) =3, hul tpt A ={w,p, q, 5,7}, wmyuw n(A) =5: Mwupq L, np n ()= 0:

Puqunipjul kg jnipwpwbynip nwupp dhuyt b waqud E dnunwd: Ophuwl, 18-p wupgq
wpunwunphsubph Jpniskihu (18=2 x 3 x 3) wnwowgwsd wwpq wpnnwugphsubph puqunipnibb k.
{2,3} bny {2, 3, 3}:Onsenihi tatior sincidunt est, exceat.

Icturitatem si volupis tiusande endelit et dolorpo rumquibus am voluptatio vellacea pa sit a volorpo

('llmmmulumhhll_ hwpgtpht. W

r N
1. 42-p hwbnhuwin’id k, pk’ ny jnph puquuuywunhy kpyuhy phwul pYkph puqunipjui
nwpp: Munwinid kb, pk’ ny wyu puqunipjuip 7, 54 pykpp:

. Piyyb’u t juppugynd b 11"11)_]: wowbwlynid x € E qpnmipyniup: ¢ ¢ F qpnipyniin:
. ﬂap puqumpniuutpt kb §nsynid JEpgwynp puqunipjniuukp:

. 0°n puqumipynibibpl ki Yngynid hwjwuwp puqunipnibibp:

. biyyt'u b pugumunpynd puqunipjui kipupuquinipyniip:

AN WL W N

. Piyybu E juppugnid b p’us £ wpwbwynid D  E gpnipyniip:
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Jwpdnipniuutp

n w) BJupyk| puwunwih punupibph puqunipjui vh pwth wwpp:
p) Bqupyk] snduihiyw punupibph puqunipjui
Uh pwuh mmpp:
q) Uijwik| pwuwqup, npp wuwulwimd E
Ypwunnwih pwnupubph pwqunipjubp, puyg
sh yuwujwinid Snjuwihiym  punupukph
puqunipjubp:
) UtJwik ] wwupp, npp qunluinid ksndwihiyw
punupbbph puqunipjumip b sh ywwjwbnid
Ypwuwnwih punupukph puqunipjmin:

E Lutiwpyk| S={a,b,q, ©,9,2,5,3, 1,0} puqunipniip:

w) Lwih’ mupphg E juquywus S puqunipjnibp:

P) Spwqunipjniihg Yuquk vh unp puqunipinii, nph wwppbpp junhtwjwb mwunkph
ki: Lwith’ wwpphg twyl juqu]us:

q) S puquUnipjult muppkphg pwih’ul k Jpugului wypnipkith wwn:

1) S puqunipjmt muppbphg puthup phulumb phy sk:

E) S puqunipjm punhwinip wwuppkph o p dwub kjuwnhttuwjuwb nuntp: fuulub
Pyt

Utjwik ] puwihg thopp wwpq pybph puqunipjub poinp nwppkpp: futih” wupp
Eyuunjwinid wju puqinipjmip: Yuqdk | ppqunipinibp:

BJupyk] Bypnyuyh wknmpmbikph puqunipjui Uh pwih nwwpp: Mwnljwin’d
k, pt ny wju puqumpjuip Skpdwihwi: Apuqhhw’t: Puywihw’t: Qptwunwop:

H BGupwyptup, F —p shpdwwnyny jwintwynp Ynunpulukph puqunipinih k:
Uwhdwbwthwy k, pk’ ns wyju puqunipjnibp:
‘Uunpl pyupywsibphg n’pi k &pdwppuwn.

w v€F, pEeF, @3cF  p)oreF:

Bupunpkip, A-t dwjhwynpubph puqunipniit k: Unnpl pdupyusubphg n'pi b
&odwmphu:
w) peA, pP) nLEA, q) néeA, n) weA.

Uunpt  plupiuéibphg n'p  puqunipnitbbpt ki vwhdwbwduy:
Utunwhdwbwthwl:

w) GpYupo phwljwmi pYkph puqunipniup:

p) Utuw ptwlwb pytph puqunipiniup:

q) 100-h pmdwuwpwpbph puwqunipniup:

1) 3-h puquuywwnhy ppwlwi pykph puqunipniip:

E) Spywé hwmwnyjwsh YEmbph puqunipniun:

q) Spyws Erwmuljjub ququputph pwqunipniip:

Qnifu 1 - puwlwh b puguuwlub pybp 11



n Uwninpl pupywsubphg n’p puqunipeniiibpt ki Jpowynp: Gyt pe:
w) Putwlwb pytph puqunipjniup,
P) 2n1jq phwwub pYtph puqunipiniip:
@) 1000-h pwdwmtwpwpubph puqunipjnibp:
1) 10-h puquuuywwnhy ppwljwma pykph puqunipnibp:
E) Spqwé dwnwqujph YEwnkph puqunipinibp:
q) Spyws pwpwuljuu Ynnukph puqunipinibp:

Bqupyk] 9-h puquuywwnpl phwlwi pYkph puqunipjui th pwith wwpp:
Yhpown’p k, pk” ny wyu puqunipniip:

Pwiwynp pitwpyk| wi]kpe puqunipniup, nph wwuppbph kb
w)l, 3,5, 7, ..

pL 234 .

q L, 4,9 16, ..

n) 10, 100, 1000, 10000, ...

m Pwhwynp pitwpyk’| puqunipiniip, nph wwppkpl k.
w)2, 3,5, 7, 11, 13
p) 9, 18, 27, 36,
qQ) u,p, g 1, ..
n) a, B, % 9,

m Spjwsd £ snpu puqunipjnii.
A={p, & w, L, p}, B={p, k, w, 4, p}

C={w, L, &, p} D={t, w, & p}

Zkwbyw gpmpjniiikphg n'ph b &odwphun.

w) A=B, p A=C, q) BcC, ) DcA,
k) peA, qQ) peB, k) D=C, p) CcB:

m Luimpyk’] A={a, b, ¢, d, e} puqunipjniip b Yuquk’.

w) A puqunipjub dwjumynpiiph Eupwpwqunipiniip,

P) A puqunipjul punudw)uutph tipwpwqunipiniip,

q) A pwqunipjul vh pwmuh dkEY wuppwing tupwpwuqunipintl,

1) A puquUnipjui vh pwih snpu mwppwing tupwpwuqunipinii:
m Yuquk] A ={20, 3, %, 0, 4, 5, 8%} puqunipjuh

w) wudpnne pYytph Eupwpwqunipiniip,

p) ptwjwb pytph Gupwpwqunipjniip,

¢) Ytuwn pykph tupwpwqunipiniup,

1) 3-h puquuywuhpy pykph tuipwpwqunipyniip,

E) dh pwiph Gpuwupp Ghpwpwuqunipinib,

q) Uh pwuh Epwwnwpp Ghpwpwuqunipinii:

12 Goifu 1 - pwlwh b puguuwlub pikp



m Spyws nhugpuih hwdwdw)i, yupqupwik’] n'p gpoipniul b &ydwphun.
A

@ w) AcB, p) AcC,

q CcA, n) BcA.

m Gupwnnkup, A- nupngh wowlkpwnukph pulqt[m.p]mhh k, B-u’ nupngh
wnwgunbd wowykpunibkph: Spws nhwgpudibphg n’ph b ywunbpmd AL B
puqunipjniaitph wnusnipjnibp:

w) P) 9) 1)
.B ’ } @
Spiwd nhugpudtkphg n’pl kywnlbpod A b B puqunienibtkph dhel Yuup,
bEpt.
1) A-u phwuit pykph puwqunipjniuh k, hul B-u’ qnuq phwljwb pykph:
2) A-u qnuq pytpp pwqunipjniui k, huly B- o YEuw pykph:
3) A-t ]np]'l puquuuywuwwnhl pytph puqunipjnibb k, huly B- 'y niph puquuuyuwnhly

JOXCACROC

FE] push’t hwdwuwpn(a), bpk A-b.
w) Jpuguliwb wypnipkuh punwduwjubkph puqunipniub k:
) 9-h puquuuywnhly kpljuhy pYtph puqunipnib k:
q) 100-h pmdwiwpwpitph puqunipjniub k:
1) 30-h wupq pmdwtwpwpbbph puqunipnih k:

@ Gupwnpkiup, M-p nipnulniautph puqumipnibub £, K-u ' pwnwlniuhubph, hul
O -’ punwiyjnibiikph: Zknlyw) nhwgpuditphg n’ph E ywubpmd M, Kt O

puqunipjniuutph dhol Yuynp:

P) q)
0
M
o)
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Gupunpkip, A-it 3-h puqUuuywwnhl phwwui pYkph puqunipniui k, B-u' 6-h, huy
C-u' 15-h: Spwé nhwgpuitphg n'pl k wwwnlkpnid A, B b C puqunipjniukph
Uhol juup:

w) P)

@ P’y puqunipyniitibp Jupny b yuwnybpdws (huk nplws

nhwgpudp qpu: ‘ ) A
w) A-u Jdwpnhl, B-1u nuypnguljwmiutp, C-u niuwbnnbkp,

p) A-t Ykupwihubp, B -t wombdukp, C-u Jugpkp, ’
¢ A-t pykp, B~ wupqpykp, C- qoyqpdkp,

1) A-u pytp, B-u juwintwynp Ynuunpulyikp, C - phwfyub

pYtp:

Bupwugpkp, M-p 2-h puquuuywwnhy pykph puqunipibu k, F-p' 5-h
puquuyuwnpy, hul K-t’ 10-h puquuywnhl pdbph: Munlbpk’| wyu
ruqunipjniiiiph vhob yuyp ghwqpudh dhgngny:

Bupwypnptup, A-u b B-u uwhdwiwihwl puqunipjnibitkp tu: Unnph npdud
twjwunwunpniiikphg npn’up kb Lodwphun:

w) Gptn(A)=n(B), mywu A=B,

p) Bpt A=B, wmuyw n (A)=n(B),

q) Gptk ACB, wmyuw n(A)<n(B),

n)6pk ACB, wmyu n(A)<n(B).

@ Ynunpuljubpp qpk] wop pyh nkupnd.

7 11 23 69
w) 5, P g 9 93> 1) 55>
17 13 23
B 16 95, B oSS
@ YpLwwnk'] Ynnnpulubpp.
e 8 25 69
w) 14 P 76> Y35 W 46
18 27 120 155 |
k) 51 9 53> b 270> B 25

@ Yuquk'] popnp htwpwynp juinbwynp b wijwint ynunpwyukpp' 1,2, 3 pykph
Yhpuwndwdp:
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g
i

o
d

Spjwé Ynunnpuljh hwdwphsp puquuyuinljtght 15-ny: b’y pyny whwp k
puquuywunll] jnnnpuyh hujnwpwpp, npytuqh vnwugyh npdud Ynnnpwlhg.

w) 5-wbquu Uk phy: p) 3-wuqud thnpp phy:
Zudbdwnk]
1.3 3,2 9 , 9 14,43
w by, TV R LI E plzuly,
11 3 2 .1 113 800 g5
W2ttt g 954 BHeg Uz BIEE

Ejui, Fwuiunitwb b Luphwl ogukght gpunupwiwqupht Jkpwinpngly

1 A 5 Al 3 o
qpptpp: Ejwb inpnqkg qppkph g Pwudnibwmb 16 B Luiphwb gn ny
ytpwinpngkg wykih gwwn ghpp:

Qhght 20 ugphg &hown nidkg 15-p, hul Uhiwh 10 punphg dhwyh 3-p (niskg upawy:

N°p wowhkpnp wpyniiiph Ewybih juy:

Unyniuwlynid wipjusé £ Shopghh nuypnguljub gpuynph wpynipbpp kpkp
wowpluyghg.

Uhwynpubph
Unwplu wpwytjugnyu f[;:}:ilrf;tp
pwuwlp
dpwg jkqm 100 83
Lhihw 50 42
Uwptduwnhju |25 20

Qhnpghti n'p wewplwh ghnh wkih jwy:

f ndpujht wmojumwnwmbip w

1

Zwogk'] n(A), kpk~ A-b.
w) 12-h pwdwbwpwpibph puqunipmut L,

p) 10-h puquuywwnpl tpyups phwjwhb pYtph puqunipiniuh L,
q) 35-h yupq pudwbwpuputph puqunipyniul k:

p
2

Zwoyk'| n(A) - n(B), npunkn.
w) A-u bnwuhy phwwhb pytpp, hul B-u Gplupy ppwjuib pYtph puqunipniuu L,

p) A-u wjl kpYuho pYtph puqunipinibb k, npnug qpoipjui dkp Yhpwndus Gt vhuyh
hEkuw pYwbpwibkp, huy B-t wyu Epluhp pYtph pwqunipjnibib k, npnig qpoipjui

Utg Yhpwunjws tu dhuyu qnuyq puipwbiikp:

~

J

Cpowtwgsh Jpw twpqwd Lt 5 Yupdhp b 5 juynyw YhEwn: A-u wyt hwwndusukph

puqunipinib k, npniug swypwybtwnbtphg dkyp Yupdhp L, Unup’ juwwynyw, hul B-u
wyt hwnywsubph puqunipniih k, npnig sujpulbnbpp juyniyn Yenkp bb: 0pb b

wykh'n(A)-u, pt~ n(B)-t: Appwin’y:
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1.2 Puqunpmibhutph vhwynpmid b hwumd

1. Unynpk} qupénnmipyniiibp puqunipyniitibph htwn:
2.Yupnqubw’] puqimpnitikph  qpmpniip Yhpwek]  wwppbp
hpwyh&wmlutp tjwpwmqpkihu:

Lutiwpyk’| htnbju] pujht puqunipynibubpp.
A={1,2,3,4,5},B={4,5,6,7},X={1,2,3,4,5,6,7}.

Zujnuh k, np A U B puqUnipjnibitpp C puqUmpjub kuipwpuqUnipinibtpl Gh: dpw
htw thwuht, C puquUnipjut wwppkphg prpupwignipp yuwnjuiumd k jud A-pb, jud B-
b, ud Gpyniuht b thwdwdwiwy: Uju gphypnid C puqunipiniip hwighuwimd t Ab B
puqumpniibtph thwynpmudp b gpymd E. C=A U B:

A b B puqUumpiniuubnh thwynpmd Ynsmd k wjb pmqumpjmbp, npp juqdjws k pnjnp
wyi mmpptphg, npniip yuunlwmimJ kh b A b B puqinmipymbttphg gnuk dkyhb:

415 pybipp yuuwjwind tu pisybu A, wjhytu k) B puqunipjuip: Fpwip unbndnd tu
unp pwqUmpnii, npp A b B puquUnipjub pinphwinmp mwpptphg k juqudus:

Fuqunipjniup, npp juquyws k pojnp wjh wmwpptphg, npntp thwdwdwbwy ywnjuwimd th
b’ A puqUumpjuip b’ B pmqunipjuip, §nsmd k A b B puqumpniaibph hwwnnd:

A 1 B puqumpnibutph hwwnndp pymd £t A () B unphppwipwbng: Lutwplyud
ntwypmu A () B ={4, 5}

Uwnnpb wpdwé nhwgputubph Jpu A b B puqumpinibbitpp wwwlkpjwd kb ppgmutpny:
Uqugud dwubpp wrwohb pyypmd tkpjujuginid tu dhwynpnid, huy Epypnpy nhypmd

AUB=A ANB=A

Ophtimy 1. Cunn dkuth nphwgpuih ywwulkptk A b B pumqunipimuubph thwynpmdp b
hwwnnudp, Ept.

w)A={1,2,3}, B=1{5,6,7,8},

pA={1,2,3,8}, B={2,6,7,8,9},

¢ A={1,2,3,4,5}, B={2,3,5}.

w) B
567 8

AUB={1,2,3,5,6,7,8}, AUB=1{1,2,3,6,7,8,9}, | AUB =A,
ANB=Q ANB={2, 8} ANB =B
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Lubwpydus tptp nphwypipmd wknh muh htwnbjw] hwjwuwpnipjniip.
) n(AUB) =n(A)+n(B)—n(ANB)

(Uwnniqk | huptnipniyh):

Uju hwjwuwpmpnibp gwijwuguws tplint vwhdwbwhwl pwqUnmpniuutph hwdwp
&Uuphw k: Ppujudp, tpt A b B puqUnipjniuautpp pighwunip mwpp snibklh, wyw

n(ANB)=0 b wupq k, n(AUB)=n(A)+n(B):

Bph AL B puqunipjniutpp pughwinip wwuppkp mky, ppuip A U B dkg vhwjt dkjuljui
wiqud, hulj n(A) + n(B) gnidupmd Epym wmuqud i h hwjn quihu: Ujp wuwwndweny n(A,B)-u
hwoybkint hwdwp n(A) + n(B) gmuwphg hwimd k YpYuyny mwppbph pwbwyp, wyuhpl’
n((ANB):

( Munhp W
é )
Ghwi pp 30 hwdwnpwuwpwighbpht pwdwiutg hwpgwowp, npp tpynt hwpghg tp
punljugus.
1) Tmt muk'u, pk ny:
2) Ymunm muku, pk’ ny:
Zwpgwowph wpynibipubph hwdwdwjh Fhwh juqutg htnlyw] wynruwlp.

Ghunmunm wkuwlp Miuh Muh jwunm N’y pomumuhp,n's iy
onih Juwnm
Uowlbkpwubph pupwiwmyp 18 15 10

Oquikiny wjjwjukphg npnoty.
wowlkpnibph pwiwlyp, ndpkp’  w) nibikl gniuk Ukl YEugwih,

Y p) niukl Eplym YEunwbhubph ki )
Loudnid: Gupwnpkup), A-b wjb wpwlkpnbkph puqunipiniut £, nypkp onit nmukh, hul
B-u juwm:
w) AUB Yhth wjbh wowltpunbtph pwqUnipjniip, nypkp
yuujuwimd tuh A & B puqunipjmbubphg qgnut uklyhl,
wyuhiph’ nypkp Wk} Yhiguih wjinmwukbwyihy ok
Uju puqimpjud wwppiph pwiwlyp hwdwuwp Yihtup
nuuuwpwih wowltpnukph pighwunip pwbhwlhg hwhws
w)t wowhkpwmutph pwhwyp, nypkp ny vh YEupwuh smukhy,
wyuhlipl 30 - 10 = 20:
pP) ANB puqunipniip Juquusd £ wyit wpwltpunbtphg, ndptp
yuunljuimd kb hiyybtu A, wjbybtu k) B pmqUm pjmup, wyuhuph
wyt wowlkpnkphg, npkp o1kl b onit b juwnm: Lpwig pmiwlp hwodbint hwdwp
oquytiip hwjwuwpnipjniihg
n(ANB)=n(A)+n(B)-n(A N B):
Bpt wju hwjwuwpnipjub vbig wknunptip hwdwwywwnwupwi wdjuakpp, junwibwip.
20=18+15-n(A+B):

buly m]umhqll‘g‘ n(ANB)=13:
Tuwunwupwb 20 wywltpn mbh wobduqt hwhwub jEinubh, hul pym YEugwiht
thwuht 13 wowlkpwn:
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f"lul wwujuwik] hwpgkpht. W

|~

—

W

. bpymt puqumipniuikph Yhwynpoidh b’y wwppkphg E punjugus:

2. bpynt puqunipjwi hwwnnwdp b’y wwppkphg k pugjugus:

3. Skpuwnp juinph hwdwdwyl, pwih wowlkpwn nh dhwyh onih: Uhuyl juwnn’s:

4. Nppw’t Y1hh 7 b 9 mwppbphg juquus puqunipnibitph Yhwynpnidhg mrwgmgus
puqunipjul mwppbph wrwykjugnyh pwbwyp: Zwwnnwp:

. Nppw’t Yihth 5 & 6 mwppkphg punjugus puqunipimuttph dhwnpiwdp uvinwmgyng
puqunipjub wwupptph tuqugniyb pwuwlp: Zwwn wip:

J

Jupdnipjniuukp

E B B 0f D

Spyws k kpynt puqumpimb. A= {2,4,5,13},B=1{3,5,6,13,7}: Yuqut'| AUB U
ANB puquUnipjnibutpp:

Spjws k kpym puqumpymi. A = {11, 25, 26, 27, 30}, B = {2, 24, 25, 26, 27}: Yuquk |
AUBUu ANB puqumpnibbibpp: Yuemgh | hwiwywunwujuwi ghugpudubpp:

b’y puqUnipjmb £ qnuyq phwwi pytph b §un phwlui pytph puqumpmniaibph
thwynpmup: Zwwnn wdp:

bty puqUmipmi t 2-h puquuywuwnply pbph puqumpui b 3-h puqiuuyunpl
pUtnh puqunipjui hwwnnidp:

bty puqunipymi t 3-h puquuywuwnply pbph puqumpui b 5-h puqiuuyunpl
pUERDh puqUnipju hwwnnidp:

b"iy puqunipynili £ 3-h puquuywunhl pbph puqunipjwi b 6-h puquuywunhy pybph
puqumpjui thuynpoidp: Zwnn1dp: Yuemgh | hwdwywnwuwh phugpudabpp:

fwh” wwpphg b juquiws qnuyq pYkph puqunipjub b gupq pUbph puqunipub
hwwnnidp:

Zupgmud wighug]wés 100 muwinnhg 70-p whpuybumd t whqkpkiph, 80-p'
nniubkpkihb, 10-p° n's Wkhhb: Lwbh’ muwhbng

nppuybnmd tpyn (kqyhg gnik wkyhi: Lwih’

nmuwbnn £ whpwybnmd Eplym (kqniukphi:

25 mzuﬂlhpu‘l]‘lg 11-p hwdwjunmd L zufluduunh
Judpwly, 15-p dwpbdwwhlwgh, pull 7-p  Gpym
JnUpwhibp: Rwih” wowlkpn sh hwdwumd n'y
owlidwnh b n's dwpbdwwnhyugh pdpul:
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m 22 wowlkpnhg 14-p ohjwhbp k, hul 11-p° juwymwnwygw: Unwibjmgnyh, puih’
wowjipn Jupny k' guwuwpwinid (huk] ohjuwhtp b juyniwnwsyu:

m 24 wywlkpwnhg 17-p ubwhbp k, hul 13-p" vhwsym: Unbiduql, pwith” wowlkpn jupny
E {huk] qwuwpuind b vhwhbp b vhwgyw:

Nupqupuik), by puqumpmu EFUEWFNE, tpk w)FCE, p)ECF, q) F=E.
Zhfuwynpk], np guwijugws kpynt  Jbpownp puqumpjui hwdwp wbknh mbp

htuljw) withwjwuwpnipjnibp.
n(AUB) <n(A)+n(B)

© 6H

Bupunpk up, M-ny uoqws k jnpkpnpy quuwpwih wquikph puqunipjniip, F-ny
wnohfukph puqumpiniiip, hul A-ny ghpwquiig wopwhkpnibkph puqumpmniip: By
puqumpinia k.

w) MUF p ANM q ANF n) MNF

®

Oquybiny twjunpy unph wyjujukphg , ibwpwuk), pt hiy E tpwtwymd htwnbyu;
qpupnidp:
w) MCA P ACM q FCA n) ACF k) A=F

©

Ul qnyjth hwdbph puqunipjniiip bokip A wwnny, vyhunwl hwbph puqumpniip’
B -ny, hulj wéwh hwikph puqumpmip’ C -nd: €, U b (\ junphppuismukph
Yhpuwodwdp gpk’] hbnlyw) twhwuguwumpenibbbpp.

w) pnjnp ubh hwdtpp wdwh ki,

p) thwyjl uk gnyjuh hwdtpt Bu wdwi,

q) pnjnp hwbpp (U uyhwnwy b ub) wswi b,

n) n's Uh uyhnwl hwy wswh sk:

0 EJbpp quuwynpk ] w&dwh Yupgny. 2 l, =, =,
2 14 7 70

. 19
@ PJipp qpuwuwynpk | Wjuquwt jupgny. 1 > 4096 8¢

@ Bhyp 8-h pwdwikihu’ unmgymu t 3 dumgnpy: by dumgnpy Junwgyh tnyh phyp
4-h pwdwkihu:

@ Bhyp 10-h pwdwikjhu’ vnwugdmu k7 fumgnpy: b’y duwgnpn Yuinwmgyh unyh phyp
5-h pwdwkihu:

@ ok

2 3 17 . 11 7 5
w Z4+3 . p3.2 Q —+—, ) —+—, E) —+—,
20 40 7 21 15 25 24 30 35 21
7 3 3 2 4 3 13 7

q.) T T > ]:)—_—9 E)___a P)——— d)l— 39
20 40 7 21 15 25 24 18 2 24

4 3 _ 1 9 _5 8 8
DI P S [P o) 8=—-7—, 4 8—-7 P2———:
10 5 9 4 12 13 8 39 9
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51
@ Unwoht opp hwinipnid Judwunytg :_53 unttw Ywpwundhy, huy Eplhpopy opp —
10

nntbuyn] wykjh: Lwih’ wntbw Jupundh) Judwn]kg hwimpmd kpym opgw
pupwgpnid:

@ Swlunwlhg Yupkght th Yunp, nphg htnn fuwmg 5 vkwnp Epjupmpjudp nwwnwly:
Nppw’t Yhup fumgus nmwpnwulh bpjupmpniip, kpk Jupk.
2 3
w) — Wwnpn] wykh Gpiwpnipjub Junp, p — Whupn] wuwljwu tplwupnipjub
5 4
Yunp:

@ Oqukny wyniuwlhg juquk ] wikbwuks Ynnnpulyp, nph hwdwphsp Jepht innhg
E, huy hwjnnwpwpp’ wnnphi:

7 2 13 11 0 17 8
0 5 23 11 3 37 120 39

@ Unyniuwlh jnupupwiisynip nnhg pinpk | dbjulwi phy wybybu, np ipuig gnudwpp
1huh wow]bjwgnyyiip: Zwoyk | wyy gnidwpp:

|1 |2 Jaa |14 | o [z |
4 5 3 9 3 100
0 ) 23 17 : 37 12 1
8 50 18 20 1 100
= .
2lumnk | qoyyqkpny
é Yuquk'] A={w, w, &, n1, v, p,u} puqumpniihg wyiyhuh hhpulpulql[mp]mhhhp,\
np nupptph puuwynpduwdp vnwgyh gnyujui whnih:

N J
4 Zwwu,thnpdh )
Uunmgk] uwnnph phpwd twpwpuumpui  &dwphwn  (hukp, bpp n(A)=1,2, 3
«Snipupwiymp uwhdwbwthwly A pwqinmpui Gipwpuqumpnibautph pwbwlp

hwywuwp k 2°® —h:
 pudwuwp h )
( Lwjuwmghd (Epjmpwdwudltn)
«Onpphl) ywwndnipniLiutps

(ﬂl_umtfumnmp]mh pupugpmu dkq jhwunhykb gwwn bnp phidwibp b nkpuhubp: Quik’|
npwig wundnmpynibibpp, yuunpuunk| sunphwinbu: Upwwnwbpp ibpjuyjugt ] dkq
gufuih dbwswihny (wpnd, ppngjoip, jpughp fud wyy):

N
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1.3 Mpuljwb b pmguwuwljwmb pdtp

Ltqulmulll Owinpuiw ] gpuljmb b puguuwlwb pykphu b Jupnyuiw ] puip
Yhpwnt] UEbnipiniutukpp tjupwuqplint hwdwnp:

Udtt wdujuw hwoytlyohep npnoknt hwdwp hwojupynd Ei wpuwunpnipjub
Eywunmunibkph o1 swubpp: basyku gpoipjul Uk dhdjuighg wuppl) Bywdnh b swup
gnudwph swihp: Mupdwbwiuinpbi hwulhpd tywbwlkip Eywdninp «6» mwnny, huly swpaup’
«O» nwunny: Ujp nhypnid 1000 juph GYwuninp Yqpyh wjuybu. «G. 1000», huy 500 jmuph
swuup’ «0. 500»: Ujuyhup bonidubph tkpuenidp hwpdwp sk, phyniql wji ywwngweny, np
w)i wthwuljwuwh Yihuh hwyng 1kqyht swhpwybtwnnngibiph hwdwnp:

Llwbwwnhy nughpp Jupbih | nst], ek npnokup qpoipjmt dke gnyg wmw) hwjunhp
htwuwn wpnwhwjnny wjtywhuh dEénipniuukp, huywhuhp . mbkgduép b wwpuwp,
wnwpnipjnik b gnipw, pupdpnipni b junpnipinih b wyb:

Cunhwipwybu, pugnibdws L, np Uniwph, nibkgusph, nmwpnipjui, pwpdpnipjub
wpdbputphg wnwe gqpyh «+» Upwlp, hul Lph, wwpwph, uvwrinipjub, junpnipjub
wpdbpikphg wnwy «-» pwip: Ophtwy, 1000 jwph Untnpp gqpdnid k +1000 qwph, huly 500
(wph Epp -500 jwph: Uju igpnidubkpp wwpqnipjniithg pugh, nibkh twh w)] wrw]bjnieinii.
+1000 wph bpwiwynid k 1000 jwphh Eywuniw, huy -500 juph’ 500 juphh ywlwunpy:

Unhwuwpul «+» tpwin] phytt widuimd th npuiwb phy, hul «» bowuny] phyp’
pugwuwlwb: Ophuwly, (+7) gpulwi phy k (Yuppugynid k«ujpyniu jnp»), hul (-7) ppguumub
PRy E (Quppugimd k «dhuniu jnp»): Gpphidt npuljwmi pytphl «+» iomap sh qpynid: Ophtuwl,
7 php tnyut k, hisy (+7), 13,5 phip unyu k, his (+13,5): 0-t' 0’y ppuwlwi k, n'y puguuwlui:

Ophtwmy 1. Ugmiuwymd qpjwés wpunwhwjumpnibbbpp tkpluyugi; ppulijwmia b
puguwuwlub pykph vhgngny.

10 juph Ejwdnin +10 quph
15 qmph Juwu -15 ymph
7° wnnwpnipjnth +70

7% gnipwn =70
3000 d +3000 d
pupdpnipnih

2000 J junpnipjnih -2000 d
5 pnytk wig +5 pnyk
5 pnytk wnwy -5 pnyk
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f"lmmmu]umhhll hwipgtppu. W
-

1. b’y hyywwnwyny kb pugnigby < b «» bpwbbbpp:

2. by Wkbmpymbbbp tjwpugpbim hwdwp kb jhpun]md pgpuiwb b puguuwlub
pytpp:

\3. N pphfutk, npns gpuui i, n s | pumguumlui:

II Qtpuwsmihh gnigunipp gpk | gpulub b puguuwlwh pdph thengny.
w) 18° qpnjhg pupdp, p)4° qpnjhg gudp, @) 16° mwpmpynil, ) 8° gnipw:

E Ghumd opp dwlwppwyh 12 vwbnhubinpny pupdpugnidp tomd & +12 ud-ny:
Puswt u Yuodh oph dwjupnulh hokgniup 8 umbnpubnpny:

n Pisyk'u kqpymu ppulub b puguuwlwh pykph ogumpjudp.

w) 10 000 yuphh gnyjp: p) 300 quphh wupwnp:
q) 50 juphh pwhmyp: 1) 80 jupph fuwu:
t) 1900 juphp dniwnp: q) 850 juphp &p:

L) Uthwljwh nwpywu punnibwé 3 qng:
1) Zwjwowlnpnh nupyuu juthws 2 gny:

n Puywyt u Ygpyh gpulwi b puguuwlwi pykph yhpundudp nknkjunympmniab wyi
Uwuhl, np Ul $ndh junpoipyoiip 2210 wkwnp b, huly Unhiupsybph pupdpnipyniip’
5090 dkwnp:

B Qpk'| opbpimpupwbwlwh poipnjh nbpkjunympenibbbpp «+» b «» Gowuubkph

Yhpwndwdp.
w) 23 wunhfwh nwpnipnil, P) 2 munpdwl gnipu,
q) 35 wunh{w i nwpn pnii, 1) 9 wunhdwl gnipwn:

n Qptk'] (knubph pupdpnipiniip b dnkph unpoipyniiip «+» b «-» iowbbph Yhpuodwdp.
w) EJbpbunh pupdpnipymi’ 8848 U, p) Munun oyhwinup funpmpeynit’ 11 022 ,
q) Uhgkpypulwi ényh junpmpyoit’ 5120 d, 1) 8w pmiqh pupdpnipynih’ 5640 u:

Snunpnjumht phih §onuhg by punuopgwiumd juthws qunumljukph pubmyp 20, huy
punnibwmé qunulyjubph pwbwyp 35 L:
w) Upinwhwjnk| pthwé b pigmiws qunulubph pubwlp gpujut b puguuwlwi
pytpny:
p) Zwoyt | mhwé b pugnibwé gunuyukph wwppkpmpnibp:

0 winmp piptght snpu wwupy wynip: Mupqytg, np wwplEpmd wyniph pwop nwuppkp
kp: Opny wwpybpmd wyky kp, hul npnp wwphbpmd twhwnbu]wushg yuljwu:
winph ubhwjwbwntpp Yontg mipupwigmip wwplhp b juwnwpkg htnlyug
qpuemdp. Iwupy -3 Y4q, I wuply +2Y4q, IIwwply -4Y4q, IVwyupl +4 Yq:

w) B’y Eipwhwlymd jmpuwpwhymp wupyh hwdwp wpjws qpunndp:
p) Unugw’y], pk nsy hwimpp twjuwnbudws pmiwlyng wynip:
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e dnrnpnwjhtt phth wppmuwdbtunnipniup quwhwwymd k jpthwés b pupniuws
qunuliubkph pwhwyh nmwppEpmpjudp:
w) Puguwupk ] hbnbjw) njujikph pnwiguyniembp:

Mhwé quguyukph Cunnitws thws b pugnibwsd
whwl tqulikph pubwl qunulukph
. e et wnupphpmpinih
«Thuwun» 29 13 116
«Jupnippwin» 25 25 0
«(kniupwyh» 13 15 5
2hluntpuws 19 7 -
«Snpyjkngn» 12 21 9

p) Lpugik] wpmuwyh quunwpy Juiguyubpp:

Mthus qunwlukph Cunnibms Mthud b plinniiwd
whul tqulukph pubwy qunuytph
£ e L wnupphpnipinih

«Thuwun» 21 9

«Jupnippwin» 22 110
«(kniupwyh» 11 12

«2hJunipu» 12 4

«Snpy kgn» 23 29

q) B’y Yhnjuh wyynmuwymd, kpk jujuiw kpim jpugnighs hwighwynd.
1) Tthuwdn - Snpwhnn 2:2 2) 2hlunipw - Uwpnippun 0:2

dhphhok ).
Jtphhok 1.
Ynwunpwlubph puquuuyunlnid. YUnwnpulutph pudwbinid.
i B iy m p_mxq
n"q nxq n"'q nxp
@Zmzn{hl‘
d & 7 3
WD P D, m kE oy LS
4 7 15 16 16 25 2 9 25 6
9 34 2 1 4 3 7 5 2 2
=Xz B 15x1—, —x2-, 1-x3-, d) 4-xo
v 17 63 ) 7>< 4 B 11>< 4 P) 23>< 6 ) 3X5
3 5 1 2 1 1 7 1
B 1312 p1iE ile2l, 8 Lesl, )
4 7 2 9 3 4 6 3 5 2 9
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0 1 Yhingpwd pphudt mpdt 1 % pwph: b’y wpdtk 3 Yhyngpud pphuidp:

1 :
@ Utklywynid, nph Epupnipjnibp 52 ukwp k, huly jujimipeiniup 4 ykwp, ykwp k
okl dwipwhuwwnwy, nph 1 pwn. dkwnph wpdk 16 juph: Oppw’t whup E 4wpkh
dwipwhwwnwlh hwdwnp:

1 o

Yhpkjulyp owpdymd £ 2— J/py wpugnipjudp: b by pwpdpnipjut Jpu Yquniuygh
2

JEpEjmlyp 15 qujpljmi whg:

) 1
@ 1 Y§q owpwplt wpdt 2 yjmph 20 phpph: Oppw & whkwp k Jdwph Chuhlni 25 4q

owpwph hwdwnp:

@ Quik | wpjws pyh hwjunupd phip.

3 9
ul) —> P) > q:) 115 I}) 75 h) 139 q.) 72:
7 5 12 9
@Zmzt}_h'f
2 7 8 4 3 5 1 1
——, = = 2= 5—:2—, k) 7—:3,
P Plsg V2 LR )3
3 7 1 1 2 1 1 2
- 10: — 3—:2— 1—: 2— d) 5—:3—
9 9 2 k) 10 1) 2 3 P) 3 ) 2
1 1 4 3 1 7 .5 3
10—:3— - — 3—:1— 0:6—
w1037, & i, 5 351, y 067,
3 2 22 3,2 11
h) 4—:6 &) 3—:— 7—:12— & Joat
)5, ) °3 53’ n) 51473, )362.418

Pphihuhhg Lmipwhup wywnndkpbiwymy Wbkt hwdwp wwhwheykg 3% dud:

Quik] wunukpkiwjh wpugqnipniip, kpk Bphihuhhg Lnipwhuh Lwiwwywphp
230 Yhnutwnp k:

Quwgph wpwgnipjniiip 48 Yu/dwd k:
) 1
w) b iy mwpwsnipynih jubghh quugpp 5 3 dudnid:

p) Oppw’tt dwdwiwy t hwpywynp quwgpht 125% Yphnutnp whgubnt hwdwp:
Ypunjwpuph” wpynp 7,8 (hup phghtip @phjhuhhg Bhjwlh bk hudwp, bpk 100
Yhinubwnp wughbnt hwdwp wdunubptiwb uyuomd & 8 jhwp phughti:  Bphihuphg
thush PEjwyh fSmbwwywphp Gndpnph thony 92 Yd k:

@ EJujht Swnwquyph Jpu ok’ A (4), B(%) b C(3) Yhwkpp:
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1.4 FJujht ninhy

o umuaml < Ywpnqubi')
1. Ywnmghk | pyuhl nighy:
2. Npnok | YEwnh Ynnpphbwwnp:
3. Quiik | §hwp Ynnpphtwnh hwdwdwyh:

PFytpt whbwen ywwkpugibim hwdwp Yhpuwemd &u pywght ninhy:

Gstup hnphqnuwljui ninhy (gé. 1): Uju mipnh Jpw ppujwb mpyympenibb wijubkup
dwjuhg me swpddwh ninnmpniup (gé. 1-h Jpw wju mynmipniap gnyg k wpjws ujupny):
Ninnh 4pw wokup OA hwwduép b wyt pigmutiup npyku thwynp hwmwyduws: O Yewh Eplyom
Ynpuipnid hwonppwpwp uokip thwynp Epjupmpjuit hwwndwsukp: O Jinhg we wnwehl
thwynp hwwnyjwsh Jkpgmd qpkip +1 phyp, kpypopy hwwndush Jepemd’ +2 phip b uy: O
Ytwnhg dwju mpwohtt vhwynp hmwndush ipenmid qpkup -1phyp, tpYpnpy hwwnduwsh -2 b

wy)
E D C Q) A B
—4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
Q5. 1

Unyu mgnh Ypw Yupnng Gup ok Ynwnpwluyht @ uwop pytp: Ophuwl 1/2-ht
hudwywunwupwind EOA hwnjwsh thotwltwp, huy —3% htt' ED hwwnush thouwlkwnp:

Uju optupny wikb pyht nupjus minnh Jpu thuyh Wkl YEw E hwdwywnwupwbnd:

Ophuwl, +4-htt hwdwywwnwupwimd £ B §hwnp, -3-ht’ D Yhup:
O Ykwp Yngynd £ hwpduplhumb ujqpimlbin: tpwt hwmiwygwnwupwind £ 0 phyp, npp

sh yuunjwimd n s ppujui b n s b ppuguuwjub pytphu:
Uju  nighnp, nph Ypu tpqwés kit hworqupidwi ulqpiowytn, thwynp hwndus b

mynmpjnti, §nsymd k pjujhtt mpwigp jwd Ynnpphtiwmwnwht ninhy:

Fhyp, npp hwdwywwnwupwinid E wfju) YEwhtu puyht ninnh dpu, Ynsgnid k wyy

yEwnh Ynnpphuwwn:
E O D
—4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
Q5. 2

Ophuwl, 2-py gdwgph Ypw D Yhwh Ynnpghbiwnt k (+4), E Yhnhip' (-4): Spyod k. D(+4),
E (-4):

Qunwujuwbb] hupgbpht. )

1. P’y b pyuyht myhyp:
2. B’y k ipwhwlymd Yhwnh Ynnpghiwn:
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3. b’y k gniyg wmwphu O Yhwp pyuyhl nignh Ypu:
4. EJujht mnnh Jpu 0 Yhnhg we h’us pYkp ki pwuwnpué: Quu:
5. wuh’ vhwynpny] t hkpwgud phyp hwodupluiwb uljqphwybnhg:

+6 -8 +51 -0,7
2

Jupdnipjniuukp

BB ooy piogpt nonbn b gy yuntnp.
0(0), A(+1), B(-1), M(+2), N(+4), K(-4):

E Yunmghk| gbplwunh&wih uwignuyp -10%hg vhbsh +10° thwinp hwwndwus
punniutiny wkwph WY Juinmyh Epjupnipjnibp:

n EJujhtt mgnh Jpw k] Yhwbpp, thwinp hwwnduws pugmbkny wbkwnph bpkp

Junwuyp:
M(+1); N(+2); K(-2); B(-1); A(+1§): BH%)‘

ﬂ OJujht mnnh Jpw gk YEnh Ynnpghwng, npp quigoud £ O Ykwnhg
w) 5 vhwinp wy, p) 6 uhwnp dwfu,
q) 2,5 vhwynp wy, 1) 4,6 thwynp dwju,
o) 4% thurnp dwfu:

B EJuyht myqh Jpu ok’ -4, +5, -7, -3, 0,7, -1,2 pykpp:

ﬂ 0°p pYbpp bpdws sk

@)
w) f f f f f f f f f >
4 2 -1 0 +2 +4
0
) f f f f f f f f t >
F -4 -1 0 +4
7 Q5wgph hwidwdw)is, qnit’] Db E Yhnbkph Ynnpghiwnibpp.
) 0 D
0 12

A B C D (0] E F G H
1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
u]_) T T T T T T T T T >
-0,5 0
A B C D 0 E F G H
j9) f t t t % f f f } >
_3 0
4
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n Spwé Yhwnbphg n'ph k hwojupyuwi ufqphwybunpg.
w) wukbwhbnnit, p) wukbwdnup:

A(-3), B(+2), X(-0,9), D(+1,5), E(— %):

@ PJuyhtu ninnh Jpw quuyny Eplnt A(x) b B(y) YEwntpp ujqpiujinpg hwjuwuwpwsmt
k hbpwgyws: Gk y, kpk w)x=7, p) x=-3:

m A u B Yhubpp quidmu kit pqujht nignh Jpw: nbk’| AB hwndush vhguwybunp
Ynnpphbwmwp, Eptk A 1 B Yhwkph Ynnpphtwwnkpt k.

w)0 b 8 PO u-6, @2 u 5 n-3 b 6

@ EJuyht mynh Jpw npdws b A(-2), B2) b C(x) Yhwubpp: Stk | x, bpk hwynbp k ap
w) CYkwnp AB hwmwnyjwsh vhotwljtwni k,
p) A §Ewnp BC hwnjwdh thohwlkwni k,
q) B Ytwp AC hwwnwéh vhghwmltwnt t:

@ A U B Jhubpp qunhwind ki pYujht mynhi: Gunik’] AB hmndushi yunuing
wjl §Ewh Ynnpphbwwp, nphg A JEw hipwynpoipymiip Yphbwmh wiaqud wdth £ B
JEwn tnus hkpwynpmipjniithg b hwjnth &, np A b B Jwtph Ynnpphtiwmnbkph Gu.
w)0 b 6, PO u -12 q 4 u 5, -2 u o
Lwowt shunyui opdw hwdwp wtwp k qih 6 thup (hunbiun: vwunipnid 1%— 1hwpwing

9ony (hUntwnt wpdk 2 quph, huy Yku jhupwingp’ 1 qwph: By junphmpy nwg
Lwouyhl {huntwy qukinm hwdwp: Appw’t gnidwp Yubwgh Lwowb dkp janphpyny:

@5k b [pugik | wyniuwyp:

o 2 1% 5%
P z 3 8
axf3 % 3
@ Zwpyk | pYwjht wpnwhwynnipmbukpp.
w (125-43)x8. P (11+33’:12) 6 @142 :(ix 2—2><—2}
5 7 510 3 9

n) (23+1§j:1_1, B) (13+2i‘j:(436_2—2} Q) (6l—2j:(3—1+1—7}
3 6 2 3 9 27 9 24 3 2 8
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1.5 Zwmywnhp pdtp: BJiph hwdkdwwnnid

Lulmmuﬂl 1. Unllnph'1 huwlunhp pytph whdwinwdp:
: 2. Qupnquiw'] hwdkdwnt) pybpp:

+1b -1, +2 -2, +3 1 -3 b wy pYtpp quiugnid tu pywjht ninnh uqpiwmtnh nmwupptp
Ynnuipmd thuunyb hkpwynpmpjui Jpu (6. 1): Ujuyhuh pytpt whjwimd b hwljunhp
pytp:

Zwlunghp Ynsynid tu wyt pykpp, npnip quiynid ki hwdwywwnwupwiwpup pyujhh
mnnh O uljqpuwltwh hwljunhp Ynnuipmd hwjwuwp hkpwynpmpjub Ypu:

\/

2]1 +2:

Zmyunhp pytp Eh. -8 U +8, 46,51 —6,5, +129 1 -129, -5 5

Pugwuwlwh pyh hwiwnhp phip ppulwi b, huly ppwlwi pyh hwjwnhpp' puguuwmlwi:

* o pyhbhwlywnpp phfut -a,
* — pyh hujwunhp phdut a, -(ta)=a,
® 0-h hwywnhp phdp pupp 0, -0=0:

Spjwé pyh hwljunhp phyp vnwbwin hwdwp ywhwp k hnjuk] tpw weel npdws towmbnp:
Onhuwl,
w) (+9)-h hwhwghpt £ (-9), P) (-54)-h hwhunhpt k (+54):

Puwlwl pykpp, hwjwunhpubtph b qpnjh htw thwuhtt Ynydmd tu mdpnne pykp:

Udpnne pytp k. 0, +1, -1, +2, -2 b wyji: (-0,5) phyp wdpnne phy sk:

Epym pytphg uké twyb phyp, npp pyujhtt manh Jpu quidmd t wkih wy:

Ophtw}y, 5>3, pyuyht mignh Jpw 5-h hwdwywwunwupwi Ywup quuadmd k 3-p
huwdwywunwupwi Yinhg we (6. 2):

0 +3 +5
Q5. 2
=5 <=3, -5 -3, pyuwht minnh Ypw -3-h hwdwywwnwuhwi Ewnp -5-h hwdwywnwupw
Ytwnhg we k(3. 3):

\/

-5 -3 0
Q5. 3
Tpwjui pYtpp 0-hg ks thu: Fpwig hwdwywwnwupwb YEwkpp  puyhtt mpnh
uljqpimjinnhg we kit mbnunpjus: Puguuwljui pytpp 0-hg thnpp ki: dpwip pduwyht nignh
uljqpimjinpg dwju b mEnuppjus: Swijugus puguuwlw phy 0-hg thnpp k:

\
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Puwuljwm ‘Iall_hpll puqUnipniip tpwbwliymd Lt N wwopny, hul] wupnne pytph
puqUmpniip Z wwnny.

N={1,2,3,4,..}, Z={0,1,-1,2,-2,3,-3,..}:

Zujmuh E  np puwlywb pdkph  pwqumpmibp wdpnng pykph
Eupwpuqunipinibb k:

f‘ummmulumhhll hwpgtpht. W

puqunipjub

—~

A A A T o

_.
e

11.

0'p pYkpt kb Yngynud hwlunhp pikp:

Pyt u kit mkqugpdws bpym huwnhp pYbpp pduwht nggh dpu:
0°p phéu & 0-h hwlwnhpp:

fwih” hwhwnhp phy nith wpdws phip:

Puywhku qutk] wpdws pyh hwywyhp phip:

N°p pbpt ki Ynsymd widpnye pybp:

N°p pYtpt ki Ynsymu n's puguuwluis:

Ypwlwi a pyh hwdwp n’pi b wikjh. a-b, pk’ -a-b:
Puguwuwlui a pyh hwdwp n'pl k wykih. a-i, pb’ -a-:
N°p qpmpymiut E&hon. NcZ,ZcNpk' Z=N?

a-tt b-h hwunhpt k: b’y phd b a-h hwwnhpp:

|(

Utjuik’| +654, 1,48, -987, 0, -1,5 pykph hwlwunghp pYkpp:

Qpk 2, -6, 8, -1 pykph hwhwnhp pybpp b bok") pup pYuwyht manh pw, npybu

thwynp hwmwnjwé pugniukng 1 ud Epupmpjuit hwwdusnp:
Q-mhh'l -a, pk a=-8, 32:
Quuk a, kpk -a=-9, -1025, 12, 69:

Guut" pytph thot htpwynpmipejnibp.
w) 5-h U hp hwjunhp pyh thol,
P) (-11)-h b hp hwfughp pyh uhol:

95k pyught mnhn b 1ok’] wyl Yewbpp, npnig Ynnpghtwwntkpp N. M b D Yenbkph

Ynnpphbwwnatph hwwunphp pydtph tu:
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by Jupkh E wuk) a pyh hwhughp pyh dwupb, Lpk a-b.
w) gpuyuib k, p) puguuwlwmb L, q) qpn k:

n Yuppw'| gqpuomdp. 108eN, 4,6¢Z, 02¢N, -9¢N, 0gN, -400eZ:

n Yhpunk| € b ¢ unphpyuipwhibpp b gpk] wpnwhwynn pynibbpp.
w) 15-p yuujwinmd k phwljwb pytph puqunipjuip, p) 408-p ptwlwb phyd L,
q)-16-p puwljwb phy sk, 1) -80-p wiipnng phy t, k) -0,245-p wipnng phy sk,
9 % -p wupnng phy sk:

m Lpuguk'| myniuwyp b pyuyhininnh dpu wokhuwdwywnwupwh jnnpphimnatpny
hEwnkpp

m 1 -3 -4
-m 2 5

m EJujht mnnh Jpu npybu  thwynp hwwnjws pugmiuk] wknph 5 Juwiguyh
bpyupnipymip b bk’ YEnkpp. A(-%), B(0,7), N(-1,2), M(2%)-

Lwih’ wdpnng phy k quiymid A(x) b B(y) Ywbph thl, kpk ipwig Ynnpphiwnibph
k.
w)x=-10,y=9, P x=-5% y=31, @x=-97y87,  px=-53y=-57:

Qpk'| pninp wipnng pykpp, npniip.
w) ukd Lu -4-hg b thnpp 1-hg,

p) Uk &kl -8-hg b thnpp 5-hg,

q) Ukd Ll -3-hgl thnpp 0-hg,

1) ukd L 0-hgl thnpp 6-hg:

Usn pytpp tigk') plughts mnnh dpu:
Ppwp hwonpnnn n’p kpym wipnng ptph thel k quinynud.
-54, +6,9, 0,1-0,12, 0,548, +69,4:

(Jt'1 th pmh pugwuwlwi phy, npnp ks Lu.
w) ~4-hg, p) ~163-hg, q) ~2-hg, 1) ~l-hg:

@k vh pwh gpulwh phy, npntp hopp kb,

) %—hg, p) 2-hg, 9 I-hg, 1) %—hgr
@t th pwth phy, npnbp hopp b
w) -44-hg,  p) -13-hg, @) 0-hg, n) ~1000000-hg:

@k vh pwlh wdpnng phy, npntp hopp kb,
w) I-hg, P) ~18-hg, q) -50-hg, 1) 0-hg:
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PFtpp nwuwynpl] wddwt upgny. 2, -5, 6, -8, -100, 50:
PBtpp nuuwynpk] iququwb Ywpgnyd. 12, -15, 61, -10, -45, 10:

Uwnnpl pjuplws, n’p withwjwuwpmpniih k £pown:
w)-5>4, p) -158<96, @) 0>23, 1) 0<-386:

Lwhwunquwunpju kg nknunpk) pug ponudusé punnp:

w) 8nipwpwiynip ppulwb phy  --------- guijugus puguuwmlui pyhg:
P) Snipwpwiymp npujwb phy  --------- qpnjhg:
q) Snipwpwiyymp puguuwlwb phy -------- guijugws npulwui pyhg:

E Oqukny gdbwmgphg npnok’| n’p wmithwjwuwpnipynih k £hown:
a c b

0
w) a<c, p) c>0, q) c<a, n) b<O0:

\

m fl°p nhugpuumyJ £ yuunltpjws N ptwjwb pdiph b Z wdpnng pytph puqunipjui
thol Yuyp:

é N

w) P ) 1)

O

I\ J

E Uunpl pluplyus yujdwhikphg n’ph k ujowg:
w) NNZ=N, p NUZ=Z, q NNZ=Z, 1) NCZ:

m Uwnnpl pYuplyus yujdwhikphg npn’up b &hown:

w) 0EN, pP) —2¢Z, q)—%e Z, n 0<€Z, k) %gZ:

Q5] pyuyhtt myhy b Jpwb 4ok} a, b b ¢ pYkph huwdwywwnwupwi jeubpp, kpk
hwjwnuh k, np.

w) a>0, b<0 u c<b, p) a>b, b>c u c>0, @) c<a<b<0:

@ EJujhunnnhypw quni'] A(5) jhinhg8 thwynpny hknwgwsjhnbkph Ynnpyhtwwnbkpp:

X)) @quwiht nunnh dpw gk A-2) b B(4) Yhukpp: Gnbk] wyk YEnkph Ynnpohtmntbpp,
npnip (AB) hwnquédp pwdwinid ku Epkp hwjwuwp dwubph:
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@ Swuinpywwh Ynunpulyp tEpjuyugul; sypdwwnyny Ynnnnpuyh wmkupny.
w) 0,5, P 04, q) 08, n 12, k) 10,1,  q) 025,
k) 0,75, p 3.25, p) 0,125, d) 0,24, b 1,36, D 124:

@ YUnwunpulukpp tkphujugil) mwuinppuljm ynnnpulh ntupny.

w) —, p —, Q) §, 1) 6, E) 1
4 25

3 3
; qQ 3—:
5 350

@ 0°p k uks.
w) 0,309 ptk° 1,01 , p) 3,057 pt” 3,65, q) % pk 025

@ 2.11121111]_‘
w) 3,33+5,05, p) 41,9+12,01, @) 1,987 +2,03,

) 1,01+0,100, k) 6,12-5,11 q 7,20-6,9.
k) 33,30-34, p 1-0,93, B) 7-6,9+0,1,
d) 19,45+0,15-0,05, b 2,27-0,17-1,1, D 13,001-8,2+0,35:

Unjjuuyui (Eptwonpuyh wdkbwpwpdp
ququph’ S8wjpnigh pupdpmipyniip 5,642 Y k:
Cliwpuyh ququpn bpwmihg gudp k0,574 Y-
ny b pwpdp Unhudupsytphg 0,035 Yu-ny:
b’y pupdpmipjmb mup Unphidupsbphi:

@ Q$k] punwilyymi, nph.
w) vhuyb Ukl wmuyyniub k ninhy,
p) thuyu Eplm whlyymat £ mnhy,

q) tplynL wblyymup pop k,
n) kptip wlnip ump k: Unhujupéqtph

Quntik | hwlwywunwupwh nknkjmpmu b
Yuquk]. Udiphjwjh Uhugyu) Luhwuqukph
wji punuwpubkph pwqunipjniup, npnugmd
phwsmpjul phyp 1000 000-hg wykh k: Ughk'
hudwywunwupwb pruwbluputp:

( ‘Lujuwmghd (Ympdwnl)
«Uplnwmphh wukiwmukd puqupukph nmwubjulys

Quik | hwdwywnwuhwh nknkynpntt wohwphh wikiwks punupikph twupb:
Yuquk ] wynuwl, gnyg wwy  phwulsmpjub pyupwbwlp, dwlkpbup b phwulsnipjui
pYwpwiwlyp 1 pwn. Yu-h Jpw: Upjpwwnwmipp qhntgiugit'| hwlwywunwuwi
|ntuwijupubpng b ywnpwunk'| sinphwinbu:

N
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1.6 ©@h Unyni (pugupdwly wpdtp)

1. Owinpwbw] «@h Unnnyhtr b nppm  Epipusmpwlui
pnjwinulnipjuin:
2. Um[nph’]_ pYh Unnniyh hwpynidp b jhpwnnidp:

bPuyytu twjunpy yuwpugqpudmd ugkghup, hwjunhp pYtph hwdwywwnwupwi Yentpp
pYyught manh Jpw hwpuplyuiwb uljqphwljbnhg quiuymd tu vhuinybt htrwnpmpjui
Ypw: Ujb phiwwb php, npp gnyg k wwghy, ph ynnpphtwwnwght manh Jpw qpnjhg puth
thwynp hkpwynpmipjui Jpw k quuymd wjju) wdpnne phyp, Ynsynid k wyn wipnne pyh
Unnpni] Juwd pugwpdwl wpdbp: Ophtwmy, -5-h dnpnip hwywuwp k 5-h, npngdhtwnb -5-h
hudwywunwupwi Jnhg thush 0 Jiwn hkpwinpmpiniup hwjuwuwp k 5 thwynph: Loy
YEpy kp +5-h dnymp hwwuwp k5-h:

=5 |+5]
A A

r Y N\
| | |

]
-5 « 5 > () = 5 » +5

\/

a pyh Ungoyp Wywbwhimd t wjuwbku' [a: Opptwly, |-5|=5, [+5|=5: Ungnyh
yupqupuwinifubtphg pumd k, np
w) npului pyh dnnnip hwjwuwp | wyy unyu pypu.joj=a, kpp a >0,
p) pmguuwljumipyh dnnnijp hwjwuwp k pp hwwunhp pyht.
|al=-a, tpp a <0,
q) qpojh Unymp hwjwuwp £ qpogh.|0[=0:

Ph dnynip thown ny puguuwlui k:
Flhhuduwyuwunuwupwijinpoppuitwykihhten kquiynid pywjhtinignh uljqpiimytnpg,
wjupw wykih Uks k upw Unnnryp:
Zwlwunhp pYtph Ungmjukpp hwjwuwp e
Etpp Yuphh b hwidwwnt] twb dngoijh jhpupdwdp: Uwubwynpuybu,
e hplm ny pugwuwlwhb pykphg Uké E wyt phyp, nph Unnnijt mydbth ks L,
e bpym pugwuwlui pykphg wks £ wyl phyp, nph dngoijt wykih thopp E:

l l l
-4 -1,5 0

[-4|>]-1,5, wyn ywwndwnny -4<-1,5:
f Nuwwnwujuwbk) hupgkpht. 1

r L o ] \
1. buy kppuwlwi pyh dngnyp: Puguuwlwi pyh dngn 1p: 0-h dngn 1yp:

2. Ympn'n b, pt° ny ph Unpoup (hul) puguuwlwh phy:

3. Yupn'y twpynp.

\/

w) nmupphp pYtp ntbkbwt hwdwuwp dngoiyukp:

p) Byh Unpoup unyb pydhg dks (hubky:

q) @h Unynup unyl pyhg thnpp 1hiky: Rtpk’| ophiwyukp:
4. &h’own ki,wpmynp, hkwbyjw] whnnidukpp.

w) kpt |[a=b|, myw a=b

p) et [a>a, myw a<0
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Jwpdnipniuutp
1 QP

6
w) 23], p) |-68], @ |- 12.58], n -|-13
E Zukdwnk). = 3
w) |=61] b |104], p>0h\_7, 9[-35| w2 w-11200] u|-6}
B Zupyky.
w) 13425, p) [-102+-627,, g 45-36], ) [13][6}:

n Sulbdwnk]. w)|5]+]12] b [5+12], p)|-16+0] b -16+0:

B Quntk’| pojnp pbkpp, npnig Ungnup hwjwuwp £
w) 9.9-h, p) 0,I-h, q) 12-h:

n Zhulyw] winmdubphg n’ph k uuwy.
w) gpuljwub piyh dngmip gpulub k,
pP) pugwuwlwb pyh dnnnijp nppujwmi k,
q) puguuwljwi pyh Unnnijp hwjwuwp k oy pyh hwjwunhp pyhb,
1) hwjwuwp ynymukpny pykpp hwjwuwp u:

PBtpp nuuwynpk) ipwig pugupdwl wpdbputph wddwt Yupgny.
w)-42, -25, -84, -34. p 12, +6, =52, 0,21:

n Ebpp quuwynpk | ipwig pugupdwl wpdbpubph tjuquwh Yupgnd.
w)-104, -20, -514, -64, -2. p) 85, -102, 0, -63, +94:

n 0°p pytpt kb pudupupmd hwjwuwpdwip.
w) [a[=9 P [a]=0 9 [a[<0

m Qnmpymt mup’ a-h wjiywhuh wpdkp, nph phypmd &yuwphun E hhnlyu
hwjwuwpmpnibp:
w) |a]=6, p lal=-1:

m Ynnpphtwwnwght mgnh Jpw todws ki at b pykpp: Zwikdwwnk | gpuig Ungnyubpp.

w) op a DPa o0b 95 b 0 1) a0

@ Qnk'| wjtt wdpnne pYkph puqumipjub wwppbpp, npnig Ungnyubph b
w) 4-hgthnpp,  p) 2-hg ks U 5-hg thopp:

@ Lwih’ wdpnne wpdbp Yupnn k pugniik) a-i, kpk.
w) [a]<3 p) lal<5 q) 2<|a|<4

@ EJujht manh ypw 49k a b pYbph hwdwywunwupwh Yenbkpp, kpk hwjnih k ap
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© 6 & 6606

®
9

@

la| < |b|: Rubwpyk’| ponp htwpwynp nhwypkpp:
Uijwik’| phy, npt hp Ungnijhg 10-ny thopp E:

PJuyhtu minnh Jpu updwsd G A (-26) b B (16) Yhwkpp: M u N Yhwnkpp quuymd
ki AB hwwnjwsh Jpw: @t} Mt N Yhubkph Yonpghiwwnbbpp, tpk M -p AN
hwwnjwsh thghwlbni k, N-p° MB hwunjwush:

N°p pbph hwdwp ki £hon unnpl gpws hwuuwpmdubpp:
w) al=-a, pfal=-[al:

&h’own &l wpmynp hwnlbyuw) winmdubpp.
w) Bpk |ak|b|, wmyw a<b: p) Bptk a=-b, wwyuw |aj=|b|:

N0°p gswgph Ypw bt wwwnhbkpjuwsa b b pbpp, Lpk.
w)albpybpp ppuiuwmb th bla|<|[b|,

paub pykpp pwguuwjumu thlb|a|>|[b]|,

¢ aphip puguuwfui kb phyp gpuljwb bfaf<[b],
1) a phip gpulwb k, b phip pugmuwlubi b fa < [b |:

I IT III Ic

T T e —_——— o>

a b o0 b 0 a 0 a b ao b

Upm thnh Yohop 8,6 wnbw k hul kqhup 1,75
wntwny phpl: Oppuw't E  kphme thkph Yohop
thwuhu:

Yupny 1h nomyp Yormd £ 16,4 Yq: Gpp nmjhg juph
Ytup jgpkghtt Wby wy wdwbh kg, Ywpny nmyh
Yohrp nupdwy 9,2 §q: Nppw o £ Yopmud nuuwmpl
I}IIL]]_E!

Unnglny nwpunwyp bpynt dwuh pudwibim hwdwp yuhwieykg 2,5 pnuyk: Luith’
poyk yywhwiggh tnjt mwpwnwlp snpu dwup ugngkiny pwdwtint hwdwp:

@ Qukpmlyp Yoomu k 5,4 4q b kb Yorh Yhup: Oppw’t k jonmud dAukpmlyp:

d

S&nh b 4Yh puphwunmp Yohop 100 qpud L:
Uhwdwdwbuwl &wh Yohep 44h Yonhg 5 qpuunyg
wulwu k: Oppw’t £ &dh Yohop:
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1.7 @Jtph gnidwpnid

.~.'.'_'_. 'L.ululuunll Unl]_nph'[ gnuiwpk] pYtpp b vnwmgwé ghnkihpp Yhpueky
' hwpquwuplutpnid:

unhpp 1. Shnpghtt wpnunpmpjniumd gnudwph owpdp (Uniwnptph b Ejptph) wdpugqpnid
Epwpniuwlny: Unnpbh wpjwsd Ewju wmpmuwjhghwngws, npnkn qpué th wpunnunpnipjui
dhtmiiuwljwh Umwpkpt m Epkpp tplnt wdudu pupwugpnid:

Juwdwbwy | Uniwnp (quph) Bip (quph)
Uwjhu 12 000 4 000

Unniuwlh hwmdwdwj, hwodtup wpununpmpjui pptwvwjwui Ejpt nu dnmiwpp Epln
wdujw phpwugpniu: .
Uniupp ugkp «+» ipmny, huly Gipp «-» tpwbng:

Uwjhu b hmiuhu wuhubukph thwuhtt mpuwunpmpjut doinpp + 12 000 jmph b + 14 000
[wph E wjuhtipt’ +26 000 jmuph, hEnbwpwp'.
(+12000)+(+14000)=+26000
Uwjhu b hmthu wiuhubbpht thwuhtt wpunwuwnpmpjwb Gpp - 4 000 juph b - 15 000 juph
E, wyuhliph' -19 000: Zkwbwpwp,
(-4000)+(-15000)=-19000

bPuyywtu wkutmd kup, tpp Uniwphtt wykjwind t dmwp, wjn  debwbmd E, Gpp Gpht
wibjwind t Gp, wyt bu wbjwimd k: Ujuhtpt’ gpuliwi pybpp gnudwpbjhu’ unwgymd
E gpulwi phy, pugwuwlui pYkpp gmuwpkjhu’ puguuwlui phy: Ununpp hwykghp
gnidwplinyg 12 000-p b 14 000-p, hul bypp gnidwpkiny - 4 000-p b 15 000-p: Ujuinknhg
Eqpuijwugumd kup, np puswybu Eplhnt ppulwb, wjuywbu k) Gpyme pugwuwlwid pdkpp
gqnuiwpnid kup wpwig ipwibkph, wyjuhlip’ gnidwpmd kup npuig Ungnijukpp b unwugus
pUh wrwe nimd gmuwpkjhukph towlp:

Yupny Gup dbwlkpy k) vhbinygh tpwbbkpny pyiph gmudwpdwi juwbnbp.

Uhbunjh bombh mukgnny pytpp gmdwpln hwdwp hwplhmynp t.
l.  Qmuupk] gnuiwpkhikph pugupdwl wpdbpikpp ' (Unpoyubpp):
I. Uwnwugjwé pyhg wpwg nuk; gmdwpkihkph bpwhp:

OpptwYy 1. Ywwnwpk'| qgnpsngmpjniubpp. w) (+2)+(+4), p) (~2)+-4):
Lowdnud. Uhliinygh tpwinyg pdtph gnudwpdwh juintth hwdwdwgh.
w) (+2)+H(+4)=+(2+4)=+6, P (-2)H-4)=-(2+4)=-6:
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Yuunwpdws pYnt gnpénnmpiniup puyht ninnh ypw jupkih E guwunlbpt; wjuybu.
-4 +4
| | | | | | l | | l l l »

10-9-8-7-6 5 -4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 56 7 8 9

Bpyniuhg wykih qgmudwpbihttph phypmd Yhpwomd Gup unyd Ywbnbp. vhlbbnygh
uowll niukgny pykph gnidwpp th phy k npt nibh unyb bpwlp, by np gmudwpk hutpp, b
gnuiupkihutph pugupdwl wpdtpuiph gmdwphtt hwjwuwp pmgupdwly wpdtp:

Oppuuwy
- 1H)+HESH)HEDHE2)=—(1445+142)=-22

bPuyytu gmuwptip wwppkp Wpwubukp mubgnny pYtpp: Uju hwupght yuwunwupwhbmnt
hwdwp JEpunurbwip unhp 1-ht b phtwpltp, hiuy Untwnp (pwhnype ) nuubkp wpunwnpnipnibp
jnLpupwiginip wdunid:

NMuujtpugutup Fhnpghh wynruwmyp.

dudwiwl | Gnidwph opowwywnywnp (quph)
+12 000

Uupu ~4.000
+14 000

Zniupu 15 000

Uwjhu wduhb wpnungpmpjub swhnypep’ dnunpp 12 000 juph kp, huly dwhup’ Gjpp 4 000
ruph: Ujupiypmd dniwnpt wykih b, put Ejpp, win yuwndweny dwjhu wmduht wmpunwunpmpjub
owhnypp Juqutg 12 000 juph — 4 000 juph = 8 000 (uph:

+12000+(-4000)=-+(12000-4000)=+8000

Swhnypp hwoybint hwdwp junwpkip hwidwh gnpsnynipynii’ 12 000 - 4 000 = 8 000:
Qnpénnmpniip wwwlbpkip pYujht nignh Ypu.

—4000

{0

-4000 —2000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

Zmupu wduht wpnuypmpui $htwbuwlwy dnunpp 14 000 juph kp, huy Gpp' 15 000
uph: Uju phypmd ymwpp wwlwu kp, pwi &pp, wjnp yuwwdweny wpuwunpnipinibp
hnithuhtt mutguy quwu 15 000 juph - 14 000 (uph = 1 000 (wph:

-15000+14000= - (15000~ 14000)=-1000
Cuwhnypp (wju phypmd quwup) hwodknt hwdwp juwnmwptip hwidwb gnpénnnipjnib.
15000-14000=1000.
+14000

P’—’IZ 1 1 1 1 1 NI OI
-15000  -12000 ~9000 -6000 -3000 0

v

Lubwpljué ophttwluiph hhdwh Ypw dAbwlybpybup hEwnbju) juanup.

Swippkp ipwhtpny ptph gmdwpp qnukim hwdwp whwnp k.

| wyy ptph pugwpdwy wpdkphphg wikih wkdhg hutk) wiikih thoppp,
Il. vnwug)wmsd pyhg wowmg nhk) wyh gmiwpkihh tpwhp, nph pugmpdwl wpdtph wkjh ks L:
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Bphk npuk wluwju pipugpmd wpunugpmpjui tjwdninp b Swhup hwjwuwp huky,
ophuwl, 10 000 juinh, wyy nypmid gwhnyypn Yihuh 0 jwph:

+10000+(-10000)=0

Cunhwipwuytu, hmjwnpp pyph gmdwpp hwjwuwp k 0-h:

Ophtwy 2. Ywwwpk| gnpénnnipyniubpp. w) (-7) + (+9),  p) (+7) + (-9):

Lowdnud. Swppkp pwing pdtph gmuiwpdwh juinth hwdwdwyh,

w) CDHFI=HIFT=HO-T)=+2,  p) (FDHE9)= (91 +T)==(9-T)=-2:

Uju qopénymipjnibbipp Yupth b pduyht mpgnh dpw upbdwnhlnpkt wjuwybu

ubkpyuyugity.
/7&_\
x | | 1 ! 5 ! + I ! >

} — 1 T 1 L] I %1 I
0 -7-6-4 -2 0 2 4 678 10
Pwihnpypulwi pyiph hwdwp Yhpuntih kgnidwpkihubph gnidwpdwb wknuhnujui
b qnignppuljwmb opkupubpp, wyw wjh Yhpwntih k bwb wwppkp bowautpny b puguuwlwmb
pUtnh hwdwp: dpwig Yhpwpmdp hisnmgumd ' wpnnwhwjnnipjut mpdtph hwoquplyp:
Ophtw}, tpk punpp 1-nid hwplwynp k quiut] wpunwnppnipjub Eplnt wdujw swhnypep,
wwyw whwnp k gmudwpk) pnjnp snpu njuakpp, hwpyh wnukinyg towmuukpp.
(+12000)+(=4000)+(+14000)+(- 15000),
hwaojuplyp wuwpqkgibim tywwnwyn] tyudnmwnp pdpwdnpkip thwuhl, swjup thwupb
b vnwgwd gnidwpbbpp gnidwpkup.
((+12000) + (+14000))+((=4000)+(- 15000))=(+26000)+(- 19000)=+7000:
Ytponid uokup, np wuwpwuqpudmd wpdus oppuwlutph ujubkdwwhly wwwlkputph
nmownhp quimdp htwpwynpmpmi £ mwjhu dhwlbpybm jwbnh, pt hiywku Yupkh
tpynt pykph gmudwpp hwpdkn hwdwp Yhpwok) pyught mhyp.

K . ®BJujht nunnh Jpu 4okj wowght qgnidwpkihht hwdwywnwujuwh Yk,
Il.  w)Epk tpypnpy gnidwpljh ppumb phy k wwyw wym YEnp goudwph smhnyg whnuihnjub; we:
P) bpt tphpnpy gnuiwpkjhh pugmuwmjub phyd b wyw YEwp pilh pugwpdwmy wpdhphl
hujwuwp pyny mnuthnjub dwju:
\ III .Stpuithnjuiwmb wpyym bpmd ninmgyus JEnh Ynnpphtwmwp Yihtth wyu Gpym pykph goidwpp:

('llmmmulumhhll_ hwpgtpht. W

r )
1) Puymhuh phy juwnwglh. w) gpulwb pkpp gnudwpkjhu: p)Puguuwlub pkpp
gnidwpbihu:

2) Pusyk u gnidwpk] Uhhinyh bpwing pbpp:

3) busyk u gnudwpk) wwppkp towhbkp mbkgny pbpp:

4) Supphp bpwllbp mbkgny pybpp gnidwpbjhu gmidwpp n°p gmudwpbihh Gowhbh k
punniiinid:

5) Pugwku gnidwply bpyoe phy, Yhpwobind pywyht nighgp:

6) bush’ t hwjwuwp hwliwunpp pykph gnidwpp:

7) &h'pw k wpynp whnnudp.
w) «Gpk gnudwphkihubphg ykhp hwjwuwp k 0-h, myw gnidwupp hwjwuwp k Eplpnpn

gqnidwpkhpl:

P) «bpt bphnt piiph gaulwpp hujuwuwp Eqpajh, wygw wyn pdtpp huhuahp pytp b
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n Opnok’] gnudwph tpwip wowig gnudwpdwi.
w) 45+(+10), p) —6+(-25), @) +65++35), 1) —12+(-56):

E 0'p pykph goidwpt b gunkpdus gdwgph Ypu:

1 1 1 1 1 1 ml 1 1
'-2000 -1000 0 1000 2000 3000 4000

v

A/\
-ttt
-2000 -1000 0 1000 2000 3000 4000

| "t t—t——1+—+———
-4000 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000
n b’y pun £ pug ponus hwunwun pjut dkg:
w) Gpym gpului pyh goidwpp ....coeveeveeeee. jnipuwpwiginip gmidwptihhg:
p) Eplnt puguwuwljui pydh goidwpp .............. jnipupuwiginip gnidwpkihhg:

Ljupmd yquulipjws E nwupunid oph dwjupguyh Yphowyh thothnjunipniiup:

N /NS
\ v v / \ f+2 /

Pty thnhnjunipinil Ypkg opp dwmlmpnuyp kpght hugyni:

B b’y Jupkjh t wul] ghptwunpdwih hnhnumpjui dwuht pun unnpl updus
ujwpubph:

a

Lhwmp 1 Lhwp 2 Lhwnp 4
n Zmoyk.
w) (+2)+(+4), B (+D+H3), @ )+,
1) 2DH-2), ) 0+(=5), Q (70,
E) 0+(+4), R (+0)H+4), R) (7HE=5):
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Zuyqk .

+35+(+255), -22+(-85), -38-562,
+102+(+235), -48+(-95), -145-255,
+335+(+425), ~65+(-65), -337-663:

n Zwoyk] a+b gnuiwpp wynuwyh wjujbkph hudwdwgb.

a |+54 97 +1230 | -3247
b |+1546 | -65403 | +2580 | -1753
ﬂ Zwpqt'] goudwpp.
w) -12+(-25)+(-18),  p) -200-25-18, q) -3000000-2 500~ 108 000:

m Spjus k a=-56 b b=-67 pykpp: Zwoyk].
w)atb, p) -(atb), q) (-a)+(-b) wprnwhwjnmpjut wpdtpp:

m Zupqk .

w) 0-h b -10-h thel quin]nn ponp wdpnng pykph gnidwpp,
P) 0-h b 9-h thgl quujngy pninp wdpnng pytph goidwpp,

q) Pninp n/10-h wkupny Ynwnpwlukph gmudwpp, npntp (1/2) -h b (— %)-11 thol Gl

quynid:
E 0°pl | uks.
w) -19+(-11) pk” -40, p) -10+(-35) pk -42, q) -1000+(-21) pk” -2000,
1) -19 pt” -40+(-5), ) +19+(+11) pk” -30, q) +20+(+80) pt_ -100:

m Zwkdwwnk] wpdbpukpp.
w) -25+(-11) b - (25+11), p) -38+(-22) - (38+32), @) -(-12-21) 1t 12421,
1) -100+(-5) & - (100+5), &) -65+(-31) b - (65+30), )-(20+80) b -20+(-80):

m Yuwunwpk | gnudwpdwi gnpénnnipnih (pubwnp).

w) 16+(-14) p 9+(-12) q) -3+(-85)
-8+(-25) -2+(-5) -7,8+(-5,6)
0+(-11) -10+7 -8+6
9+9 -8+5 =-5+(-5)
-9-10 15+-16) -10,25+14,8:

E Zwz'| pduyht mynh ogn pyudp.

w) (+2)H+4), B (FDH(3), ¢ )+,
1) C2DH-2), &) 0+(=3), Q 70,
B) 0+(+4), R (+0)3+-4), P) (HE5):
m Ynnpphtwwnwght nignh Yhpwedwdp hwok'| gnidwpp.
15+8 +6+4 +3+(+5) +8+0
-3+(-4) -5+(-10) -5-3 -2-8

b’y phy] whwnp E wykjuguk] (-100), npykuqh unwmgyh 100:

40 Qoife 1 - pwlwh b puguuwlub pikp



m -100 vnwhwm hwdwp n’p pyht yhup twkjugitky (-100):

m EJujht myph Jpw quik] wyi hwwnjwsh tpjupmpyniip, nph  Suwjpwyknkph
Ynnpphbwwntpt Eu. m) O 6, p)-8L0:

m Yuquk ] wpniuwl b pugik’] wquun Juinulukpp.

a 1 2 -4 -1,8 -2 -39 -2,5 0,5
b -3 12 -6 2.8 -8,2 4 11 1,5
atb

Zwy(k'| (-5-h b +5-h thoh quidnn panp wupnng pykph guudwpp:

Zwpqt (-7)-h b 8-h thol quinjnn pnjnp wupnng pybph goidwpp:

N
HHEB

A 1 B Ytwnkpp wunjuumd kb pyuwjhtt nignhu: Gty AB hwwnjwsh vhouwltwnh
Ynnpphbwmuwp, tptk A & B Ytwkph Ynnpphbwwmbtpb Eu-3 1 7:

Unniuwlnid wpjws twpunwunpnipju twpwhwohyp 2019 pyujuih I tnudujulnid:

Uihu Blhwudnin Owjuu
Zmujup 1500 jupp 800 qwuph
QEwpjup 1300 quph 1300 quph
Uwpwn 950 yuph 1000 ymph

Zwoyk] wpnwypnipjul w) joipuwpwiynip wdujw swhnypp, p) knwduwluhi
owhnijpn:

@ Zwpyk | wpnwhwynnpjui wpdbpp.
w) —(-12)+118, p —(-12+(-118)), q) —(-(45+39)), n) —(-12)+-(-118)):

@ Qhotpdw dwip 12-ht onh gpdwuwnmh&wip t kp: Gplp dwihg hkwnn ghpdwunpfwuip
(-4%-n1 thnJuykg, hulj hwenpy kpbp dwdmu’ (-3%-ny: Nppw’s Y1hih gkpwunp&mbh
wpwynwjub dwudp 6-hu:

@ Zhtuwynpk | hbnbyw) winmdubph wppupughnpenibp.
w) vhuunyt bowbbtpny pyYkph gonidwph dngnijp hwjwuwp k wyju pdtph dnpnijatph
qnidwippl,
p) wuppbp bpwbtbpny pYtph gmudwph dngnijp wyu pkph dngmjubph gmudwphg tnpp
E
q) gubjmgmé a U b pYbph hwdwp Ldwphwn k|a+b|<[al+|b| mihwjwuwpnipiniip:

@ Npnowhh Swbwwywph wnnukpbiwb wigwy 3,6 dudmud: Lwih’ pnyk Juywhwigyh
wywnnutpkiwhb kpkip miquu jupd Smbwywph whgubim hwdwp, ek wyt putpubu
Epynt wiuqud b wpwugnipjudp:

ABC thnjwé wiljjut B ququphg mupjus k' BK fwnwquyp: DPKBC = 622 Gunuk; ABK
wiljjwt wunhdwbwght swihnp:
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1.8 ©BJtph hwunid

Smm T L Undenpi o
h 2 Yuwpnquhw | qunitk) hwnwsh kpjupmpniip bpw swjpuljknkph

Ynnpphtwwnatph dhongny:

Onh otipdwunhdwiipn wrpwynunjub dwdp 8-htt m wuwphdwb kp, huy thush tptynjuh dudp
8-n ijuqkg n munmh{wuny: Fwnuk] onh oipdwumh{wup kpknyuwy dwdp 8-hi:

NMupq k, np Epknjui dwdp 8-hi gipdwuwnphdwin Yhth m-n wmunhgwmi:

Ujniu Ynnuhg, n wmunhfwuny ohpdwumpdwith iqugnidp tnyjub k, htiy -n wunpdwiing
thnthnjunmpmiip: Uyn ywwdweny bGphhnyud dwdp 8-hit ¢hpdwmuwmhdwup Y1htth m+(-n)
wunhfwi: Unwugymd £t htunbjw] hwuuwpnidp.

m-n=m+(-n)
ULoklp, np unmgjws hwjwuwmpnidp £&hpwn Em-h b n-h hsybu ppulwb, wjhybu b
pugwuwlwb wpdbkputph nhuypnid:
Uwnugjws hwmjuuwpnivhg tqpuljugiunid Gup, np hwidwt gnpénnnipjniup Jupny
tup gnudwupdwi gnpénym pjudp thnjuwnphuty:

[ Zwidwb gnpénympinih juwnwpbnt hwdwp, hupywynp £ wduqbihpt ]

wykjmgut) hwikhh hmiwnhp phyp:

Opptiw}y 1. Ywwnwpk | hwimd.

w) (+13) = (+7), B (C13)-(7), ¢ (+13)-(7), ) (-13) - (=7
Lordnud.

w) (+13)- +7)=+13)+(-7)=6

pC13)-+7)=(-13)+(-7)=-20

q) +13)-(-7)=+13)+(+7)=+20

) (-13) - =N =(-13) + (+7) = -6

Munhp 1.9tk | wjit hwndwsh bpupnipniap, nph suypwlbnbkpl ki A(-4) & B(6):
Loidnud.
A (0] B

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

\/

AB huwwnjwsh kpjupm pyombp gnt jg k wwihu, pk pwith” thwynpn] whwp £ A Yhup
nknuihnjuk) we, npykuqh wyt hwdpuyuh B Yhwhi: Uy punkpn] wuws, nppw’t whwnp k
wykjuguky (-4)-ht, npykuqh vnnwgyh 6: Gpk AB hwwnjwsh Epjupnipinibip ugkp x —nd,
Yuphkh £ qphy. -4 + x = 6: Uju hwjwuwpmiuhg unwugymd k.

x=6-(-4), x=6+(+4)=10:
Nunwuuwh ABhwndudh kpjupmpnbp hwjwuwp b 10-thwynpuing hmwnjwsh
Epjupmpjubp:

PJuwjht mynh Jpw hwmwjwsh tpupmpiniip hwpytjor hwmdwp hwpywynp k
JEpptwltnh Ynnpphtwwnhg hwuk; uhqpuwljtnh Ynnpphbwmwnp:
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Ophtwy 2. Zwoqk'] 36 — 42 + 64 — 86 wpunwhwjnnipjuh wpdbpp:
Lowdnud. Uju ophbiwlyp Yuptbih b imusty kpyne tpwbwlyng .

l. BJbkph hwgnprwpwp gnudwpdwi tnwhwlny.
36-42+64-86 wpnmwhwjnnipniup tkpjujughtiup gnidwph wkupny.
36-42+64-86=36+(-42)+(+64)+(-86)= —6+(+64)+(-86)=58+(-86)= -28:
[l. Yuphkih t wpwudht hwodt) ppujwb gmdwpkhubkph b puguuwljut gnudwpbihubph
qnuiupitpp b htnn vnwgwé wpyymupbtpp gnidwpk) hpup.
36+(-42)+(+64)+(-86)= (36+64)+((—42)+(-86))=100+(-128)=100- 128 = - 28:
&how wjuytu b Jupymd pptiwmbuwljwb qgnpénympinibubiph wpyymuputpp hwodkihu:
Uwubwynpuybu, wpwbdhdt hwoymd tu Jdmwnpp, mnmh&hh‘ Eipp, hul] JEpomd '
wnwupphpmpnihp:

(" Awwnmuuwmbib] hulpghphh.w

é )
1. 0°p gnpénympjuip upkh’t thnjuwphib)a pyhg b pYyh hwinudp:
2. Puyyk u hwoyk) pyuyhl niqnph Jpw hwwnjwsh bphupnipjnibp:
3. &p"pwn L, pt’ whuw) vnnph thpjuyugdws wwydwibkpp:
w) «@Jkph hwidwh dudwbwl] tjumqbhhtt whwnp t wikjwgut] hmukhh hwjwunpwpd
Phdp»
p) «Bytph hwidwb dudwiwy twmqbhht wkwnp t wykjwgut] hwitjhh hwhwnhp phyp:“
N\ J

n Ywunwpk | hwbmd.

w)6-2, p -10-3, q) -8-(-63),
-8-3, ~24-(-10), ~36-65,
-8-(-1), -5-2, ~12-63,
12-(-5), -7-(-8), -102-(-5),
-32-(-3), ~45-20, ~(-9)-(-4),
22-30~(-20), ~26-25, -9-12,
~(-4)-7, 32-(-3), ~623-36,
~25-(-3), ~45-15, -8-2,

11-8, ~4-(-40), -29-9,
=9-(-3), 8-(-8), -6-(-5),

12 _..3:
-85 -21, _5%_<_2%>, 17 == 182

E Zwgyk).

3
w) (-4%)- b (-2-2)h wuppbpmpmte,

2 g
p (1075)-k b (*+655)h wwppkpmpymip:
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B G5k b jpughl’| wyniuwyp.

3 -5 2,5 0 -0,5 2 -7
-2 5 7,8 -10 -1,3 -6 7

a-b

b-a

Lpugjws wyniuwmh hwdwdwj, yuwnwupwik] hwpgtphtb.
w) by mukl pighwinip b pisn™] b wwppbpymyu a -b & b - a muppbpmpniukph
Pywjpt wpdtpubkpp:
p) Ywpkh E wukp, np judwyjuwlwb a b b pdbkph hwdwp Lodwphwn E hknlbyug
hwjwuwpnipnibp. b-a=- (a-b):

ﬂ Puywk u Yhajulh kpym pykph wwppbpopintp, bpk.
w) buqkihht wkjmgukup (-6),
p) Wjwuqbihhg hwmukup (-3),
q) hwikjhht wikjugukip (-8),
1) hwubkjhhg hmutup (-10):

E Ynnpphtwwnuwght nignh Jpu quik’| A b B Yhnkph thel hknwynpmpyniip.

w) A(-5) b BQ3), P A5 L B(7), @ A(ll) b B(-1):
ﬂ Zupqk .
w) -18+83-45+90-27-83, p) 3,15-4,15-6,76+(-3,24)+6,48-(-0,52),

q) —12+(-8)-(-14)+2,56-(-3,44), 1) 14,5-18-2-6+9+(-2)+4,5,

2 4 1 4 1
&) ~(=100) +(-43)-(-95)~(-16), Q5+35:-43-0,5+43+--8,
2_5 2 9 _5_ 39y gl 42
]:)0,5—5—6 +0,6—0,5+§, E‘)414 12 ( 314) 312+15’
1,31 52 41 41 31 92 51 .51 43 .
p)3§+36_5§_4§_1§’ d) 32 25 52+215+15+2,4+3,5,

Ppwp hwgnpynn o'p bpyat wipnng pybph theb b guimud hkwljwy phip.
—51— -12,3 1 +2,3 —5,6 —-0,9:
1 8 5 s~ 2 s 9~ sy 970
w) L]uqkihtt 76 £, hmukjht' (-20): Qnuk| wwuppbpmpyoiip:

P) -43-p thnppuglky 25-n4,
q) -25-p Ukbwgik | 18-n4:

Swuippbpnipn ‘il Ewykjh ks, pt tuqbihl, bpk.

w) hwikjht puguumuib k,
p) hwikht ppuljwmi k:
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Puswk u kthnjuymu onh ghpdwunh&whp, kpk gkpdwswihp gnyg Enwihu.
w) wrwynwnjub 9° b kpkynjui 3°,
p) wnwynwnjub (-8%) b kpkYnjuh 3°,
q) wowynwnyub (-8%) b kpkYnjub (-3%:

0°pt b uks:

w)-7-8 pk” 12-24,  p)25-25 pk’ 2-(-6),

q) 32-25 pk” 0-14, n)-3-18 pk” -45+(-5):

0°ph k ks,

w) |-5,6+42,9| pt~ |-5.6]+/2.9],  p) |-17-45| pt" |-17+3,5],
q) |-16+7.4| pt~ |-16+|7.4|, 1) [0,16-1,5| pt” |0,16+|1,5]:

Zwoyk'] hwwnjwsh kpjupnipjniip, kpk Suypulybnbph Ynnpghtwnbkph k.

w)7L9, P-S5u6, q) —2,5u-3, n—47u0:
Losk'| hwjwuwpnidp.

w) x + 27=15, P) x -13=-26, q) 2,5x-7,5=-5,

1) -3,4 +2x=-1,2, k) -8+x=0, q) x+(-3,8)=-5,

L) x+(-3,4)=-15, p) -l+x=-11,1, P) 18-(32+x)=13,

d) 7,8-(x-4,2)=36, b) 7,8+(x-18)=31, D 2x+(x-2)=-18:

Zuwwpun’p E wpynp, np kpym puguuwlui pykph wwuppkpnipyniip.
w) tjuqkihhg us 1hup, p) hwikjhhg k& 1huh,
@) tjuqbihhg thopp (huh, 1) hwikhhg thnpp (huh:

Gupwnpkip, A(w) b B(p) pywjhlt mynht ywnlwing Yenkp bu: Zhtuwynpk’;, np AB
hwwnjwsh tpjupmpniip hwjwuwp k jo—pf-hi:

«*»-p thnjuwphik ] «+» Jud <> bpwiny wjiybu, np unwgyh £hon hwjwuwpnipni.
w) -3,7*(-6,3)-11,4=-8.8, p) -(-20,5)-(+5,4)*7,6=22,7:

Quuk .
w) -100-hg vhish 100 utpwrpjw] pnjnp wdpnng pytph gnidwpp,
P) -399-hg uhush 401 ukpwnjw] pojnp wupnne pykph gnidwpp:

3 ud tvhwynp Gplupmpjulp pYuyht mgnht ywwujwing AB  hwwnjwéh
Epupnipiniip 7,2 ud k: A YEnh Ynnpphbwmnt k 1,2: @bk B YEnh Ynnpphbmwnp

(pubwpyk) bpym nhwp):

A, B L C ppuljui Ynnpphtwnibpnyg Jnkpp yuunjwind td pujht wnwgpht: A
YEwnh Ynnpphtiwwnp 3-wiqud Uk kB YEnh Ynnpphimwnhg b 4-mbiquud Uks C YEwh
ynnpphtwinpg: Lwih’ wiquy E AC hwwnduwsh kpjupmpymbp Wk BC hwwnwsh
Epjupnipjniithg:
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@ YUnnpphtwwnwjhtninnh pw hwojuplluwb ujqpuutnp 3 thwynpnd mtnuihnjutght

dwfu:
A B (0] C D
t t t t t t t t t t t >
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

w) Guuk A, B, C,D Ytwkph Ynnpphtwwnbkpp mtnuitnjunivhg htwn:

P) @nynipjniu niuh, wpnnp Ynnpphttwwnwhtt ninnh Jpw vh Ew, nph Ynnpphtimwnh
pugupdwul wpdtpp Ythnppwbwm:

q) @ik | wjlt Y Ynnpghbtwnp, nph dngniyp wkquihnjubjhu sthojugkg:

@ Yunupk | puqiuywuunynd.

w) 2,15 x 0,3, P 3.5x21, q) 44x 1.5, n 1,9x1,1,

k) 7,7 x 10,1, q 0,175 x 1,01, b) 0,15x0,15, p) 8x0,125:
@ Yuwunwpk | pudwind.

w) 1,2:04, p 3,6:L8, q) 441:09 , n) 55:0,11,

k) 4,83:0,3, q 25,6:0,16, k) 3,24:7.2, p) 0,01:0,1:

Ukl Wkwnp gnpéubph wpdk 21,4 juph: Nppw’t updbuw.
w) 3 U qnpéjwdpp, P) 2,8 U qnpdqubpn:

@ Uty Yhngpu Ynuptwnb wpdt 4,4 juph: flppulnh Yupdtuw 2,5 §q Ynudtwp:

@ Lujulp vkl dwudmd wighmd £ 20,4 Jhinubwnp: Lwbh’ Yhntkwnp juighh bwjulp.
w) 3 dudnid p) 4,5 dwuniy, q) 20 pnybtnud:

@ Qhwi dwlbth qpnuwygnr YEhwpnuhg Yphuwyh
1h& pupdpuguy 0,75 dwdmd: Oppw’t E
htpwynpmpniip qpnuuygm Yhuwpnithg uhbsh
1h&, Ept Ghwb wnknwowupdmd kp 2,4 Yu/dwud
wpwgnipjudp:

@ Minnuiljjui kpupnipiniip 1,25 ud b juyinipynicip’
1,2 ud: Zwodk’| myquiljub.

w) yupughédp, p) Ywlbkpbup:

@ ULy (hwup wpbwdwnyph joinh (poruwlwmb  dLp)
quiqubp 0,92 Yhngpwd k: Oppw’t Yhuh 0,75 (hwp
jmnh quiqudp:

@ ULl owpwpw pupugpmd dht mumdu £ 2,8 g quph b

63,7 g snp Junw: Uhght huwipyny puth” Yhngpwd quiph
b snp unw Ep ninnmd dht wukl op:
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1.9 Etph puquuuyuuynd b pwdwbnid

< Luyymwnml y Yupnnubw) npuljub b puguuwulwt pykpp puquuuywnyb b
""""""""""""""""" puwdwik], npuip Yhpwrk hwoduplubpnid:

unhp 1. Qbumd 9ph dwjwpnulp wukd vy dudnmd m vwinhdinpny hojuymd k:
Pyt u b injudmud gbumd oph dwjwpnulp npdws yuhhg t dudu phipwgpnid:

Lowdnid: Gpt kil dwdmd oph dwjupyuyp thnjuymd £ m ud-nyg, myw t dwdnd 9pp

dwljwpnulp Ythnjugh txm ud-ny: Lutwplkip vh pwith ywutwynp nkup.

w) m=3 t=4: Uju ntiypmd oph dwjwpnulyp jmpwpwigmp dwdmd wdbjmimd £ 3
uwbwhutwnpny: 4 dwihg htwn oph dwjwppulp judbjwbw 4 x 3= 12 vmunpudtwnpny:

p) m=-3, t=4 Uju nptypmd 9oph ywhwpnulp jmpwpwbyymp dudnmd hotmd L 3
uwbwnhutwnpny: 4 dwd htwnn 9oph dwiwpnulp Yhoth 4 x 3 =12 uwmbwhukwnpny,
wyuhlpl’ oph dwwpyulh hothnjumpnitp Yhth (-12) vwbnpdbnp: Unwugubp, np
4 x (-3)=-12:

¢m =3 t=4 Uju ntypmd whwp L hwolk; 9ph dwhwpnulhh thnthnjumpnibp
dudwtwyh wpjws ywwhhg 4 dwddu puipwgpnid: Gpt oph dwjwppulp jnipupwisnip
dudnd pwpdpwimyd kp 3 uvwbwnhukwnpny, 4 dwd wpwg 9ph dwjwmpnulp 4 x 3 = 12
umbwhutnpny ywwljwu Y1hukp: Unwgumbp, np -4x3=-12:

1) m=-3 t=-4: Uju npiyypmd yhkwp khwogt) oph dwjwpnuljh thnthnjunmpiniip dudwbwyh
nupjwés wuwhhg 4 dwdu pupwugpmu: Gpt jmipupwiynip dwdnid oph dwjupnulyi
hounid kp 3 uwbwmhutwnpny, 4 dwd wowy oph ywjwpnulijh pupdpnipniup 4 x 3 =12
uwbnhutnpng wykh Y hukp: Unwuguip, np (-4) x (-3) = 12:

Yuqukup wynuwly b jpughkip.

SEnmd ¢oph Ywmijwmpnulh thothnjunmpiniip
m (ud) t (dwuunid)
Puntpny qtpny
3 4 Pupdpuguy 12 ud-ny 3x4=12
-3 4 bowy 12 ud-ny (-3)x4=-12
3 -4 12 uwd-ny wwlwu kp 3x(-4)=-12
-3 -4 12 ud-ny wykjh kp (-3)x(-4)=12

Uwnwugus mpnniupubkphg kqpulijmgumd Eup.

r1. Bpym. wwppp bowbhukp mukgnn pyYtph wpuwunpuwp pugwuwliwmb phy l:,N
nph pumguwpdwl wpdipp hwjwuwp t  wpwnwgphsitph pugwmpdwml wpdpukph
wpunwnpyuihb:

2. Uhuunyh bowul niutigny pytph wmpunwunpuip npuywi phy k, nph pmgupdwl wpdtpp
hwjwuwp t wpuwnphshtph pugupdwl wpdtpukph wpwwnpyuhi:
J
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Ophtwy 1. Zwoyk'| mpuwgpyuip. w) (-5)x0,6, ) (‘1 %) X (-6):
Lovdnnd.
w) (-5)x0,6=-(5x0,6)=-3, P (—117>><(—6)= 9:
Ophtwy 2. Zwoyt | wpunwmnpyup.
w) 1,2x(-0,5)x(-1)x(-10), p) 4x5x9%x(-2)x(-1):
Loiénud.
w) 1,2x(-0,5)x(-1)x(-10)=-6 (pugwmuwlwmd wmpunwuyphsubph pwhwyp YEuw k),
P) 4x5x9x%(-2)x(-1)=360 (pugwuwljwb wpwnwunphsubph pwawyp qnygq k):

PFJtph pudwitdw i gnpénympniip bdwbd k puquuuyunldwb gnpsnympjmiup: Lwinpgh
nhypmd towiup £how wjuybu b vwhdwiymd, hiyywhu puquuuyuujduwit dodwbwul:
Uwutwynpuyku.

Bpym pytph pwinpy towbwmymd Lt pwdwmubtihh yngmip pwdwbl; pmdwmiwpmph Ungmih

Jpu: Unugjwd pmunpnp.
w) gpulmib k, tpk pwdwbkiht b pwdwimpupp mbkh thhbmyh bomubkpp,
p) puguuwlwmhb k, tpt pmdwmbjht b pudwtwmpupp mukh wwuppp towubbp:

Ophtw} 3. Ywwnwpkup pwdwmd. (-15):3, -300:(-10), 5,2:(-4), 0:(-8):
Toismd:

(-15):3=-5, -300:(-10)=30, 5,2:(-4)=-1,3, 0:(-8)=0:
f'llmmumlumhh']_ hmpghp]ﬂl.w
r LJ L \
. Ypulw b, pk puguuwiub phy Yunwgyh phyt pupt hptunyg puquuuywwnlbihu:
Lwhnpop:

2. Ypulw’t k, pk’ puguuwluwi hwjunhp pytph wpunugpup: Lwinpyp:
3. Ypulw’u b, pk puguuulwi bpkp puguwuwlui pYkph wpnwnpyup:
4. bphk tpkp pYkph wpnwunpup puguuwlui b, wyw wpuwgphsibphg pubh u

npuljwi:
5. bpk snpu pykph wpuuwgpup gpulwh b www wpwnwgphsibphg pumbh'ub b
puguwuwlwb:
6. Gpk snpu pYbph wpnwunpup puguuwlwh b, wyw wpuwugphsibphg pwh’ul k
L npuwlwis: )

n Unwig puquuywnlmy junwupknt wpnwugpuip hwisdwnk’| qpojh hbwn:

w) (-9)x8, P (-4)x(-95),
q) 3x(-25)x(-58), 1) 102x(-8)x(-1)x(-100),
) 121:(-1,1), q) -0,025:(-0,4): e 211213'1 ~
E Wil el et 1. 8mujmgws a-h hwdwp
w) ax(-9)=54, ax0=0,
p) -ax12=1.5, 2. ax(-1)=a:(-1)=-a,
q) ax(-14)x(-8)=48,5: 3. Bpt a0, 0:a=0.
\_ ,
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n Yuunupk|] puquuywnlmd.

w) —4x500, p) -5.4x(-5), q) -6x125, n) -0,025x(-8),
-40x(-15), -2,04x5000, -5,4x5, 0,025 x(-8),
-2,8x0,05, -1,402x(-15), -18x(-0,2), -0,025x85,
-0,4x(-3,8), -0,4x(-2,28), 18x(-0,2), 0,025x 85,
-12x50,01, -2,8x12,25, -0,05x(-100), -0,25x(-85),
12x(-50,01), -2,8x(-12,25), -0,004x (- 600), -18x(-0,25):
n Yuwnupk | pudwind.
w) 0,035:0,7, p -0,035:0,7, q) 0,035:(-0,7), 1) -0,035:(-0,7),
100:(-0,25), -100:0,25, -100:(-0,25), 0,1:(-0,25):(-1),
18:(-2,4), -18:(-2,4), -18:2,4, 20:(-1):(-20),
-20:(-0,2), -3,6:(-9), -40,05:(-0,09), 3,24:(-18):(-9),
=4\ (7)) 25 .(.429 _1a-(-4 _ 21, 4
(-2 h-75) 3=p(-133) 16:(-2), 5,061: 21 (- 1)
H Losk'| hwjwuwpnidp.
w)50:x=-5, p) x:(-3)=1,2, q) -72 xx =144, 1) -90xx=-10,
x:7=-7 X:(=18) =— =2 -~ i x=-22 xx(-4)=0,06
H==1 : 18> 53 1 4 e
x:2=-9, x:(-7)=0,23, -15,6 xx=-39, - 615 Xx==13:
ﬂ 0°pu b uks.
w) -12x4 pk” -12x(-4), p) -12x4 pk” 12x(-4),
q) -6x(-9) pt" -45 x(40), 1) 100 x4 pk” -6 x(-100),
) 100:(-25) pk° 0, qQ) 11pk’ -63:(-7):
Quik | ujuwubpp b mynk].
(1)
40:(-0,8)=-05, -24x0,6=-84, 5.(— 5 ) =10,
16:(- 7) = 2%, -0,25x(-8)=-2, (-90) : (-18)=-5.

Yuwnwpk | gnpénynipjniubpp.

w) (14,5-25,15) x4, 1) 14,5-(-25,15) x4,
p) -0,8x11,7-9x2, k) -0,8x(11,7-9x2),
@) 20:(-10+1,2x0,5),

n Q5k’] b pugik|] wyniuwyp:

q) (20:(-10)+1,2)x0,5,

k) 14,5-(-25,15x4),
p) (-0,8x11,7-9)x2,
P) 20:(-10)+1,2x0,5:

a -1 -2 6

-4

b 2 -5

1,5 1 9 7

axb

a:b

-axb

-ax(-p)

-a:(-p)
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D

50

Pusyk u Yhnjudh gknh oph dwiwpnulp 5 opdw phpwgpmid, kpk wyh wukl op
thnthnjuynd k: w) +1,4 ud-nyg: p) (-3) ud-ny:

Onh ebplwunhfwit wukh whqud 1° —ng pwpdpwhbwihu, gkpdwswmthh ubghyp
Uwhupguyp 3 dd-n Ykpt b pwpdpwimd: Puswbku Yhnjdh ubnhhh uwwh
pwpdpnipniip , kpk onh okipdwuwnp&wip thnthnjugh. w) +12°—nyg, p) (-15%) -ny:

Zmuquph 3-hg 6-p Ubkpwnju ghpdwunhdwit wukh op 20 puhumd kp: Lwuh’
wunhfwiuny thnhgkg okpdwumhdwbb wju opkph pupwgpnid:

(-36)-p ubphuyugik].

w) Epynt pytph mwppipmpjm wkupny,
p) tpynt pytnph gnidwph wkupny,

@) tpynt pYkph wpnwgpyuih wkupnd,

1) kplynt pytph pwinpnh nkupny:

Zwpyk| Ynuinpulh wpdkpp.
1_3
) 5.4%(=1,9) (2= )9
™) 5,7%0,9 P05
Quik] wpnwhwjnmpyul wpdbpp b juwnwpk’] lgpuijwugnipe;nih.
w) 25x1, 25x(-1), -25x1, =25 x (-1), 56x0,
p) 40:1, 40:(-1), -40:1, -40:(-1), 0x(-1000):

Zwjnuh k, np qginh oph dwjuppulp dudwbwulih npjws yuwhh hwitdwwnnipjudp
t dwunid thnjuynid £ a ud-ny:

w) Nppw’t Y1hth oph dwhwpnulh thnthnjumpmip 5 dwd htwun, bpk a=-3:

p) Nppw’ti Yhukp oph dwhwpnulh thnthnjumpimip 3 dwd wrwy, kpka=7:

Loisk | hwjwuwpnidp.
5 3\ (- 12w x=112.(=22
w) 2x(-7)=x(-75), B -1&xx=11%(-25),
x _-2,3 -2,8 _35
Y 58~ -46" B —227 %

Zwjpnuh k, np EpYynt pYtph wwppkpoipjniup b 6-h wpnwungpyugp.
w) ppuljub phy L, P) puguuwlmb phy E:
0°pt & ks uduqbihl, pb hwikihi:

Bpym pyYtph wwpphpmpiniiip -20-ny puquuuywwnljtihu junwbwbp.

w) puguuwlub phy, p) npuljub phy:
Npu k ks fumqhhl, pb° hwikhi:

bpynt pYkph wwppbpnipjmi b (-2)-h wpnwgpup hwduuwp £ qpojh: Zudkdwnk]
ujuqtiht b hwibjhh:
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@ Zwjnuh k, np ogh ghpiwunh&wip jmpupwigymp dwdp Wkl t°-ny thnjudmd k: k]
b jpugut] wynruwyh wquwn Jquiaguyukpp.

QEpdwuwnh&wmbh thnthnjumpmb n dudmd

te n dwud

Upnyn uph hwoquply Ljwpwugpnipjnil
2 3
3 12%-n] ywlwu kp

-4x(-2)=8

1 4°C-ny gudpk

@ Uhjui @ Fwdpwi thwdwdwmiwl npmpu tjub vhbhbngt qujphg b ninbnpdkght

hwljwnwl manmpjmbbkpny: Appw’t Yihuth hkpwnpmpniip bpwig vhel 1,5 dwd
htwin, kpk Uhjul puymd k 5,2 §u/dud wpugnipjudp, hul Pulpwi’ 3,4 Yu/dwud
wpwgmpjuudp:

@ Tninwt b Ghght thwdwdwbwl pnoipu Ejui wnibhg b owpdytght uhbunyl
muynmpjudp: Appw’t §hth hkpwnpmpyniip bpuig theh 2 dwd htwn, kpk dnunwb

puymd k 4,5 §u/dwd wmpugmpjudp, hull Shqht' 3,5 §u/dwud wpwugnpjudp:

@ Epp qpouwpghlp 4.2 Yhnlknp whguy, thish
fwiwwwphph JEup hwubknt hwdwp bpwi duwmg
whgubm Gpym wiqud wdkh dwbwwywph:
Lwih’ Yhpnubwp kp wipnne whwwwphh
Epjupnipjnin:

@ Swppkp phwlfuduypkphg  hpup pununwmg
noipu Ghwb htSwidnpyp b dnwunghljhuwp:
Zkswinpph  wpugnmipyoibp 16,5 Yu/dwd kp, hul dnwninghyjhuwnhip' 4-wiqud
wykh: Qppw’t k bpym phwwywypbph thob hkpwynpnipyniip, kpk hkdwiynpgp b
Ununinghljjhuwnp hpwp hwinhwtghtt nnipu qunig 2 dwd b 20 pnyk htwn:

@ Juwinuljwynp phpph Jpw qét’] wyuwwlkpp b qniquhbe mnuihnjut] pun wpjus
ujuph:

Quik’] nhnkynipnih YUndjuuywh (kphuququpikph
Uwupl, juquk] npubg pupdpmpnibibph wpm-
uwlp, Ygh hwdwywunwupwi pruwujuputp b Uulbph
Jwnnigh | shugpud:
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1.10 BJuyhtt mpnnwhwjnnmpjui wpdtph hwoynid

1. Zmpybt] wpnwhwynmpjut wpdtpp, npp Wywpnitbwynid £ pnpnp snpu
pYupwbulwub gnpénnnipjniuubpp:

2 Zwoqupyp htrnwgubnt hwdwp lﬂlpumh']_ plupwbwulwub
qnpénnnipnibitiph hwwnynipniubkpp:

Gpt pyuhtt wpunwhwjumpmbp wwpmbwlimd L wiihg wibh pupmiufjwub
qnpénnnipinil, whwp kE wwhywit] gnpénymipinibitiph juwnwpdwd hwenppuljuwun pjui
htunlyw) ywinbbbkpp.

|. Ept wprnwhwjnnmpmip yupmbwlnd t thwjh gnuduplwi-hutdut jud dhugh
puquuuyuunllduwi-puduiidua gqnpénnmpjniuukp, wuyw qnpénnmpniuukpp
juwnwupymd tb hwonpywpwp, dwjuhg wme:

Il. Bphwpnwhwjnmpniipthwfughsd shyupmbwlnd, uyy ghypmd nrjuwnupdmd kb
puquuyunldui-puduidul, hul htun' gmuwpdwi-hwidwh gnpénnnipynibubkpp:

. Quljwmghs wwpnibwlynny wpnwhujnmppnibubipmd  ujqpod juwnwpmd k

thwlwgstph qnpénnmpniup:

Ophtwmy 1. 2,5%(3,2+0,8)-12,86:2=

Lowsoud. 1) Ywuwpk'] hwhwugsbpnd wpjws gnpénympnitip. 3,2 +0,8 =4

2) ywunwpk | puquuyunlmd. 2,5x4=10,

3) Juwwnwpk | pudwimd. 12,86:2=6,43,

4) ywunwpk'| hwimd. 10-6,43=3,57:

Nunwupjwi' 3,57:

é Zwoynidubph dwdwuwl oqumd th pYwpwbwlwmi gnpsénnnipjniuubph hhmh]uq_\
onkupukpp.
Sknuithnjuwlwmh opklip.

1. @nulwpkhutph wkntpp thojtihu gnidwpp sh thojuynid. a+b=b+a

2. UGpwnwugphsubph wbnkpp thajubjhu wpnugpyuip sh hojuynud.
Pwolhimlwmt opkip.

Oput phy tpynt pbph gmdwpn] puquuuywuhbnt wpymbpp Yupkh b unwbwg
Phip puquuuuultny mpipupwiygnip gnidwpkihny b vnwugws wpnwugpuikpp
gqnidwpkiny hpwp. (at+b)xc=axc+bxc

Phip qpoiny puquuuyunltjhu uvnugymu k qpn. ax0=0

J
4 )
Gph pYupuiulwub wpunwhwjnnipjub U9 fi?&%‘:hﬂpﬁtzfﬂu;n&gﬁﬁif
ywupnibwlymd i unynpuui b mmuhnpr}mllufh &hown nuquuwpnipnii.
Ynunpuljutp, wyw wihpwdtsn L pldkpp qplp ju d nppwll wmykh nmghnbuy
nwubnppului, jud unynpuljwui jnnnpulh mtupny: Enuuwy puwnpkp, wjipwh
wykjh owwn dwdwbwly
Ophtwy 2. Juniwnbubp:

J

w(§-0s071g) wlijosdor- -

Loéoud:w)19pk7) U
2)Ywwnwpk’| gnpénnmpniiibp mwubnpyulwui Ynnnpulikpng.
(0,75+0,5)%(0,7-1,2)=1,25x(-0,5)=—0,625:

'ﬂmunuulumh‘ —-0,625:

%xS:g

nwubnppulwi jnnnpulh wkupnd. % =0,75,1 % =1,2:
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p) 1. Lulh, np 1 % b %llnmnpmllhhph wihbwp k ukpiuyugit) Jippwynp mwubnppuljui
Ynwunpulyh wkupny, wmyw 0,5 b 0,1 mwuinpyuljwb Ynunpwlikpp Yukphuwymgutup

unynpuwlwi Ynunpwlyh wbupny. 0,5 = 17, 0,1= 1%:

2. Yuuwpk'| gnpénnmpymbbbkp Ynunnpuljubpny.

1 _1y2_1_56,2_ 1 _565 1 _ 29
(13 2)X7 10 -6°7 10 21 10 210"
Nwnwuluwh’ %:

Bpphitu, hwoduplutpp hbhywwgibm  hwdwp, wywwwlhwhwpdwp L dnjul
gqnpénnnipniubkph hweonpnuwljwinipniip.

Ophbiurly 3. w) (7 +0,125) (7,46 + 0,54) —
Loidnud.

1) QLpupwubkjhk twp Juwwunwupk) ipypopny hwjugstpnid wjwé gnpénnnipjniup.
7,46 + 0,54 =8:

2) Unwght hwwugstpnid wjws gnidwpbjhubpp wpwhdhbi-wpwbdht puqUuyuwnlty
8-n14.

1 x8=2, 012581

3) Unwugjws wpnwugpyuijikpp gnudwply’ 2+1=3:
Nuwnwuluwh' 3:

p) (17,325 % 23,278 — 54/5:3,45)x (21,81 x5,8 — 5,8 x21,81) =

Uju ophtwljp ninphn Swmuwwywphnyg hwoykint hwdwp jyywhwigyh swwn dwdwbwly: Fuyg
Eptk Wyuwnkip, np Gphponpy hujugsnid s wpnwhwjnnipniip hwduuwnp k 0-h, mnwug
hwoqunplyh vnwinmd tup yuunwupwin:

Nuwnwuwb’ 0:

0,25 —0,75) X7 +2X7
Opptaly 4. 37 0,9 LS 04

Loudnd. Spywd pYuyht  wpwnwhwjnnipniip qnué L Ynwnpwlh wkupny:
Upnwhwjumpjut wpdtpp hwoybnt  hwdwp phn  hwyymd Gup hwdwphsh, wyw
hwjnwpwph wpnnwhwjnnpnibuiph wpdtputpp, nphg htnun juwnwpnd kup pwdwbdwb
gnpénnnipiniy, npp Ynwnnpwlh qhst | hpkuhg tkphuwjuginid.

(0,25-0,75)x7+2x7=(—0,5)x7+14=-3,5+14=10,5,
14x0,9-21x0,4=12,6—-8,4=4,2,
10,5:4,2=105:42=2,5:
Uju ophttwljp wrwyk] pwghntw] fmtwwywphny hwoytnt hwdwp upkup, np hmdwmphshg
b hwjnwpwphg Yupkih kpighwimp wpnwugphsp' 7-p, hwlwgshg noipu phpky b §pdwnty.
(0,25 —0,75)X7 + 2x7 _ 7 x%(0,25 — 0,75 + 2) _15_5_ 25.
14x0,9 —21x0,4 7%X(2x%x0,9—3x%0,4) 0,6 2 e

Nwwnwuhwb 2,5:
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r’|11111nu1u]uu1hli']_ hwpgtpht. W

6.

~
puwdwidwi gnpénnnipjnibbp wnwhg hwlwgdknh, wyw n p gnpénnnipjniub k wnwephbip

1. Bpt pYujht wpnwhwjnnipmitp wwpnibwynd b dhuyt  puqiuuunliui b

Juunwupynid:
Bpt pyujht wpnnwhwjnnipniip yupnitbwynd E dhwjt puquuyunljdwib b gnidwupdwb
qnpénnnipniiikp wowigthwlugskph, wwyw n’p gnpénnnipjniih kwnwghtip juwnwpynud:

. tlmph]llo wpnp wkpuwh 1-ht ophtimlnid juwnwpk] twh pudwidwi gnpénynipinil, huly

htwnn’ dhwgué gnpénnnipjniiikpp:
Yunwbw ip wpynp wnkpunh 2-py ophtwlh w)-mu tnyh wwwwupwhp, kpk pYwghl
wpunwhwjnnipjut mwuinppuljui jnnnpuliukpp qptup Ynunnpwulh wkupny:

. Puyn"t t ghpunwuubjh wkpunh 2-pn ophtwlyh p) wwubnpyuliwi Ynunpwlubkpp qphp

Ynunpwlh wnkupny:
PJupwtwlwmb gnpénnnipyniuukph llnhz huwwnlmpnibtttp jhpuntghip wbkpuwh 3-pn
ophtwlh w)-nd pyuyht wpuwhwjnnipju wpdtph hwoupyhh hwdwp:

\_ J
n Zwpyk] pYwjht wpnwhwynmpjuh wpdkpp (puiwynp).
w) 2,5 +1,62, p) 2X 1 %0,5, @ 17403-2, ) 2x3.l,
k) 6 ><<4—4%), q) 12+8x(-0,25), B10- (75— 8, p 5x2-1
) (15 112>><2835 &) 32,7x2-32,T:0, ]) 7,7x9.8-98x77,
D 8><<1§—%), Ju) 1,2x7-12x0.7, 5) (3,36 - 2,567) X (%—0,25).
H Zwoyk] pyuyht wpnwhwyjnmpyjub wpdbpp.
w) 240125402, p@s5443002 g (25+0,75)x k.
n) <1g+21§):1§+8,4xl, B) (18,4><o,1 +12,3><1§)>< 10+0,006 x 100,
3 1.3\ 4
Tx25x%x1,8 25+ ;)Xo
0 XESAS g BBV ot (rosampEed)
0,75%4,5x ¢ (455 - 44 )L

54

0 32((7,5-6,2)x G +31:h), g L2BX2A-21X1.20

4,2-1 6><2 1 z
91 +48,75) x
h) (2,37+3,03):0,9—12%:2,1, ( ) 29
(13,3—117>:1,8

ja) 16:6,4 — (12 33+%)x06, 34,17:1,7+<2%—0,15):2%—22,1,

p (5.853x3,257-132:2753)(1,2- 1),

2) (1,125% 80,8 x 11,25); (12%% 0,45- 11 3)
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Yuquk'] igph (msdwi hwdwp wihpudbon pywjhtt wprnwhwynmpeniip b hwogky
wpdbpp (Ne3 - Ne5):

n Vjupswhwd wbkwnpt wpdk 0,6 juph, huy gmbwynp dwwnhwnbbkph hwjupusnil’
1,4 quph: Oppw’t J&wpkg Eywb pym tjwpswhub wkwnph b dwnhnibph bpkp
hwjupwénith hwdwp:

n Mnnuilynibwdt  hnquwdwuh dwlbpbup 1200 pwnd L
Ldwbhwwnhy Gpypnpg hnnqudwup Epjupnipinibt wju
hnnudwup Epjupmpmihg 2,5-wiqud wykh E huly

[wjunpmup wju hnnudwuh jujimpniuthg 1 % whquu

wwlhwu: Appw’t £ pypnpy hnpuiwup dwlbpbup:

Unwgoht jupwunid 2% wnbtw ghth k, tpypopymud’ gpuithg 1,3-wiqud wwlwu:
Lwih’ nnubw ghth k kpym juwpwuibpmd thwuhb:

Zwupgului (?) tpwih hnjuwpki nknuypk | wihpwdbon puipwikpp:

- A

LT 2,741
™~ 8,729 P 182235
36,789 3,5327
77,2998
0 Yuquk ] pughp’ plught wpnwhwjnmpyui hudwdwyh.
w) 2x1,5+4 X, P 3,6:2x1¢, qQ) 2.4+42,4:2:
8

354*5* pyh qpundwi kg «*»-ubph thnjuwpkh nkqunpk| pywbswbibpl wjiybu, np
unnugyh 9-h puquuuywwhly. w) thnppwgnijis, p) vkdwqniya phu:

e 1*x*9 = 435 wpununpyuih gqpundwi tkg «*»-ukph thajwpkl nkqunpk’| puipywibph
wjiytu, np unnugyh £hon hwjwuwpnipjnib:

0 Ubpjuyugk’] hpwp hwenpyng gmuwpbihibph gnidwph nkupny.
w) 243243, p) 12,12, q) 0,1010, n) 3,0107:

0 Ynpwmguk thush hwpympEpnpnuljmnp.
w) 0,3424, P 2,126, q) 0,6052, n) 19,0987:

@ Ebpp yuuwynpk’] wdwl Yupgny. 0,21, 1,01, —3.,5,-0.7:

Zwot] ¥ U y? wpnwhwjnmpniubph wpdkpbpp b npnok | n'pl b uks, bpk.
w) x=0,5, y=1,2, p)x=2,1, y=-3, q)=x=-4, y=-5:

Zmww, thopdh'p

m piwlul phyp 4-h pudwikjhu vnwugynid k 3 dhwgnpy: Npnoky % ynunpuyp nwu-
unppuljwi Ynwnnpulny thpjuymgithjhu w)nwuinppulwbutph p)hupniptpnppuljmautph
Yupgh pubpminp:
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................................ 1. Umlnph']_ huwpquplutp yuwnwpk] hwoghsh oqunipjudp:

'.'."--.,: ------------------------- 2 .llmpnrlulhm']_ hwpyhs Yhpwunt] hwoguplyubpp unnighnt b
pYwhtt thnpdkp whghwgubint hwdwp :

Zwodhsp Yhpweynmd k hwoduplubp junwpbior hwdwp: Rubwpylip vwhdwiwhwy
Yupnympmutbkpny hwodhsp, npp mwpwsjws £ jwjunptt b (phympjudp pujupupmd k
wtip bywwnwlukpp:

Zwoyhsh hptfuwjut dwubkpp tEpjuyuginid ki Fjpuip b unbnbwowpp:

Bpp hwodhsp wigwwnduws L, thpwiht nshuy sh gqpus: Uhugwd hwodhsh Eypwmiphb
qpymuu bt dkp Ynnihg hwjupws pykpp b hwpgupyh wpyynibpp:

PJupytup unknubph bywhwlnipjniip.

ON — Uhwgulk
OP® — Uugwulby
M+ —  Zwoyhshhhonympniunid kqué pyhb wybjuincd
E Eypwtht qpwé phyp (wpyoibpp dumd E
hhonnnipjniunid)
M- —  Zwoyhsh hhpnympymimd tnwd pihg
yuhwumd Etypwiht gpywé phip (wpymipp
dunid £ hhonnnipjniunid)
X —  Phyp Eypwih ypw b hhonymipjniumd
qpnjugynid k
XE —  opmugimuk phip Fypumih Jpm Zuzdbsnd
wolhwwntihu whwnp
MP — EYpwupb gqpymd k hhonymipinibmd qpusé phyp t wuynyuiky
qonpénnmpiniuttph
° — Udpnnoh & Ynuinpuljuwjhtt dwubkph pwdwbwpup hwgnpruljuiinipjut
Juunuutpp

= —  Gnpénnmipjwt wpyniuph poipu pipmd Eypwitht

Pugh Jtpp pyupyushg, hwogdhstt muh pyuwiowmbiip hwjupdwh b pupwiulwub
gnpénympinibtkiph unbtnubp:

Ophuwy 1. Zwodk'; 2,1 + 3,7 - 0,7 pYwjhltt wpnnwhwjnnipjut wpdkpp:

21 + 3,7 - 0,7 =

Upyniipmd Fypwiht junwiwuip ywunwujwip' 5,1:
Ophtwly 2. Zwoyk] 25 +4,2x3,5

42| x (35| + || 25

Nuwnwuhwh' 39,7:
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Uju 011111“‘11111'"-II hwp(hyny bwju junwpk) puquywnynd, Zwouplh wpynibpmd
hulj htwn gonudwpnd, hiywku nuw wWwhwigmd Lt widkpy wwuinpyuwui

gnpénnnipniuukph hwonppulwinipjub Juunbp: ynunpul vnwbwne
nhypnid wwunwuppwbp
Ophtwly 3. Zwogk'y 25-4,2x3,5: whkwp k §inpughky thush
Uju phypnud hwpdwp b hhongmpjut Ghpwonudp: Luju gubwih Yupgp :

Juwnwupk| pu1q1[u1u1u1u111m.1[ wuwhk'| hhonnnipjniunid, huly
wjimhbnl hwjwpk] 25 b hwik] hhonympmimd wuwhqws
wpununpjup.

421 x [|35]|| = ||M+]]| 25 - ||MR]] =

Nunwupwh 10,3:
Zwoyhsny Yupkh E junwupt] bwh gnpénpnipjniubtp Ynnnpulikpny:
7.5
Ophtuwy 4. Zwoyk. 4 X547
UYygqpmid hwoyt] Ynwnpwyh hwjnwpwuph, wjanthknl hwdwphsh wpdtpp b pwdwmil;
tnwuwywhywé hwjnwpwuph wpdtph Jpu:

4 x [|25|] x 5 = || M+ Uwnwuguip 500

3 X 7 X 11 = + ||IMR]| =

Eypwih Jpw Yhwjuniudh wpynibpp. 0,462
NMwwnwupwip.0,462

€ Nuunwuwik) hwpgkphb. ]

é M
b’y ntp E yunwpmd hwoyhsh Fypwbp:

N°p t pYuipwbwhi unknubkph pkpp:
b’y nbp E junwpnid M - unbnbp:
N°p unbniing t Hypwih Jpw hwjninid hhonynipyniumd gpuiigdws phip:
0°p unbning k qpoyugynid phyp Fypwith Jpuw:
Piynt  t  hwpluynp yuwhywibk gqnpénnnipjnibtiph juwnwupdwi

h (i} up:
L wonpnuljwunipjnibp J

II Zwy(t'| hwzihsh ogumpjup.

S A e

w) 3,5+6,9+0,25, P) 6,24:4x5,8,

q) 2,8+3,1x4,7, 1) 0,28x4,5:100,

k) 25,6+7,3-2,16, q) 32,8x333:1,11,
t) 37,45-35,88-0,987, D) (5.55-2,3)x4,4,
) 40x(6,5+7.3), d) (33,36 -12,3):0,9:
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BA zugib hugdhsh hhongmiprut Yhpunduds.

58

w) 350-17x12, p) 66,8-3,54x2,7,
q) (12-5,5)x(1245,5), 1) (36,15+5,64)x(5,3-4,5),
k) (15,9-6,81):(6,2-3,4), @ 11,15,
12~ 46

BECIRON R )17.5 . 3 .

25 X28 X 26 P86 X 20
Yunmgh) ujubdw b huogk.
w) 13+28-15, P) (3,2-2,3)x4,5, q) 15+(13-9):8,
n) (12,17+10,27)x(6,6-1,8), k) 35,25-6,3:0,9:

Ehupynt hwoyhsny] bpym phy gmuwpkjhu gmuwpbkihibphg Weyp' 1357,32-h
thnjuwpkh 1367,42 hwyjupkg: by Yupd fwhwwywphny upkh t Ghuhyngh wyy
uppwt ninnkyg:

Lwpwt hwpyhsnyg hwogtnt Jtpght qnpénnnipniunid ujuw] pnyyp nytg.
w) 12,35-n] puquuuyuunltint hnjuwuptt tw hwjwptg puquuuyuwnlnid 1,235-n4:
N°p wktwhupg fwbwywuphn] Lwowh jupnn b wju ulowgb myyby:
p) Piuswb u whwnp t upilh Lwowl, kpk tw 12,35-h pudwikin thnjuwpki Juwwnwpkg
pudwimd 1,235-h Ypu:

Zwoyhsny tplnt pyp hwinid juwnwpkjhu Ejwut 632,59 hwubkjhh thnjpwpkt hwjuptg
532,51: b’y mkbwwpd Swbwwywphny Yupkih E Eyugh wyn ujpwgh nignby:

b"us ujuw) E junwpdl) 2,5+3,5 x4,2 mpunwhwjnmpjuwb wpdtpp hwaoghsny hwogkynm
unnnpl wpjuwsd ujpbdwynid:

235 + 3,5 X 4,2 =

Buyht wpnwhwynmpjub h"oy wpdtp Ehwoddbym hwodhsny htwnbyw ujnbdugh
hwdwduyu:

w)| 32| x [|1,5]| = [[M+||05|]| - ||MR]|| =

71+ |24]|| x || 4 || = ||m+]|35]| - ||MR]]| =

1)

Zwoyhsny uwnnigh] hbnlyw) twwnwunipiikph £how (hik)p:
w) 119 —p wwpq phy L,

P) 2405-p 37-h puquuuyuwnhli k, Zuizqhend Yupkih

q) 2919-p 23-h pwdwikihu unwgynd k 21 ¢uwmgnpy, b puyht thopdkp

) Ukdwgniy pwrwbhy phyp, npp 29-h pwdwibkihu whghuguky b
unugymud k 23 dfuwmgnpn, 9999-u k: Twpkiunhjului

hhuynphqukp unnmgbky:
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@ Oqukny gdugphg, hwoyk] wpdws nwpwswlwh dwpuhbibph ququpbph,
Ynnkph U thunkph pwhwlynp.

Bmh]‘ln ququp, §nn U thuwn niuh. w) pwpwblyniu poipgp, p) Jhgublynit yphquuu:

0 10-h kpym Ynnukphg dwjupg b wohg Ygwgph) upbunyh pYwiswhb wybyku, np
unnugyh 72-h puquuuywwnhly phy:

@ Ughg h’is phy whup k Ygugpk) 36-ht, npybuqh wyu phyp 103-wiqud Whswiw:

@ n- h h’tiy wpdbphbp ki pudwiymu 9-h Jpu wnwig fuwgnpyh:
w) 107471, p 10°+17, q) 107+35:

(- Zmww, thapdh'p

Untjuqi pwith’ ninhnkpny Yupkih b punwyniuht pudwik) 20 hwjuuwp
nipnuilyniuutph:

N\

N\
4

J

Zmphsh ywwinipynihhg
Zwoyhsutph ywwdnipnibp ujhqp £ welk] dnnwynpuyku
40 nwup wpwyg, hhtt Puwphpnimd: Pwphinughukph Ynnuhg
untndjws hwoytnt qopsdhp «wpwlyhi», junnigdus kp dhush
opu ywhuwywijwsd hwoghsh ulqpniupny:

Unwght dEjpwuhjumljwb hwodhsp, npp yuwwpnid kp pojnp Upwlh
snpu plupwbwljui qpnpénymipnibbkpp, XVII qupmid uintnétkg
dpwuuhwugh Uté ghniwjui Aiq Mwuyuip:

Ukwihjuwi hwoyhsutpp juwjunptt  Yhpwednid Ehu
wigju) nyupnd, vhush Ejunpwhwoyhsutph unknénidp:

NMupugpudnid Wjupugpjus vnwinupwn hwoyphshg wykih
hutwpwynpnipjnibutp nibkb wjt hwoyhsukpp, npnup phntduws Zwpqhy
Eu pnnp  peowjht  htnwjnubbtpnid: Zwdwguigp pwqnid
qupdbunnypibp b Yupnpmipnibbip nibkgnn dwdwbwlwuyhg
wyhjughw npnutnt b wpuwgpbint  htwpwynpoipinia k
wnuwjhu:

Uthwihjuliwuh hwoyhs
L (1913 p.) )
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b’y unnpkghtip wyu qjjunt u:

. bty £ puqumpyniiip:

By Ebpynt puqumpjui thwynpoidp b hwnndp:
Oput'y kup Yhpwomd dkuth ghugpudp:

b"us k pujht wnwhgpp:

Phywytu hmubdwnk) pybpp:

B"us & gniyg mwhu pyh dngoupp:

7. by u gmuwpk) thbum ju b wwppkp tpwhikpny pybpp:

SR o

8 Piywk u Ykpwsdh) hwidwl gnpénympiniip gnudwpdwh gnpénnmpyui:
9. byt v Jwwnwpk] thbinygl b wwppbp tpwikpny pYbph puquuywnlnmd b pudwuind:
10. b’y nbp muh hwoyhsp:

f’llmmulu]uulhh’]_ hwpgbpht. W

e 2
+ B’y nkp mukl unphpyuwbswibkpp. €, .,

+ Pwip’ wuppbphg t juqijus pubpwbibph puqunipnibp: Zujjului wypnypkih
wnwuntph puqunipjniup:

+ Pwip’ wdpnne phy k wknuypyws (-5)-h b 5-h Lhel:

* Bty phy k (-7)-h hwlwnhpp:
0°p pyh Ungnyt kE hwjwuwp 0-h:

+ 0°np pyh Ungnyj  hwjwuwp hp hwhughp pyhi:

+ buyyhk u npnoky nwppkp towhukpny pybph gnudwpp towibp:

* bty ipwh nith Yhbunyh tpwiny pykph wpnwygpyugp:

Quiju ynithwmd npws twhuguunppul hmdwp pue pinpk] we unthwlhg

1. GpYynr mwppkp bpwuukpny pyh wpunugpup ———-- : hwjwuup ki
2. Zwyunhp pykph dngnyjbbpp ---—-—---- : puguwuwlui k
3. ZmYwnhp pYtph gnidwpp hwdwuwp £ -———---- : npuljwb k
4. Pmgwuwlwh php qpnjhg -——--—--—- : qpojh
5. Gpynt puguuwlwi pYtph hwpwpbpmpniup -------- : npulub k
6. Gpt Wjwuqkiht npuljwmi k, huly hmhhﬂlh puguwuwlui, thnpp k

wyw nwuppkpnipniup

7. Gpt tpynt pykph wpnugpuip hwqwuwp kdbjh, wyw | hwjunhp

8. Gpt kpynt pYtph gnidwpp qpnih E hwduwuwp, myw hwljunupd
npulbp ---------- pykp ku:
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n Spqus k A={0, -1, 2, -3, 4}, B={0, -2, 2, -4, 4}: G@pk' AUB b ANB puqunmipjniutibpp:

E Npnyt) pun ghugpuith, np gpunmdu k

ufuwy.
w)B CA, P AUB=A, A QD

q) B+C=D, n) CUB=D

D-u tpwihy puwlwb pykph pwqunipnii k:
Yuquk | D-h wjighup bipwpuqunipyniy, npp bkpunnid Euhugh 100-h puquuwwymnply
pytp:

ﬂ A-u bpbph puquuuuwnhl pYtph puqunipmi t, B-u hhugh puquuuywwnhy pytph
puqunipymib k, D-1u15-h puquuuywuhl] pytph puqunmpniia k: Cunn tdnioh jpugby

wnniuwlp.
5 6 30 25
A 5¢A
B 5eB
A 5¢D

B 8tpthJwu dwdp 11-hg uhtsh 19-p dwdp Wkl swihmd thi onh obpUwuwmhdwmin:
Unmiuwlmd mpus  onh oipiwuwnhdwmth thnthnjunipyniip.

Fudwbwy (dwd) | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19

LEpdwuwnhiwmu 7,5 8,3 8,6 8,8 9,3 9,6 9,3 8,5 6,7

w) Yuquk] b jpugit] wymuwlp b JEkpbimd wpjws wymuwlh vhengny hwaoygty
obipdwunmhdwup thnthnpjumpniop mpjuwé dudwbwjuwhwngdwusnid:

Gudwbwhwhwindud | 17 15 | 1913 | 13-14 | 14-15 | 15-16 | 16-17 | 17-18 | 18-19
(dw)
QEpdwuwnhdmup
thnthnjumpjnih +0.8

p) Npnot’}, dwdwiwyh n’p hwnuwsmd  kp pwpdpwinmd ghpdwunhg&wbp b np
hwwnqwdnid* houniu:

n Zwkdwunk | pybpp.
w)+14u+17, p)3,8u-83, q)-14 L+05, n)-5u-2:

95k ] pywhtt mnhy b boky Yewkpp. E (+5), D (-2), A (-0,5), B(3):
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n Udupunk | iwwguumpnip.

Ept pYuyht nipnh Jpw a phip hwdwywunwupwind £ A YEnht, huy

hEwhu

w) A b B JEwkpp hwdpujimd ko, myum ... :
P) A JEup quuymd & B YEnhg wme, myw
q) B Jtwp quuymd k' A hEknhg mg, myum ............. :

Zwpyk| pubwynp.

w)2.5-1,62, D) 4x % X2, @ 1,540,522,

D X165, B 6%(5-4%). q) 12-8x0,25,

B 10 - (75 - 2), D S X2-1, P) (3,5-3)x 47,38,

& 12,7x3-12,7:%,

10 [y

w) £-0,125+0,24,

k) <8,4><0,1+12 3><3)><1o

2
») 25:((4,5-3,2) x5 +31:3 ).

) 3x(15:(-5)-10:|-2|)+12x|-3|,
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h) 6,7x15,8-15,8%6,7:

p) (5,6—4,8):0,2,
413 401\ 1 1
+214) o t4axg,

3 %x15x%1,6

5
q.) 5 b
0,25><4,8><§

p (12

) ( +0,5+0, 25) (2%+%),

3 2

4 23 02
d) 8:9s — 35 X 6%,

7 5
g~ 7 .
v,
18

—

-+

ou\—\g‘co
B=en

3

4 36, 0
p-5+6-08+5-3g*7;

1) 9+(-9-11+4,8)-12,2,
q) 12-(25-64+96-145),

) 4x(-6)+[3x(-2)|x|-8]:4:

b phip B



m Zuidwwnk] A U B ymbwlikpmd wpdws wpdbpubpp: NMwunwujuwip bobim
hwdwp oquyt] unnplb tEpjujugus yuydwuukphg.

Eptk A > B, pinpl] yuunwupwi (w),
tptk A < B, puupt] yuunwuhwi (p),
Eptk A =B, puuphk] yuwnwupwh (q),

Eptk wihbiwp E hwdbkdwwnk), wyw phwupk wuwnwuhwb (g):

A B pasuxebi
1 51 |-21] w) p) ¢) n)
2 3+8| -11] w) p) ¢) 1)
3 |-5x9] -5x(-9) w p) ¢ n)
4 |-10|x2 10x2 w) p) q) 1)
5 la] -] w) p) ¢) 1)
6 -a a w) p) ¢) )
7 a+l a-1 w) p) ¢ 1)
8 1+a 1-a w) p) g 1)
9 a+b a-b w) p) 9 1)
10 ab a:b w) p q 1)

Uwpytnnid wdpnng swpwupju pipwgpnid swpwph wwowpp thnthnhugkg twh 420

Yhingpwuuny, hul htwnn 385 Yhingpuuny: Cunn myniumyh wfyujukph, jprpupwgnip
ntuph hwiwp hwplk) ywpwph wuwpwph JEpguwlwi hnphnjumpnibp wpwpyw

Ykpght.

I ®nihnjumpjnih

II ®nthnjunipinih

P®nthnjunipjnit wipnng
gupwpym phipmgpmid

Lkpypkght 420 Yq

Lkpyptghtu 385 Yq

Ukplptghtu 420 Yq

Jwdwunkght 385 Yq

Judwntght 420 Yq

Lkpypkght 385 lq

Jwdwntght 420 Yq

Jwdwnkght 385 ljq

m Upgniuwlnid wpjws L onh otpdwuwnmhfwmih phuwpynidutph wpyniuputpp
hmuduph 3-h dwup 12-hg thgh hmujuph 4-p dwdp 12-p.

dudwbwl hmujwph 3 | Epdwunhfmt | Fudwmbwl horiijwuph 4 QEpdwuwnmhdwmu
8kpklyw dwdp 12-ht 0° Ghobpyw dwdp 3-hta -20
8tptyJw dwup 3-ht 1,5° Urwynujui dudp 6-ht -30
Gpkynjui dwdp 6-hi 0° Unwynwnjui dwdp 9-ht -1,5°
Gptlnyuiu dwdp 9-pt -0,5° 8tnkhJw dwdp 12-hi 0°

Ghotpju dwdp 12-ht

-10

Zwoyk) onh vhoht gipdwunhdwin 24 dudjw phpwugpnid:
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Bpym nuppbp bywbwyny 16-p tbpuyugik’| kpynt hwjwuwp pykph wpnwugpyugh
wnkupny:

Unwig hwogbnt, wpnugpuip hwitdwwnky 0-h htw.
w) (+9)x(-210)x(-31), p) (+57)x(+154)x(-91), q) (-5)x(-1)x(-3):

Yuquk] b jpugik] wyniuwlp.

18/

®© 06 @6

®

64

a 2 -1,5 15 -3
b | 5 |22 | 08| 3
a+b
a-b
ab
a:b

Bupwnpkup, A-u wjb tpluhg phwjwb pYtph puwqunipniul k, npnlp 5-h pwdwikihu
unnugynid k 1 fuwgnpy, hull B-t wjb tpluho puwwb pytph puqunipjniul k, npnip
9-h pwdwkihu vnwmgymu k1 fuwmgnpn:

w) Gunik| ANB puqumipjwb wukbwthnpp wuppp:

p) Zwogk'p n(A), n(B), n(ANB) b n(AUB):

Zhtuwnpk’| &h°on ki wpnynp htwbyw) winmdubpp.
w) kptk AUB=A, mywu BCA,
p) tpk ANB=A, wmywu ACB:

Zwpyk| -15-hg 16 pnjnp wupnng pYbph gnidwpp b wpnwgpyup:
BJuyhtu ninnh Ypu ok a b b pYbiph hwldwywwnwupwi Yenkpp, kpk.
w)axb>0 b a>b|], plaxb<0 b a-b<0:

2.1111.[111]_111111'11111111 100nLuminnh % -p ¢ghnphwhqbptutjud gipdwbkptu: Qruwmungubpp
n pdwup ghwh.

w) kpynt (kqnil, bpk ghpuwibkpki ghnh 25 niuwbng, hul whqkpkl' 60:

p) wiqikpkl, tpt pninp qipdwutpti ghntkgnn niuwunnubpp ghnk bl wugqkpk:

Zhtuwynpk’}, np hkwnlyw) hwjwuwpmpmaukpp &hown L.
w) a+(-b)=a-b:
p) a-(-b)=a+b:
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Qnpdtmjui wojuwwnwbp (qoijqgpny) W

a ,
1 Yunpmgk | tpynt Epwulynih, npnug vhwynpmudp Yihth . )
w) knwulynih, P) pwnwilnii:
- J
o . )
2 wpnighk | kpynt Epwyymb, npnig hwwnmdp Yihup.
w) Enwilynil, ) punwlyynii:
S LI P LI )
e D
3 wpmgh | tpynt Epwulynil, npnig husyEu thwynpmudp, wybybtu £ hwwnnidp
Yihuh Gowblnii:
- J
e D
4 wpnigh | ipynt wljnii, npnug thwynpoidp b hwwnndp Y1hth whlnia:
N J
S, B
5 wonnigh | ipYynt wljniy, npnug hwwnnidp Y1hth.
w) ninhn wulynl, p) nupnuulyynii:
N J
~ : )
6 Qupmghk | Epynt mnhn walnih wyjbybu, np thwnpmihg wrpwowbwm 120%wih
whlyni: By Wkdnipyuh wilyni junwgy]h wyju mnhy wiymbubph hwnmhg:
- J
(- st A
7 LEnYynt opowi, npnig thwynpnidp b hwwnidp hup opowis:

N J
e B
8 wnnigh | tpkp pwnwlniuh wjhybu, np ipwig vhwynponidp bu {huth punwyniuh:.
- J

(
FBUS Nel
e )
0 Spywd k tpynt puquUnipjniu. A={0,2,4,6}, B={-2,0,6,8}:
AUB=
w) {0,2,4,8}, P {-2,0,2,4,6,8}, q) {0,6,8}, 1 {0,6}:

Spyws k Epynt puqunipyni. A={-1,1,-2,2}, B={-3,-1,0,1}:
ANB=
w) {0,-2,2,-1,1,-3}, p{-1.1}, q) {0,-1,1}, 1) {0,1,6}:

Gupwnpkup, A-u huykpkil puwnwdwjh wwekph  puqUnipmib k Zhwnlbyuy
qpunnilutphg n’pi b &hown:
w) p €A, P) nLEA, q) neA, ) weA
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9 ANB=Q, n) ANC=Q.

Bpt [x[=5, mwu.
w) -5=x, P) x<5, q) x=t5anx=-5, 1) x>0:

PJwjht monh Jpwm - 217 b 1 % thol, n'p wupnye pykph ki qub]mu:
w-1u-3 p-1,-2,20, ¢-1,+1u0 1 -1+, -2u0:

Lwih’ wipnng phy tquidmu pyught mynh ypw -5-h b +7-h thel:
w) 6, P S, q 12, n I

Bpha > 3a, myu.
w) a<0, p) a>0, q) a=0, 1) a<0:

Gpt |y|=y, wmyu.
w) y=-y, py<1, 9 y=-1, py=20:

6 0 00 00

Bpt |z| = -z, wyu.
w) z=1, pz>1, q) z<0, z=0:

©
ol
ol
ol
ol
ol

w) —%—5, P 55 q) —4, 1) 5

@ Bhyp (-1) -nJ puquuywuwwnltjhu junwugyh.
w) wyy pyh hwjunwpd phyp,
p) wyy pyh hwhunhp phyp,
9)-1,
1) wyy pyh pugupdwy wpdkpp Ungoup:

®

Bpt m-n=54, myw n-m=
111) 54, P) -54, Q) 45, I}) -45:

e

Gpt a-b=-8 wmuyw b-a=
111) -8, P) 2, Q) 8, I}) -14:

Gpt c=10, myw 8-c=
w) 2, p) -10, q) 10, 1) -2.

®

0 Cuwn phwgpuuh wwpqk], n'p gpunnitu £ &how.
w) ACB, p) ACC, B@

7
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16/

® 6 &6 6 6 6 6 6 ©

(-4)-hg (+6) pninp wupnng pytph wpwnwnpyuip Yihh.
111) 24, P) -24, ‘1) 0, I}) -240:

-8-hg +8-p ukpwnjw), pninp wupnng pYkph gnidwpp Yihuh.

w) 16, P -16, 90, 1) -64:
—-24+36=
w) 6, P -6, q 1.2, 1) -1,2:
-4,78-222=
w) 7, P-7, q) 2,56, 1) -2,56:

1
-8x(-14)-

1 1

u1)—82, P 82, q) 10, n) —10:
1,1:(-0,1)=
w) 0,11, p)-0,11, q 11, n)-11:
12 (5 -53)=
'lll) '5’ P) 5’ q:) '10’ 1]:) 10:

(-0,2+0,25):0,01=
w) -5, PS5, q)-0,23, 1) 0,23:

Gpt tpym pytph wpnwgpjuip puguuwlub b, wyw pykpp.
w) npuljui G, P) puguuwmui ki,
q) nLukl thhanyb hpwuukpp, 1) okl wwppkp towbbkp:

Uublp A-ui 4-h puquuyunhy pytph puqunipnii b, huy B-u 6-h:

Bpt acANB, wmyw a -t whyuwjdwd puquuuyuwnplu t.
w) 12-h, p) 10-h, q) 24-h, 1) 46-h:

Qnifu 1l - puwlwb b puguuwlub pybp
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Qniju 2 Fuquublniubtp

Uju qunid junynpk u.

% MNupq tphpuwswhwiud yuwnkputpp. nighy,
fwnwqujp, hwwnqus, phljju:

% Yhg b hmjunhp wiulymuukph hwnlmpyniuukpp:
% ©BpynL mphnukpp Eppopn mpnnyd hwwntihu
wnwowgud wiljniuautph hwwnlmpymuukpp:

% Bnuijui mkuwlutpp, hwnlnpmuutpp b
hwjwuwpnipjut hwjnwihoubpp:

% Yupnigdwl uunhptp:

«Uju wplwmphmd vhwyjh .
Qinijup unynphinig htwun jYupnqubw’u.  Ush puphp goympyot ok

, qhutihpp b thuyh Wby
% fwbwsk | yupq iphpuwswhwub yuntphtpp b suphp wghwnnipjnibp»
Yhpwrk] gpwig hwwnlnipjniuutpp, Muwnnt (d.p.w. 427-347 pp):

% &wlwyk| hwlunhp b Yhg, hudwwywnwuwl,

lnwswnhp b wy whlymbubkpp b jhpwnk | gputg

hwwnlnipjniuutpp, Zpu Zmbwuwnwih
ukbwgnyt  thhjhunthm U

X &uﬂlm}'h’]_ nipnighy puquublyniuutpp, Jwpkiwnpynu  Npwwnnkh

hwoytk'| gpuig wmulniuukph gnidwpp, npnok’y

BEinthuash tulyp, Ynnihg hhfumnpjué
whlnibwgdtph pwhwyp whunbthmh  gowb dpm
% Ewhwsk’| hwjwuwp kpwlymuubkpp b Yhpunk'| thnpugpusé kp qpupnidp.
npuig hwwnlnipmuutpp qgnpstwljwmh punhpkp
1nwdkihu,

% Yhpwek | hwndush theuinyquhuwjugh b wiljjui
Yhuwnpnh (phukluphu) hwwnympnibikpp

qopstwljwm bywwnwlutpnd, «Gpypwswthnipjnrh
. shiwgnnp wju nnuhg ukpu
< wnwuppbp junmgdwb jpughpitp juwnwpk] stintth:»

Yywpihuh b pwbnth vhengni:

(
Lwjuwmghd
Bpjpwymhmpinitp Jpug Swpunwpwybnnpio ol

. Quik| Jpuguljui fupnwpuybnnipyui hnywpdwubibph
ujuputp:
2. Mupqk’p, hbs bpypwswihwlwh Aukp ki gpuignid Yhpunyws:

3. Zwdkdwwnk | nwwppbp ohtnipjnibkp, quik) idwinipjniiikpp
b mwpptpnipjniuukpp:

4. Muwupwunhp pn twjuwgsh sunphwinbup:
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< Lwuwwly Owinpwiu

1. I"ahz E nrunidbwuhpod Eppuswthnipniup:

2. I‘ohz L Ephpuswthwlwub yuwnlkpp:

3. Uqpuwju hwuljwugnipniubbp tpjpuswhnipiniuhg (Ytw, nighy,
hwppnipinil):

Swippkp ghninipynibitp niumduwuhpnid B dhbiingt wpwpuh mwppkp
huwwnljmpmbbbkp: Lhthwi nmunmuwuhpmd k, pk hiy iymptphg kE juqudus wngyug
wnwplui, hiywhu i hnjuwqpmu wyy yymptpp: Shqhjwmb pubtwpymd £ wpwplugh
dhqhjuljwb hwwnlnipjniuukpp, ophtiwmy, hiyy wpwgmipjudp k swpdynid wmpwplhwub jud
hus oipdwuwmhdw nibh wyu: Gpipwywhnipiniit niuntuwuppnid E wnwplwikph
Eppuwswhwlwb hwnlmpnibbkpp:

Ukl th wpwplw niuth hp dbp b swihbpp: Swpwédnipniumd wpwputpp wknungpdus
Eu npnpwlh opkupny: Fpwbp uvhdjmiughg wwppkp htpwynpmpjub Jpw bt qubgnid:
Zwdwh wyn hwnlmpnibutphg b juiduws, pk wju jud wjt wewpyul, nppuing juwy k
juwwnwupmd hp pbpp: Unwplwikph £phow wjuyhuph hwwnlmpmuutpt E niumduwuhpmd
Ephpwswthnipynin:

[ Epypwsmhmpiniup dmptdwnhljujh dwu k, npt mum fuwuppmd E wompywhkph dubpp, j

swihbpp b mwpwdmpmimyd gpuwhg hnjpwnupd nuuwynpmpinibp:

Ppujwi wopwpyuwh mwuppbp hwnmpnibitp nith: @noipjnib snith wewplw, npp
thuyu th npbk hwwulympnmb, ophtwl, quigus Yud gtpUnipjnih, mubkbhw: Zkmbwpwp
gqnmipjnia smh  thwjb Ephpwywhwlwmb hwmwnlmpnibuttp mutkgny wowpyw: Uyjuyhuh
wnupyui thwyh vip tphwlwympeniind Jupng kjhubk:

Ppuwjuwimd qnmipjnih mutgny wpwplwibph  Gphpwiwpwlwb hwwnlmpmautpp
nuntfuwuhpnt hwdwp, Gppuswhmpniitp mumfuwuppod b yuwunlbkpugdwb ke
qnnipjnil niikgnn wowpywikpp, npnup vhuyt Gphpwsmpwlwb hwwnlnipniuukp niuk:
Uju wowpuibkpp Ynsdnid b Epjpuswhuljwb gquwltpubkn:

Lotuwbljupubkph Jpu wpuwwugnus qunuyutpp mwppkp gnygl, vwlw)t thuwwnbuwl db
mukl: Muwnljipugpus wpupljui, nptwynu huh 4 niith, §nsymd Egniun: Gpypwswthmpiniih
nmunfuwuhpmy t qugh hwwulmpenibitpp, npybuqh vwhdwh hpwwind qunh 4l

niukgnn wnwplhwikph hwnlmpnibikpp:

Uwttwywpq Epjpuswhujuwbh guwwlkp b Ywp, npp dhuygh
by hwunlmpmi muh nwpusmpmind nkquypdk; npnywyh
nbnnd: Gunund &, np ponnp Epljpwswhwlwi ywwulkpukpp
punlugus th YEwnkphg:

Udktwywupq tphpuwswhwlwt yguwwnltph oppttwy ' ninhyp:
Minhnp Ywpnn kip wwwnlkpughl] npybu mnhn ghé, nph tpym
Yonutipp wigtpe owpmbwlymd tu: Mingnh hwwnlnipnibutph

dwuhb wwnljpugmd £ nwjhu jnyuh Swnwquypp jud Epljme Ynkph vholt dqusd php:
Npyku opkiip ninhnikpp tomu ki junhtwlwi hnppuwnwnkpny, hul Yrnbkpp junhitului
ukbwwnwnkpny: Unweoht qdwuqph ypw a b d mnhnutp &, pul P
b Q ykwtp Lh:

Bpk A Jtup yuunjwiund Eb ninnhl, wyw Ywpny tup wuky,
np «A §tnp b mgnh Jpw £ quignid», jud «A Yhwnp b nipnhu k
yuunljuinid» jud «b ninhnt wugumd kA YEwny»: Uju hwuwnp

Q5. 1
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Juwpng Gup qpk] A € b: Unwoht gdwigpp Ypw P Ywp quuynid £k d mgnh pw. P € d: ‘Unyju
gdwigph Jpw Q YEwp sh yuuwjuind a mgnht: Uju nhypmd gpmd Eup. Q ¢a:

Bpt ninhnutpp Uk punhwinip YEwn muky, juukip, np nphnukpt wyju Yinnmd hwngod
El: Ophtwly, wpwoht gdwqph ypw a b d myhnukpp hwwymd & P Jhwnnid:

Pnph ptpph Yypw tokup tphnt YEw b pwminth oqumpjudp wju tpym YEwbpny] nwbkiup
ninpn qghs: @npdkup wyu tnjb Yhnkpnyg mwuk) tpypnpng ninhy ghép: Yhwinqdkup, np upwip
hwdpulunid Eu: Uyjuyhuny, Eplnr wwppkp YEwnbtpny Yupkih £ wwblk] thwjb bl ninhny: Uw
nnnh hhfuwjui hwnlnipnibtiphg el k.

Swijmgwd tphm YEwn] whgumd £ mnhy, pinp npmd vhwyh Wkyp:

Bpypuwswthwljuwb ywwnltph wy opphttwy kE hwppnipjntip:

Uju mudtpg thndws hwppe dulbphnpe b Zupp dultpbnyph

ophtwl wwwlkpugukip qgpuuunwuyh dultpbnypep:

Zuppnipjnitup tomd ki hmbwlwt tonppwwnwnkpny: Uju
thwuwp, np a mhnp mEnunpjuws ka hwppnipjub Jpu, gpdmd
Ewjuybu.a < a:

Bplynt niphpubtp skt Ywpnn mubbw] Gpynt Jud wydkih
punhwinp YEnkp: Pwbb wjh k np Epk bplym mnhnubph
mbkiwjhtt Epym piphwimp YEw, wyw Yuwmwgdkp, np wyy
ninhnutphg jmpupwigynph waghnid k tnyh Eplynt YEwnny:

Uh hwppnipjub jpum quiugnn tpym wwppkp mphpukp jud skt hwwnomd, jud
hwwnymd tu vkl Yhwnnd:

Bpt th hwppnipjui Yypw quiynn tplnt mwppkp niphnubp skt hwwnymd, Ynydmd
qniquhter mnhyutp:

2-ny gdwqph Ypm wwwlkpjums AB b CD miphnukpp
thnjuwnwpdwpwup qniqubbn L, inyaybu qniquhte k. AC
b BD ninhnutpp, huy AB & AC mnhnutpp qniquhtn skh: A B
Mnhnutph qnquhtpmpjut yupduwituwh bywbb k «||» Ujh
thwuwp, np AB ninhnp CD nignhtt qniquhtn k, wjuybu k C
qpynud. AB || CD:

Gpuunwjpwnwulh hwpp dulEpbnyphtt qstup npbk ywwykp,
ophtwl, trpwlym i, npnyj uvwhdwbuquujus qgpuununnwulyh
dwup. thipjujuginmd £ hwpp wwuwwnltp: as. 2

Zupp yuwunlkpp bkpjujuginmd kE hwppoipjmb dwu:

Bowulniup, punwilniup b gpowip, npniug Swhnpwgt] tp twjunpy nwuwpwbbkpnid,
hwpp wwwlkputph ophttwmyutp ku: bull gmiunp, yphquui b pmpgp skt tEpluymgind
hwppmipjut dwu: pwip wwpwdswlwb Gphpuwympwljmit ywwnlkputp th, wjuhbph
Epypuswhwljmb dupuhubkp Eu:

Epyjpwswthnipjut Jwup, npt mumuwuppnid l: hwppnipjwt Jpu  wnknuppusd
hupp ywwwulytpubpp, Ynsymd k hulppul)_unlml_p]nl_h ul]_ulhlnﬂimphul, hul nupwswlui
wwwnlkpikp niunfuwuppny vwup’ nwpuswswthnpnii’ unkpkndinphu:

Zupp wwuwnlkphtp N ( Supwdwlmb dmpuhbbkp h

\__ Cpowl Jhquiljni Gowulymu J U QFul NMnhgquum Pnipg Y,
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f“lmmmu}umhh’]_hmpghphh. W

~

\

. Unwpywibph n'p hwnynipyniuubph kb bpjpuswhwlui hwnlnipmniaibp:

. P’is bt Epypusmhwlwh wuwnlkpp:

. By bpjpuswihwlwb hwnlnipyni nith Yewnp: Qugh’np: Zuppoipn iip:

. Pwip’ ninhn Jupkh knwik] kY §Enny: Bpyat §Enng:

. bpYnt wwppkp ninhnubkp pwih’ hwndwi Yen Yupnn ki otk

. B’y hwnlnipjnil niuikl qniquhkn nighylkpp:

. byn’Y bt wwppbpynud hupp b wwpwswlwh dupdhiubpp Chujuighg:

. By E gpuwuhdknphwi' hwppwswihnipiniip: Unkpbndbnphw’t’ wwpuswswihnipyntip: :

NI R e Y N VSR SR

£n Jupshpny, piyn"t t uQupshl, shtwpwphl, pdoyhtt whhpwdbow kpypuswithnipinih
ghukuwy:

J

Jupdnipjnihubp

II Mipughp  ghwukp  Wjuwpnd  wwnbpdws  hogshyubpp:

E BE OB B8

Utwik’|, npuig hwwnynmpjmbbbphg n’ph k kpjpusmhwului
Ln'pp’ ny:

Uikt op Ukq hwinhynn wowplwikphg, npn’up ki hhokgimud
Swinp tpYpuwsmthwuwi ywwwnlkpubp:

EJupyk’p dkq dwinp kpjpuswihwlwi dwupuhiubpp:

Ljwupmd yuwltpjwus Epjpuwswhwlwmi dwpuhup
Junpwbwpnh db nth: Lwih’ hinpp unpwiwpnhg kpunjugus
wyh:

95k a b b mnhnukp, npnip hwwngmd ki C hwnnd:

a5k opowtmghs b Jpui hwgnpyupwp 4ok A, B, Cu D
Yhwubpp: 96k wyu Yhnbkpn] whghnn pnjnp mphnubkpp: Mwupqk’, np mghgubph G
huwwnymd opowiuh tkpumd, spowbimgsh Ypw, opowhg nnipu:

‘Uok'] kpkp Yk b npuighg wiukt kpymuny wwik) nnhn: Lwih’ myhy Yunwgdh:
Lutwpyk’| popnp htwpwynp wwppkpulubpp:

Q5k’] kphp a, b bc mnhy b gk’ P, Q & R Yhubph wjhybu, np vhwdwdwmbwy
Yuwwnwupyti hkbnbyw] wuwydwautpp.
* Pu RYytwnkpp yuwujwind ki a nignhl,
b ninphnb wmugumd £ R YEwnd,
b b cmphnutpp hwmwnymd kb Q YEwmd,

* P Ytwp quaymd k ¢ nipnh Jpum:
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ﬂ Ogquikn ] twjunpy Jupdnipjub gdwqphg, gnygww) pYwplusibphg n'p nighyukph
Eu hwdpuyund.
w) a L RQ, pb LPQ g c LQP, ) RP ub:

m Uunighm. hwdwp pwinih kqpp mnh’n  pbk ny,
nhumu tu wyjuyhuh vhongh. puph Ypw tonid tu Gpym
JEwn b pwunup ogunipjuup génid Bt YEwmbtpnyd wigung
ninhn: Ujumhtwnlh pwuntp opomid & b Yplhhtt YEwbEpny
whginn minhy ¢gémd: Gph ¢gdtpp hwdpujumd kb, myw
putintth qpp mnpn b (3-py gdwqph qkpbh wwunlkp),
hwljwpwly nbypmd mnhn sk (anyb gdwgqpph tbkppbp
wwwulkp): fFuguwnpk’] mnnh n’p hwnmpyuib k Jkpupkpymd wju Wepnnp:

o|o

Q5. 3

Qswqph ypw 1ok] A U B Yhwbkpp b wwik] d mphyp: Uju mnnh dpu ok A b
B Ykwnkphg wwppbkpdnn C Yhwp: Zwdpblinid kb, pk ny AC & BC mnhnukpp:
Nuwnwujwip hhtuwnpk|:

Lotuwijwuph Jpw wpunwugnijus twunnuihg tplhhup: @6ny thugwsé jnp onnonnugnn
wuwny unbknémd k Uks Upe hwdwuwnbtnnipniup: Bptk wju huwdwunbtnnmpui
wowlnnujmia EplnL wuwnnny

whglhwugutiup ninhn ghd, owpmuwlkp

wju ujwpny gnijg wpynny nipnnipjudp

i1 hudwmunbtymput  suypuwdwuh

wuwnhg swihkip wju EpynL

wuwnntph  uhol hEpwynpnipjniip,

Unnwynpuybtu hhiig wiqud wykjh

htpwynpmpjudp Yquikip phtnwjht

wuwnnp: Uju gnyg E wwwjhu hjnpiuhuwht

niynnipjnLun: Minynpydtngd wju

gmigmuny, thnpdkp quuk) pukpwjhl

wuwnnp hpwjwb yujdwhibpnid:

@ Zuppnipjul Jpuw npws £ snpu YEwn: Smpuwpwbymp Epym YEhwn] wwupjus k
mnpn: Chguukbp pwih” wuwppkp mnhn Yupkh’ b unwbw): Lubwpyk| popnp

huwpwynp pkypkpp:
Q5k'] opowhwmghs b Jpwh Uok; hhiig Yhw: 8mpupwhynip kpynmuny whghmgiky
ninhy: Ciguukiip pwith” mnhy junwgyh: Yupn'y b, wpynp wyu nighnikphg nplk
Epyniup hwdpbluby:

Bpbp mynn] wowybjugnyip pwih’ dwuh Yupkjh b pudwib) opowip: Yunngk'y
huwdwywwnwupwb gdwughp:
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@ 2nppnpn qdwqph Ypw npdus EABCD A;B,CiD; unpubupnp: “
AA; l BB; qniquhbn mnhnubp ki, hul AA; b AB-i’ hunning
ninhnbkp: AA; UBC ninhnbppn’sqniquhbn ki bn’y hwndny:
Ujuyhuh niphnutpp Ynsyod Eu shwwnnn ninhnubkp: Cuwn
gdwgnh nnipu qpk) qniquihtn, hwwnnn b shwwnynn mnhnutph

Ay

B,

wy] qnyqhip: Yuplh’ b wpynp, shunnyng myhyitkpp wkqungply ,B}_ I
th hwppnipjub Ypu: i .
A Q. 4 B
0 Spjws Ukdnmipimiuitpp wpmwhwynk) vhihubwpkpny.
w) 11 ud, P 23 ud, q) 04 nu, ) 1,1254:

@ Spjwd Ukdnipiniuutpt wpnwhwjnt] vwbnhdtwnptpny.
w) 130 ud, p) 3,7 g, q) 0,23 d, 1) 0,35275 yu:

@ N'ph k ks,

w)l4ud, pk 35Ul p) 32U, pk 44U, @ 9ud,pk 094, n)13ud,pk 0,13 u:

@ Zuwpwynp k, wpynp, knwhljjub Ynnutph tplupmpnibbbpp (hubku.
w) 3 ud, 4 ud, 8 ud, p) 3 U, 4d, 5, q) 3nd, 4 nu, 7 nu:

@ SpJwd k' pyuyht puqunipjni. A ={ 3, 4, 6, 10, 11}: Bupwgppkup, wju puqunipjul
nwppbpp hwndusibph bpjupnipymbbbph i tkpujugus uwwhnhdknpkpny:
Yuquk ] A puqunipjub pojnp kpwwnwpp bipwpuqimpniiikpp, npnig wwppkpp
Jupnn Eu ognnugnpdyt npytiu trwbljui Yanuph Epjupnipniutkp:

(( Lwjumghs
«Gpljpusmhwlwmi gunlkputp dkp spowywnnid»
(Fudtwn. tplm swmpwp)

1. Nipwgypnipjudp quik’| sppwywwnh wewpywikpp: Mipwynpk’| npuip.

w) pun Epypuswhwud wuwnltputph (hwpp, wnupwswlwi, thunwhl,
&Jwdl b wy )

pP) puw Phqhjuljwmh hwwnlnipniuutph (whun, hinmy, swhp, phph b w i)
@) pun bywhwnpju (YEigunuyht, wpnunpuljui b wy i)

2. Lwuwughédp qhnkghwugilt] hwlwywwnwupwh puuiupibpn] @ Yunpuunk’
sunphwuntu:

N\ J
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2.2 Ewnwqup, hwnduws, phljjug

gy Upyit.
mmm— 1. &wnwquyph, hwwnygwsh b phljjuih tonudp b wuwwltpmdp gdwgph Ypu:
2. Zmunjwsh b phljjuh Epupmpjut swihnwdp:
3. Gonwulniuittiph wthwjwuwpnipmniip:
4. Swnwquyph b hwndwsh hwwnlnmpmibutpp:

Zwppnipjul Ypu gdkup a mnhny b Jpwb bokip guujugus
O Ytw (gb. 1): Uju Yhwp a mnpnp wpnhmd k Eplnt mwppkp
dwubph, npnup quidmd tu O Yhwh wwpptp Yanukpmd b e)
uwhdwbwlhg tu O YEwny: Ninnh wju dwubpp Ynsdod G
&uwnuquplkp, hul O Yhup Lwpwquyph ulqphwlbun: 1-hi
gdbugpnd yuukpjws dwnwquyputphg wkyp Ywpihp L,
Uniup’ ul: as. 1

Swpwqujpp gnyg wwnt hwdwp wijwimd i gpu
uljqpimjtp 0 bu W&y YEw, npp ywuwjuwimd L wju
fwnuquypht: Ophtuwy, 2-pn gdwgph Yypw Jupkih b widubk;
uljqpumtn niukgnn OA 1 OB fwmnwqupukpp: Unyh gdwugpp
Jpw OBl OClhu fwmrwquypikp ki, vwljwji npuap hwmdwpynd
Eu vhlunyh fwpwquypibtpp: Swpwquypp Yupkh b gl
twl Ui wwony: Fpw hwdwp Jhpwemd i jwmunhubptb
thnppwwnwntpp b wjt gqpmd it fwpwqujpht Unwn:

Zwujwédp nignh wyt dwub k npp vwhdwbwhwldus
I mnpht wwwnlwinn npbk Epym YEwbkpnyd: Uju Yhwnkpp
Ynsynid Et hwwnduwsh dwjputnbp: Zwndusp pywhwlynid A a B
L ukly thnppwuweny jud Eplint dkbwwweny] jmuhtwlwb < -
wjpnipkithg, npnup hwwnyjwsh swjpultntpb tu: Ophtuwly, 3-py
gdwqph Ypw niynh gmbwynp dwup a hwwndush k, wyuphbpl’
AB huwnjwdp, A-t §nsymd E hwinqush uljqphuljbun, B-u JEpoumlbun:

Zwujwdh bpYyupmpniup Yupth boswihl] vwingquyught pwuntng:  Zwwudwsh
Epupnipiniuip phy L, npp gnyyg k mwphu, pk pwith wihqud Enknuynpyod wpdwud hwnqusnid
pwinih pwdwidmiph Yypu phwpwé Lpyupmpyumi vhwynpp (ophttwly, vwianpubnp fud
uhihutnp):

Bnynt hwwnwsutp, npnip mukt hwjwuwp tpupmpniy, Ynsdnid o hwjwuwp
hwwnjwsutp:

Spjws hwwnjwsht hwjwuwp hwwndus nmgnh Jpu Yupkih £ unnigl] yupyhhuh vhongny:
Ypw hwdwp Jupyhih unip Suypp nkqugpkip hwnygwsh uyqpiwlbnnd’ jupyhiht wwng
AB hwwnjuéh ywh pugqusp, pugquspp sthnjubiny jupyhuh unip swypp nkquhnjukup manh
Uiq guijwh YEwh Jpu b upklp hwwdwsh Eplpnpy swjpp, junwiwip hwwndus, nph
Yihuh vip hwnudht hwjwuwp tpjupnipjudp hwwngws:
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Zwppnipjui Jpu ok ’up kpynt A u Bykwnkpp b uhwugik up
A /\B npwip th pwith wwppkp Ynptpny,uyy pyomd twb hwnduwsnyg
(g5. 4) Quihk'up jmpwpwismp Ynph Epjwupnipjniun:
U bywuwyny Yoph Jpuwyny nwbkbp pupwl phy A-hg
thush B YEwp, wyunithkwl php 4qkp b pwintung swihklp
Qs 4 Epupmipinibp:  Yhwunqyklp, np wigljugws Ynpkph
opowiinid wukbwljupdp AB hwwnjwsu L, npp hwwnjwsh

hhfuwjwb hwwnlmpjniubtphg Wi k:

Bpym Yhwbp thwghnn Ynptph opowbimd wubkbmjwpdp wju YEwnkpp thwgunn
hwwnjwbdh k:

A Zwwnuwdp puqmu wuwulkpubph pwnjugnighy dwub Lk
E Usnyhuh vh wunlbp Epkljjup: Ujh hwn]wsibphg punjugus
Yonp &, nph hwplwt hwwndwsutpp vby nignh Jpw skt qugnud:

C

Ptljunh  punlumgnighy hwwdwsh Jhpowynpmpiniuutpp
ynsymd ku pEljjuh ququpukp: PtYjwip gnyg wwnr hwdwp
hwonpyuljwinipjudp wmbuwind kit ququputpp: Fuqupeutpi
wijuit] ulund b nphk JEpowynpmpinihg: Ophtiwmy, 5-pn
qdwqph Ypw ywunybpjust ABCDE phljjuip: tpw punljugnighy
hwwnjwsutpu tu AB, BC,CD b DE hmwnjwbutpp, npnip Ynsynid
kU Ynnubp, huy ququpukpp’ A, B, C, D b E §hwukpp:

Bpt piljjuh Jtipohtt @ wpwoht ququpitpp hwdpbimd &,
wwuw wjuuyhuh peljup gagmd b ohuy phljwg: @y phljugp
yuwultpjws k 6-py quq‘ph Jpw: dpw ququpikph kit P,Q,R, S
b T Ykwkpp, hul Ynqutpp PQ, QR, RS, ST TP: @ul pkljjuip

D
Q5.5
Q
T wbkjhu ququputph wiuunidp Ywpkh k ujul; gwijugusd
C
D

B
P
R
ququphg:

6-nn gdbwigph Ypw ywwwlEpdusd phljjup huph ppkd £ hwwnmd,
pwih np gpu PT UL QR Ynnukpp hwwnymd ki: ®@npdk’y,

hupunipnyt jwpmghk) thwly pkljwy, npu huph hpku sh hwwnnid:
PtYjup, npu hupb hpku sh hwwnmd, Ynymd k wupq pljuy:

B 8-pn qdwigph Ypw wpdus k kpkp Ynnuny juquyws ywpq thwy
phYyuy:
7-pp qdwgph Jpw wpjws tE ABCDE phljwp: Pkljjuh
A uljqpimjinp b JEipouwljtwp thugué th AE hwwnquény: AE
hwwnquwéh tpyupmpniup thopp B A b E Ytwkpp vhwghng
guilmgué wy) q6h tpupmpniihg, wyn yuwwndweny wy thnpp
Q

S
Q5. 6
E Y1huh bwb ABCDE phljjwih kpjmpmpinmiuhg AE<AB+BC+CD+DE.

5. 7

PtYjwih ulqpimytwnp b JEpgimytwnp thuging hmwnjwsh tpwpnipmiap thopp k
ptjywh punjugmghy hwmwjwsutph Epjmpmpymubtph gmuwphg:

Uwutwynpuyku, tpk ABC phkljjup tpynt AB u BC hwwnjwsutphg k Juqujws (gbé. 8),
wyw junwiwip wthwjwuwpnipjniu. AC < AB + BC: Uju mthwjwuwpnipniip widuunid
Eh brpwbljjwt withwjwuwpnipjnii:
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Bouwiljut yjmpwpwbymp Ynnuh EpYwupnipinibp
Uiniu Gpyme Ynnutph Eplwpnipjniuutph gnidwphg
thnpp L

Cuphwipwybu, jpuwpwigmip A, B b C Yhwkph
hwdwp dodwphwn Ehtnlyu; withuwjwuwpmpniap.

AC<AB+BC: A

Uju wmthwjuwuupmpjui kg hwjwuwpnipjui C
wuydwup mtnh nmiuh vhwyt wyt npypmd, Epp B YEwp Q5. 8
yuunjuimd t AC hwwnqushiu (25.9):

A B C

Q5.9

f’llmmmupmhh']_hmpghpllh.w
~ . N
1. by yuwwnlkp junwgyh tpynt {wowquypbbph hnjuhwndwdp: @qupyk| ponp
huwpuwynp gkwpkpp:
2. P’iy wwwhkp Yuunwglh Epym hwwnduwsubph hnjuhwndwdp: EJupyk] ponp
htiwpuwnp nypkpp:
N°p nbypnid b kplym hwndustbpp hwwuwp:

buyyku junnigh) npduws hwndwsht hwjuwuwp hwwnyws:

Spwé kpynt Ynkpp vhwging gstphg n’pb b wdkbwlupdp:

syt u swihky phljuih Epupniejniip:

0°pu k yuyp ptljuh ulhqpimlinp b JEpgtimljtnh hkpwynpnipjub b wyu phljjuih

Epjupnipjwi vhol:

8. Yupny t wpynp phljjujh bpjupnipyniip hwquwuwpyt) hp kpewynpnipjnibiikph
Uholt hkpwynpnipjubp:

9. buyn i t juyminud kpwiljui wihwjwuwpnipnibp:

10. By yuphjh kwub] A, Bu C yhubph dwupb, bpp niikip hwjwuwpnipynii. AC=AB+BC J

N o AW

\

Jupdmpjniubtp

n Q5k) aniphgp b ipw Jpw u9k] A, B, C b D Yhwkph wyhybuy, np.
w) AB 1 CD dwpwqujputph thwynpoidp b hwwnnidp unyjbybu Swpwqujp 1hup,
p) AB U CD fwpwqupitph thwynpnidp ninhyn, hul hwwnidp hwwnqus (huh:

H AB huwnquép quiymd tEa mnnh Jpu: Yunmghk'| hwiwywunwujpwh qgsughp b
gnig ww), n'p kpym Swpwquypubph hwnmd E akpyuyugimd wju hwuwndusp:

n Qskpa mnphny b k'] A, B, C u D Ykunbkpl wjiybu, np.
w) AB u CD hwwujwdibph thwynpodp (huh AB hwwuyjwdp, huf hmwnmdp' CD
hwwnqwubp,
p) AB u CD hwwnqudibph thwinpmup (huth AD hwwnuwép, hul hwwnmdp’ BC
hwwnqubdp:
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Q-6h'1 ptYjwy, npp Yuquduws k. w) 4 ququphg b 3 hwwndushg, p) 4 ququphg b 4
huwwnqubdhg:

Q-bh']_ snpu hwwnqudhg Yuqudus phljju) wyuyku, np Gpynr hwndusp (hup By
nunnh Ypu:

Q5k) ninhn U Yupyhuh vhgngny Ywpmgh; AB hwwnjwshit hwjuwuwup hwndus:
Unylt mnnh Jpuw juonmgk’| AB hwunjwshg 2-wiqud kpjup hwndws:

A/

AB huwnjwsp D Yhwup pwdwimd t 4:3 hwpwpbpmpjudp: Qunuk’| AD L BD
huwwnqwsubkph tplwpnipymuukpp, Epk AB =21 ud-h:

AB huwnjwdh ypm £ C u D jEnbtptu wjuyku ki Jipgdus, np AC: CD:DB=2:3:5:
Zwo|k'| CD hwwnwésh bpjupmpniip, kpk AB = 12 ud-h:

A,Bl Chtuntpp yuunjwind tu vhbunyt ninnh: AB, BC U AC hwwjwsukphg AC
-t wkwbpyuph k: Yuemgh ] gbwghp b quik’] AC hwwnwsh bpjupmpniip, kpk
AB=4udl BC=5ul:

Lnist] twjunpy ppanhpt wyh nphwyph hwdwp, tpp AB, BC b AC hwwnqwéukphg AC-u
wlktwupdh k:

AB huwwnjwéh ypw yEpgus Eu C b D Yhwnkph wjhybtu, np AC=6,2 ud, BD = 2,3 ud,
huly AB =95 u: bush’ t hwjuuwp CD:

Spywé k ABCD phljjuyp: AB = 1,5 i, BC=0,2d, CD =24 ud: bush’ t hwjwuuwp
ptljwih Epupnpniip: Muunwupwit wpnwhwjnt) knptpny:

AB hwwnjwéh Jpu Jpgqus &t M & N JEnkph wjutybu, np AM=5,3 ud, BN = 12,5
ud, hul AB =20 ud: biugh’ t hwjwuwp MN hwnyjwsh kpiupmpjmbp:

Spjwé t ABC phljjujp:  AB= 15 wd, BC =13 ud: Qwpkh’ k, np AC hwwjuéh
Epupnipjnibip {hth. w)28 ud, p) 0,2 d, q) 20 Uu:

Npnok’, yunwim v E wpynp C jhup AB hwwn]wbhb, tpk.

w) AB=7ud, BC = 3 ud, AC=4ud,
P) AB=12 d, BC=1,34, AC=254d,
q) AB= 7nd, BC=4,1nnd, AC=39nu:

Npnok|, hwinhuwin’wd Ewpynp A, B, C kpjuhp knwhljub ququpikp, bpk.

w) AB =16 ud, BC = 13 ud, AC =22 udl,
p) AB=22 4, BC=141, AC=084,
q) AB =114, BC = 0,8 u, AC =19 uu:
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Yupkh®k, wpynp, A, Bt C jhwnbpn] wigugib) nighy, bpk.

w) AB = 1,6 ud, BC= 1,3 ud, AC=1,2 ud,
p) AB=2 d, BC= 44, AC=24,
q) AB=13 U, BC = 0,6 ud, AC=0,7 ud:

Uh ninnh dpu mbnunypjws AB U CD hwwnjwsubph hwwnnidp 2,4 ud GpYupnipjut
hwnjws b Ywuomgk] qdwghp b npngk| AD, AC L BD hwwqububph
Epyupnipynibbpp, kpk AB=7,3 ud b CD =5,8 ud: Lubwplk’] nignh Jpu A, B,Cl
D Ytwtph ngwuwynpmpjui pninp httwpwynp muppkpwyutpp: A
[ ]
Zuppnipjul Ypu ok 5 YEn wjhybu, husybu gnyg kE ndus C, .
11-py gdwgpnid: Yuenigh' ] A b B Jkpowynpnipjniiikpny
wjiyhuh pkljjwy, npt whguh duwmgwms Epkp YEwkpny:
Cunwuukbip puith’ wynyhuh phljw) gnympnih nih: - °
Q5. 11
ABC tnwljjmb uk9 AB=25ud, BC=23ud: 1~'Iu1pn“11 L, wmpynp, tnwiljjmt wwpwghdp
hwjwuwnp (huk).
w) 30 ud-h, p) 1 d-h, q) 50 ud-p, 1) 51 ud-h:

Quik] ABC phkljujh kpjupnipjmbp, kpk AB hwwndwsh kpjupnipjmbp phljugh
Epupnipjub %—h E,puy BC=15u:

Lwth’ wunpgwb k hodws wmiljui tidmpjmbp:

OC fwnuquypp AOB whlnibp pwdwumd E AOC b COB wulyniuukph: ZAOC = 409,
ZCOB = 302 bugh” t hmwuwp AOB whljjui Ukdnipjniip:

A

40°
30° B

b’y Ukdbmpjul whlymbbkph pwdwinmd Yhunpyp.
w) ninhn wuynibp, p) 120- wunhfwmh wilniup, q) 60-wunhdwbh wuyniup:

Guik] dwdwgnijgh uyjmpikpnyg juqujws wmuljjui wunhdwbwght swihp,
w) dwdp 6-hu, p) dwdp 9-hu, q) dudp 13-htu:
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1. Uspwswihny] quukj hmwngubh tpjupnipiniip A

Enph phpeh Ypw gk’ hwwndus b thopdk'| wpwig swihkynt npnoky kpjupnipyniip:
Uiduik| hwnjwsh bipunpulwi tpupnmipmniip, huy hbnn  swihk] hwndwsp:
Zunpny bt bw, md Ghpunpmippibp wdktwdnwp  Y1hth hwwndwsh  ppujub
Epjupmpjuwip: Uju juwnnid hwwndwsh thnpwpkt Yuwpkh E dbpgub;p phljjuih
Epjwpnipiniin:

2. Uspwywithny qunitk] whljjub Ukdnipjniup

w) Lupwybu widuik’| nplk Udnipjub wilynil, ophiwy, 50°% Zkppwluinipjudp
wspwswihny phpph Jpu gdk]  wyn wiljub Ubdnipniup: Fdws whlnibubkpp
swthbny uniql] wypwswihp: Zuypny Yihuh tw, nd géws wiljmb dEénipjniup
wdkbwdnwup Y1huth wudud JEdnipjumup:

p) @6k 1 nplk wilnii b wspwywihny wuk] Ukdnipjniip: 2bp kipunpnipyniip unnighp
wuynibwswihny: Zugpenn £ bw, nd ipugpnipniap wdkbwdnnp §1hth swhdwb
wpiyniuphi::

J

-~

Zuwpun‘p k wpnynp w

Bpynt ninnh hnjphuwndwdp vnwgdué snpu whlpnibabkptu k) jhukb.

K111) unip, P) pnip, q) ninhy:

(- Zwuw, thopdhp W

Minhn qgén] Swbwwwphh GpYuwjiupny htppwulju-
unipjudp wbqunpjus k tpkp A, B U C  wlnn: A
wpnond 3 dh kB wjunond 2 &h, huy C wjunpoid 1
dh: Opnkn whwp thnpk) gphnp, npykuqh gmp udkyny
hwdwp wpnnhg pnipu pbpdwé popnp dhkpt wpyniupnid
whgikl wdkbwjwpd wwpwénipniunp:

N J
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2.3 Yhg b hwjunhp whlniuukp

Lulmmulll """ Yupnnuiw) Yhpwrek] Yhg b hwjunhp whlniuukph
B - hwwnlynmpnibutpp

Bupwnpkip, kpyn AC b BD ninhnibkpp hwwnymd ki O Yhnmd (6. 1): Lpmip
Juqumd &b snpu sthpdws wmalymubkp, npnip mukh pinhwinmp ququpe:Ujn whljjniuautph
Eu. ZAOB, ZBOC, ZCOD u ZAOD : Uju wmuljnibtiphg piwnpkiup Eplynt wybhuhuh
whlniuutp, npnup Ukl pinphwimp Yond mukh: Yw wynyhuh wilmautph snpu qnyq.
Z/AOBL /BOC, #BOC u ZCOD, ZCODu ZAOD, ZAOD
b ZAOB: Uulniuubph wjuyhup qouyqtpp Juqunid ki Yhg A B
wilniuukp: Ophuwly, ZAOB -1 niuh Gpynt Yhg wulnib.

ZBOC U ZAOD: O

Bplnt wlniutp, npnig vh Ynndu pighwinip k, hul djniu
Ynnutpp Wklp djniup owpmtwlmpniut &b, Ynydmd L Yhyg D C
whlymuukp:

Uotlp, np Yhg wmulymubkph jmpuwpwbyynip qniygmd
fuwgud tpynt Ynnukpl, npnip punhwinip sk, juqunid & ninhy: Ophtwl, ZAOD L
ZCOD Yhg wulnibtipmd wyy Ynnupt bt OA & OC wnwqupikpp, npnip nknugpud
Eu AC ninnh Jpw: Fpwip Ynsdnid tu hnjuhwdbjju) Smnpwquypttkp:

Yhg Lt wjt whlymubbkpp, npnup vkl punhwinip Yond ok, hul fuwgms tpym
Ynnukpp pugnighy Swnwquyphbp Eu:

Q5. 2-h ZAOB L /BOC Yhg wilmbukp ki, huj Z/BOC & ~/COD-u ny: AOB b BOC
wilniuutph wunhfwhwjhb swthtph gmudwpp hwjuwuwupk ZAOC-hwunhfwuwghu swihhu:
Lwih, np ZAOC thojws wilhymb k b dkdmpniup 180° k, wyjuyhuny Yhg wiymbukph

gnidwpp bu hwywuwn Yjhuh 180°:

Uju pwih hwdwp, np hwiunqués hukhp {tpehl

twpwnwunipniuubph Ldwphw (hubnt dke, Ukp wyu A B
hhfuwynpkghp quungmpjui  Yhpwedwdp, wjuhiph’ 0
wwwgnigtghlip

8nipwpwiymp  wiunmd, nph  &dodwphw  (hukp
huwunwwnymd L nuunnnipjnibbkph thongny, D C

dwpbdwnhjumd wiquimd th phoptd, hull wynuhup

nuunnnipjnibukph pupwugpp  Ynymd E phopbuh as. 2
wywgnigmu: Bpphdu phopktubpp hwdwpwjwmd Eh, )

npyhuqh wuhpwdbrnmpju phypmd Lhsnn dwwnbwgnyg witkt hwdwywunwuwih
phaptup: 9bpp wows puunpnipjudp ykup wywgnigkghip hknyw) pinptup.

PEnpkd 1. Uhg whlymuukph gnidwpp hwywuwnp k 180°%-h:
unhp: Bpynt Yhg wilyntkphg vehh dednipnitip 1100 £

(@#. 3): Nppw’t k kpypnpy wiljjub Wksnipyniip: B

Lodnd. Lwbh np Yhg wmaymbuubph goudwpp hwjwuwp k
180°, nipktfu withwjn BOC wiljub tkénipjnibp npnokint hwdwp C 110° A
wihpwdbton t 180°-hg hwik] hwjnih whhjmb Uksmpymup. < 0 >
ZBOC=180°-110°=70°: as. 3

Quunwujwb’ 70°%:

YEpuwnwnuwbp 1-pb gdwgphl: Rubmpytup punhwinip ujqpuwlbn niukgnny wjayhuhp
whlymuutph qnuq, npnug Ynnukpp Gphpnpny wihjmt hwdwywwnwupwh Yanuph hwdbyyug
fwnwquypikph ti: Uju qdwqph Jpum wynuhup wmilymusukp &t ZAOB &« ZCOD, ZAOD L
/BOC : Uuljniuukph wynuhup qonyqpp Ynsymd th hwwnhp wulynibbkp:
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Uhuunyb ququp niikgnn tpim whlymubkpp Ynsymd kb hwljwmnhp, tGpk tpwuig
Ynnutpp |pugnighs Lwpwquyptbp bu:

Ptnpkd 2. Zuywunhp wiymbukpp hwjwuwp G
Uywugmgmu: bPuyybtu wuwwnlkpjuws k 4-py gdugpmid, 21 b 22 hwlwunhp whinibukp
tu: Uywgnmgkup, np, £1 = £2: Luimpytup £1 b £3 wmuyjnibukpp:
Pwlh, np £1 + £3 = 180 °,wyw wyn whlniuukpp Yipukh Yhyg
wilniubukp, punn Yhg wiymububkph hwnlnipjub: Lwbh, np
Z1 + /3 =180 °, muywm A1 = 180 °- £3: Ujdd pubmplytup £2 1 £3
wulyniuukpp: Uju whljymbbbpp bnyuybu Yhg Gh, puwh, np £2 +
/3 =180°,npunknhgl £2 =180°- £3: Ujunntnhg unwbnd tup A1 =
180°- £3 =22, npu b ipwtwlmd k £1 = £2: @bhnpbfu wmywugnigws
E:

4-pn gdwgqpmd yuwnljipjus AC & BD miphnutph hwundwdp wpwowgus wulyniuukphg
Z1 (wjuybu, hiyybu 22 ) wukbwihnpp wblymbukph thi: AC . BD mnhnutph dvhol
wiljub kdnipjmbp /1 -h Wkdmpniit k (wyuhbipt’ Gmyiub k, hiy /2 -h dkbnipjniup)
hwdwpynid:

Cunhwhpuybu’

Epynt hwwyny nphniukpny wpwomgms muljymuutphg wilynih Ynsdmd k wjh
wilniup, nph wunhdwbwght swihp thoppt k:

AC
Gpt Epyn mnhnukph hwwunmihg wpwomgus
whlymbbbtphg Wthp mnhn k (gb. 5), wyp pypmd nppumb A B
Yhg U hwljunhp wilmuutpp tnyiwybu ninhy whlmuutp < 0 >
1hutl: Ujuyhuh mphnbukpp hnjumppwhwjug ki, wjuhiph
Epym hwwynny mphnutpp Ynsyymd b mpynwhwymg Yud
thnjumnnuhwjug, et upwip Yuqumd &b snpu mphp vD
Q5.5

wilymuutp: AB b CD niphnubph mnpynwhwjugmpiniup
wowbwlynd k wyjuytu. AB LCD:

(‘llmmumlumhh]_ hwpgtpht. W

r o )
1. N p phypmd £ Gpnt whlnibbtph Jhwynpdwdp wpwowgus wuljuu dkdnipjniup

hwjwuwp wju wayniubkph yEénipjniuutph gnidwphi:

2. N°p whlymbukph kb Yngynid Yhg whlynibikp:

3. Py u hwob) wljwb Ukénipyniup, kpk hwjnth kipwi Yhg wihjuwh wunhwbughi
swthp:

4. 0°p wuyynibubkpl b Ynsynid hwlunghp whlpyniabbp:

5. B’y hwwnlnipjnih nbkh hwljwnhp whymbbkpp:

6. N°p wifyui swhdwdp £ npnoynid bpynt  hwwndng ninhnubph  Yhot  whljwh
ubksnipjniup:

7. 0°p ninhnubph bt hwighuwind ginjunigquhwyug:

L 8. by k phinpbup: b iy £ ipwbwlnid pnpkuh wywgnignud:
_J
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Jupdmpjmibuukp

Quuk | 6-pn qswgph Jpu.

w) ZPOQ, kpk ZQOS=60L ~POS = 85°,

p) ZQOR, kptk /POQ-=28°, /SOR=32° . /POS = 80°,
q) ZQOR, tpk /POR=45°, /QOS=48" L /POS =75 Q

ZABC=28°, /CBD=52°: Ywnpmghk] wju wilymuubpp b °
hwoyk| ZABD -h ukénipjnitp (phbiuplk] kpynt ghyp):

AB nignhtt yuwwnljwing M jEnhg mupjus E MC
fwpwquypp: Zwjnih k, np ZAMC = 120% Quik’| BMC
wiljjumt vénipjnibp:

Cuwn uwp 7-h ZAOB=65°, /BOC=60°, ZAOD=165"
Quik| COD whljjul Ukénipynibp:

Q| wihjub Wesnipjniip, kpk.

w) bpw Yhg wiljjut wunhfwuwht swihp 100° L,

p) wjt hwJwuwp £ hp Yhg wilyubp,

q) tpt wjb hp Yhg wulyniihg 40°-ny kS L,

1) tpk wjt hp Yhg wiljnuhg 3-whquu uks L,

E) Eptk wjt hp Yhg mijjut hwiwunphp wulniihg 2-wihqud thopp k:

Yhg wulnibbipt hpwp hwpwpbpmd Eu pusybu 4:5: Fnuk] Yhg whlmautpp
wunhfwuwhb swihkpp:

ABC wiljjuli Yhg whljub dkdmpmip 120° k: Yunmgk| ABC whljut hwlunghp
wilniup b qunik] wyny wiljjwu viénipjniup:

a whljjmb Yhg b hwwunhp wilyymbukph Wdmpmbbbpp hwjwuwp bb: Qppw’t k a
wiljjul UEdnipjnibp:

Oquytiny |nruwbijuphg, quit] dwdwmgniygh ujmputpny
juquud wujjub wunhwbughb swihp:

b’y wiymiuny Yywwniyh poybkubkph vjupp 30 pny ko,
5 pnytinid, Ukl dwudnid:

Py whlpyming] Juywwngh dwd gnyg winy upmpp Ukl
dudnid: Yku dwunid: 1 pnytinid:

Nppw’t dwdwbwl t wihpwdkowm, npybuqh pnykbkp gnyg wnynn ujwpp wywwnygh
60° wuljniuiny:

Nppw’t dwdwbwl t hwpywynp, npybkuqh dwdwgnygh dwd gmjg nyny ujmpp 30°
wiljniunyd ywwnwyh:
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Zuwwpwn’p E wpmynp, np kplym Yhg whlyniuubkphg.
w) Epyniut k) ump (hukh,

p) tpyniut k) pmip 1hukh,

@) Usyp unmp, hul dyniup’ poup (hup,

1) Ukyp ump, huy dpntup’ mnhn hih,

b) ukyp’ poup, huy Ujniup mnhy (hup,

q) tpYniut kf ninhy 1huk:

Zuwpun'p E wpynp, np kpym mnpnukph thot wiljub Wkdbmpimip (hih.
w) 120°, p) 60°, q) 90°:

Bpynt ninhnubph hwwnmihg wpwomgws wiljniautphg Ukhh wunmhfwuwgh swihp
112° k: Q'] fumgus wilymuubph Wksmpniuukpp:

Bpynt minhnutph hwwnmivhg wow9wgus wuyniubiphg tpkph wunhfwhwjht swhkpu
hpwp hwwuwp ki Snbk’] wyju nighyibpn] wowewgus wiljui UksnipynLin:

Bpynt ninhnutph hwinmiuhg wowomgms wmalymuubkphg tpniuh qgnidwpp.
w) 150° k: Qnuk’| wiljjui Wisnipiniul wju myhyukph thel,
P) 240° k: @tk | wmiljui Ukdmpniil wyju myhyukph thel:

P’y whlymb kb juqumd Yhg wilymbbkpp Yhunpnbbkpp:

b’y miymb ki juqumu thwuht pnyk b dwd gnyg wninn uwjuphbpp dwudp Wby wig
ku: GpYniuls wig 15 pnyk:

dwdwiwlh hug-np yuwhh dwd b pnyk gmyg nynn vjupubkpp hwdpblyimd ku: by
wilnit bpwip Yluquta vhwuht.

w) 1 dwd htwn, p) 2 dwd hkwun, q) Jtu dwd htwun:

Gswgpmd  wwulipjus mpwpwigmp LErwbljmt dwlbkpkup
48 uu? t, huy wju bpwilymbbtph thojhwndwdp wrwewgud
JEgmiljut Jwlkptup 36 ud? k: Zwoyk; GLpym Lowbymuukph
thwynpiwdp wpwomgms yuwnltph dultptup:

Lwih’ hwdwsmhmpjui wpwhgp nih whlnip: Ywnwpl] hwduywnwujuwh
qdwqpbpp  gnyg wny hwdwswihmpjul wewigpbpp:

Zmalk 3 22 o1 _.3..2
w) 12-14+16-12+14, P) 7,2-9,4+6,7-7,2+9,4, (1)) 17—3§—2§—17+3§,
1) 0,3x(-11)-(-3)x1,1, k) 15:0,1- 1,5:0,01, qQ —317><4,5—(—3,5):%,
30X 16-2,75% 24 15X6+1,2x12 15%9-18x0,55
k) 1 1Y) 1\, P) T ©
8><<1,5—117> 24><(2,25-11Z) 36%2,25- 1:18
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24 Puquuilniuaukp

""""""""""""" g Owinpwiu | puquuilniiikphl, gpuig wkuwlubkphi b wwppbphi:

Yupnnubw | ppuip Swbwsk] b junmghy:

Zuppnipjub Jpu gdkup wwpq thwl phljuy (¢s. 1): Uju hwppoipjmiup pwdwiund k
Epynt dwuh: Zuppnipjut wyt dwup, npp quiymd t phljjuih tkpumd (gdwgph Jpw wyh
goibwynpws k), piljjuih htn vhwuphb juqunid k puquublynii:

Puquuuymbp hwppmpjub dwu k, npp vwhdwbmquunjwus k wupq thmy

pkljuny:
Pthjjumh  pwpugnighy hwwnjwsutpt wijwibmd &b
B puquuiljmb  Yanukp, hul phljjwih ququptbpp pwquuiyub

ququpltp: Unwght gqéwqph dJpum wpjws L puquublyynil,
C npp uwwhdwiwthwlhjws Lt ABCDEA phljjuny: Puqiuiljwmb
ququpltph tu A, B,C, Db E, huy jnnukph tu. AB, BC,CD,DE L
EA: Piljjuih tpjupmipiniup Ynsdmd k puquuiyjud wwuwpughs:
Y ZEnwquymu uklp Yniumifuwuppkip nipnighly
puquuilniububpp: Gpt puquuijjuip wuwnjuing jpipupwbsnip
Epynt YEwn gpuiup vhwginny hwwnduwsh htwn thwuht qunudmd ki
E puquuljjui bkppht mhpnypmd, nyymd £ mpnighl puquuilynii:
as. 1 2-py  gdwgpmd  wwwhkpjws pwquuilymubkphg dwjup
nnnighl] pwquublymi k: buyybu tphmd E
qdwqnhg, tpk puquuiljjui viy gwiljugus
Epynt A U B Yhwtpp thwgutup hwwnjwény,
wyw wju hwnduédp Yquugh puquuijuib
ubpunid:  ‘Unyu qdwqph  we  Ynpumd
yuultpjws  pwqUumblmiup momghl sk,
npnyhtnl gnympmb mukl bpw wjtwhuh
Epynt Mu N ytwkp, npniig thmgiunny hwnquép
wupnponmpjudp sh quniymd puquujjui dkg:
{linmghy {1y mnmghy Lubimpykip 1-ht gdwgpmd  wwwlbpyuws
puquuiynih PuqUuithynih puqUuiljjuinplk kpynt hwplwi Yhgyngukpp,
Q5. 2 ophuwy AB b AE: ABUu AE Swnwqujpubpny
unbndjus a wiymbp puquuiljuwb tkpphtt wmulymub k, nph ququpp tpwtulymd k A
nwupny jud yupquu by, Ynsgod E puquubljjui whlnii:
1-htt gdwgpmid wwwuljipjusd puquublyniut niath hhq wynuyhuh wilnit (Qququputph
pUh hwdwduyu), wy wwwudwnny wji whjwibmd i hiquiulymb pwquuiynib:
Cunhwipwy by, pmquuijjub wmimup vwhdwiymd kququptbtph B
pYny: Ophtwy, snpu ququp nibikgny puquuiyyniiip’ pupwiyynth,
kg ququp mukgnnp’ Jhguilnih b wyb:
Puquuiljjub jmpuwpwignip wmalynit muh Eplnt Yhg wilnii: A c
1-hu gdwgpmid gnyyg Ewpus LA--hu Yhg whlynibutpp, npnp
B b y mwntpny tu owiwlduws: Fpwip Ynsymd kb puquulyjui
wpwnwpht whlniaubp:

E qs 3
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Q5. 4

Ljwp 1
Mhjwun
«Uhtup dwbnnihunyg»

('llmmmulumhh'l_ hwipgtpht. W

Puquuijjub mpwpwignip ququpe niuh Epint hwjwuwp
wpwnwphb wilyniu: Gpt nipmghl puquuijjmuplniny hwphwi
ququpikpp thwgikip hwwnjwsdny, wyw wju hwwndusdp
Yquiugh puqiuiljjuwb hwppnipjwi kg, npp puquubljjui
wilniuwghst b Ywldwjwljui mbomghly puquumiljjub Gpym
ny hwpbwb ququpitpp thwgingy hwwndwsp Ynyymd k
puquuijjub wuynibmghs: 6. 3-md yuwltpjws t ABCDE
puquuilniu: Fuquuiljjui i wwpdws t BD wulnibwughsdnp:
Uju puquuilniut nith hhiq wulnibwghs: Pwuquwilyniip,
nph hiywhku pnnp ubkpphtt wilmiaubkpp, wjiybu & ponp
Unnutipp hwyjwuwp &, Ynydod £ juintwynp puquuilnii:
4-pp qdwgqpmd  ywuwwikpjws pwuqiuiuypibp Ywinbwynp
huquuyniu k: Lunwlniupt juintwynp pwpwlynit k:

Epjpuswhwlut wuwnlkpukphg wpwhnhfumd pnnphg
hwdwj hwinhuymd &b puquublyynibbbpp:
Puquuphy whkpuhjuljwmit uwwpptph
dwubpp b Yhugunuyhtt towhwlmpjwmb
wpwpluikph dwlkpunypp juqudus tu
puquuiyniuubphg: PuqUuulniuubpp
hwiunhwynid kup hwh Swpunwpuybnwuyui
b wpjbunh wdnmoubpmd: Luwubpnpy
quph  uyqph  tjwpswlwi  hnuwbpp’
Yniphqup dqumd tp wpwpluibkph
wpunwhwjnt] puquuilniuittph boppwih
dwutph thongny: PFPuqUuulmniubtpp
(wjunptu «jppwpemd» B bwb YEunwih
opquthqtfutipp: Ophtwly, Wknjupghep (Wnpwpghg) Yuuntwynp
JEguuljjmi db muph (Ljwup 2):

Ljwup 2

-

ok:

O 0 3 &N »n K

N

1. 0°p phljjuyt k' pudwinid huppnipjniip kpynt dwuh:

2. &'pp yupny t phljjup hwppenipjniip pudwik) kpyniuhg wykih Ywubph: Yuemgh'|
hudwywwnwupwb gdwughp:

3. Qkq swinp kpjpuswthwluwi yunlkpibphg n'pi b puquuilynii: 0°pp puquwiyynih

. 0°p puquuilyniith k §nsnid ninnighly puquuwblnii:

. biyyt’u EYnynd puquuiblyniip, npp kpkp ququp nih: 7 Ynnd niih:
. Pwih’ wpnwpht wilynih niih wwuwilynibp:

. Bt £ Yngynid wiyymibimghs:

. Pwth’ wmilymbwughé nh pupwhlnibp:

. 0" puquuilynibip sniih wiynibwughs:

10. 0°p wuwwnlkph k Ynynmd juinbwnp puquuiyynih:
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Ywpdnipjniubtp

HE O b B @8

86

Miemgh’y b, wpynp 5-pp gdwgpmd  wwwnlkpwd
puwnwilniip: Muwwuwupwip hhduwynpty:

Yunmgk] ny momghy (kgwblymb: 8nyg wwy hsn’t
wy mpmghl sk:

Lunpwiljjui wwpwghédp 18,3 ud k: Lpw Epkp Ynnukph
Epjupmpymibbph kb 4,2 ud, 5,2 ud b 6,5 ud: Gk
snppopn Ynnuh Epjupnipeinibp:

Q5. 5
Zwjnuh Lk, np Jkgubljjub popnp Yonutpp hwjwuwp bu:

Quuk] jmpupwbgnip Ynnuh Epfupnipeniip, tpk Yhguiljut wwpwughdp 2,7 pd k:
NMuunwujnwip wpnwhuynk] vwbnputwnpbpny:

Bowlljul tkppht whyymbubph ki 38°, 74° b 68° Gk | wyju kowhljul wpunwphi
whlymuutph dkdnmipjniukpp:

Puquuiljub wprnwpht wmalyymubkphg uklp 130° k: Fwnbk) wyn wuljubp Yhg ukppht
wiljjwt wmunhdwbwjht swinp:

Q5k] mpyquilmi b wwik bpw bpym wilymbwgskpp: Ywpyhth  vhengny
hwitdwunb] wju mopuiljui wilmbugskph Epjupmpembbbpp: Ywwnwpk
Eqpulijugmpnii:

ABCD mipnuuljmtu wwpwghdp 14 ud k, hulj BCD Enwhljjuwb wwpwghédp 12 ud k:
Quik|] AC wilmiwgsh kpjupnipeniip:

Oquytiny 4-pn qdwqphg, Yupyhphth theongny hwukdwwbk] mpjwé hiquiljjui
wilmiwgskph kpjupnpejmbbbpp: Yuwnwpk '] kgpuljugnipyni:

Q5k'] mnmghly Jkguilynih puquuilymb: Lubh’ wilymbughs jupkih E nubb) puquuilub
th ququphg: Cinuukip pwih’ whlmbwghs mih dkp Ynnuhg gbws Jeguiilyniip:

Lwih’ kpwhlymbbkph Ypwdwidh vh  ququphg wwpjws  whlymbwgskpng
nipnighljp. w) hiqublyniup, p) Jegulyyniup:

Luih’ hwdwswhmpuh wpwigp muh Ywinbwnp. w)
huiquulniip, p) Jiguiyniip: Ywwnwpk) hwdwywnwupwh
qswghp: A

Quuk| 6-py qdwgpmu wwwnlkpjus ABCD punwiljjumi
wuwpughdp, tpt BD=4 nu: Zwjwnup k uwb, np ABD towuljjul
wwpwghép 12 nu huly BCD kowijul wwpwughdp' 16 nu: C

Q5. 6
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m Oqutiny tnluwnphshg, qdk) puquuilmb, nph ponp Ubpphtt whipnbbbph
Ukénipinitip 60 wunhdwi k: b uy wwwnltp junmwmgygh:

@ ABCD punwiljjuli wwpwghép 13 ud k: Gunuk’| BD wilnibwugsh kpjupnipjniip,
Ept ABD bknwbljub wwpwghdp 8,2 ud k, hull BCD tnwuljmt wwpwghsdp 7,3 ud k:

Zuwpuynp k, wpynp junmgh] wjiyhuh ABCD punwiyymi, np AB = 3BC, BC =2 CD,
AD = CD: Mwwnwupwbp hhtfuwynpky:

@ Cunuukip pwih” wilyntwghs Jupkih knwik) nienighl n- wiljui Wkl ququphg:

@ Zwjnuh k, np nienighy n- whljjut wiynibwugstph puwtwlp hwjwuwp k w -h:

Uwnnigk | wju putwdbh &hown (hubp, kpp n=3, n=4, n=5 Ln=6:

@ Bphihuhhg pipwuwubbph junwdpp hwdkpg wwmt hwdwp Pwpnidh nigunpykg
quwgpny wrwynwjui dwdp 9°: Zwukpgp wowbhwljwsd tp LGpkynymb dwdp 8°°-hu:

Bphihuhhg thugh Fupmiuh hipwnpmpniup 400 Yhndbwp k hul qghwugph thoht
wpwgnipjniip 54 Yhindtwnp dud: I-Im.gul'ilul", pt ny unidpp hwuknghg:

@ Qhuyh wuhg thush nupng 2 Yhindbwp E: dypngnid guubtpp ujuymd i dwdp
9°: Unipwhw’, wpynp nuuhg, nihg dudp 8°-ht ympu Ejws Shwib, Lpk bw
jnipupwiginip 4 ppytnid 300 vkwnpny k dnnbumd nupnght:

Zwuu, thopdh'p w

hhdtwynpk | 18-py Jupdnipniunid npjué pubwdlh £hown (hikp gubjugus n-h
hwdwp:
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2.5 Gonwllyniu

""""""""""""" g T-Iulpnqul‘inn']_ hwuljuwiw) b juenigh] trpwuljui dhptwghédp,
" ' Yhunpyp b pupdpnipnibp:

Bowiuyniip wwpqugniyi ninmghy puquuilnia k (6. 1): Uju mbp tphp ququp b
Eptip Yonnu: Gowilmbp vh mnnh Jpw squiyny Epkp YEwbtph thwgdwdp wrwomgums
hpllpulzuuhulllulh yuwltpk:husybujudwyjujwb puquuiniubbpoud, wjuy ku b bpwuljui

Uiy  ququplkpp ot

hwdwp Ywpnn Eup Yhpunl
C a (wunhtujuhb wkdwwnwnkpp,
huy Ynnubpp ok hwdwp'
wju Ynnuh Swjpwhbnbkpp ugnn
wnwnkph qmqp: 1-ht qswqph
Jpw yunlipdusd trnuwbljjuu

ququpiubkpu & A, B 1 C, hulj §nnukph tu AB, BC
b AC: Zwdwjpu towuljmi Ynnuipp thnppwwnwntpnyg
ki wwbwlnud: Uju phypmd Ynndp oot hwdwp wyt oyt mwet G Jhpwend, npny
huwinhywlhwug ququpt b tgwbwlyjus: 1-ht gdwgph Ypw B ququph hwinhywhug Yanup
oqwés £ b nmwnny: Gonwilniip tomd G A tpwbnyg: Ophuwl, «<ABC tnwlniliy Yupd
qpunymu kA ABC:

Qnynipjnii mibkl bowiljui hbn juwydws vh pwih hwwnjwsibp’ dkdnipynibibp,

B npnip Juplunp pbp & junwupmd Epwblymbb num@uwuhpbm
qopénid: Fpwlp th. dvhowqhdp, Yhunppp b pwpdpnipjnibp:
Gonwuljuu npuk Yonuh Jpum wokup dhotwlbwp: Tw wyh Yhwnh
E, npp Yonuh Suypwlbwnbtphg htrwgws L hwjwuwpwswih:
brubljut  thgtwghs whphwiw  E Ynsdmd judwyulwb

c Ywqupp hwighywlwug Yanth thgtwhkwnht thugung huwnjusp,

Q «inhww» junhikpttu pue L, bowtwlmd | jEunpni:
Q5. 2 2-pn géwgpnid P, Q b R Yhubtpp hudwywwnwupwiwpup
opwilyymiu BC , AC & AB Ynnutph uhguwltwnbplu tu, hul AP,
BQ b CR - uhghwgstpp: Gowhlniup tpkp vhotimghd nmiuh: Gowuljwu tpkp vhotiwmgstpp
huwwnymd tu Wil puiphwimp Yhwunmd, nph wjthwyn k 2-pg gdwgpomid: tw yuwwnwhwlwib sk
wyuqund kp Juuywugnigkup, np gmijugus tpwuljjut tpkp thotwgstpp hwwndnid

[ARILAVRTLATE RIS

B

O

b
Q5. 1

3-pn gdwgpmd wwwhkpjws t ABC krwuljjuu A ququphg

nwupjus BAC whljjuld Yhunpyp (phubiuphuw): Uju dwnwuqupn

Epwiljjub hwinghywliwmg BC Ynndp hwwunmd k P Yhwumd: AP

hwwndwédp Yngynmd k towifjumb Yhunpy: Zwnljwuwbpmlwb k, np

B C wihljjul Jhunpyp {wnwuquyp b, huy knwbljub Yhunpgp hwndus:

Bouwiljjumu k9 Jupnny Gup wmwuk] tpip Yhunpy, jmpwpwmigynip

A ququphg Wtjwlwb: 5-pg gdwgpnid Yhunpputp kb AP, BQ U

as. 3 CR: Pusytiu gdwgphg L tphnid, trwuljub pojnp tptp Yhunppukpp

wjytu, hywhu vhotwgskpp, hwwngmd tu Ukl YEwnnid:

Lokup, np pughwipwwbu bGowiyjub npuk ququphg wwpjws Yhunpnp Yupnn k

shwdpul] wyn inyt ququphg mupjws vhotwmgshl:
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Gruwijut pwpdpmpinit Ynymd b jwdwjmhwb ququphg hwinhywliwug Ynnuht
hotigué mpnwhwjugp: Lutwpykup qgdwughp 4-md ywwwnljipjus ABC knwulyjnibp:

B K

A C M L O Q
Q. 4

Lpw B ququphg hokgqms E mnnuhwjmg AC Ynnuh Jpw: Uji Ynndp, nph pw hokgqusé £
nmnpnquhuwjugp, Ynsynmd k hhup: Swpdws pupdpmpiniip hwwnynd £ AC Ynnuh D §Ewnh htwn,
wnwowgibkiny ninhy whlniu. /BDC = 90°: BD hwwjwép hwighuwiumd k B ququphg AC
Ynnuht hotigdwé pupdpnipjnii: Gowulynih nLth tptp pwpdpnipjnii:

Ny pojnp nhyptpnid k, np tonwbljju pupdpnipniup htwpwynp k hotgut] hwunhywljug
ynnuh hhuph Ypw: 4-py qgdwgpmid MKL bowiljumi vky Z/KML ninhny wilymb b, wyn
wuwwiwnrny K ququphg hobgué nmpnuwhuwjugp hwwndmd £t ML Ynnuh M dwjpuljinp
hbw: Uniji gdwqph Jpu PQR trwiuljui vk9 P ququphg pwpdpnipjnit htwpwynp k hokgubky
thwjb S hhuiph QR Ynnih swpmbwimpjui Jpw: Uju nhypoid pupdpnipjnibp Y1hth PS-p:

Bowiuljjui b9 wwukup pnnp Gptp pwpdpmipmiuutpp: Uy dwdwtwl Ywpnn Gup
nutuw] GpynL ntyp.

1) Bowiuljjul pnnp Epkp pwpdpoipiniuttpp hwwndnd Gu Ukl YEwmd: Uju ntuypp
wuwultpjwsé k 5-py gdwqpmd, npnky AD, BE u CF pupdpmpjnibutpp hwwndmd ki Q
YEwnnid:

2) 6-pn qdwgpnid  pwpdpnipjnibibptt mbkt puphwinp

B Ytwn, uwwliut wit wpwewbnd
E kpp Enwiljui Ynnukph
swpniiwynipniuutph Jpu GLup
D hotgumu puwpdpmpiniuukpp:
F LQ u MN pwpdpmpjnibubpp
skl huwnymd, uwwluwjph npwip
wyupnibwlnn mphnbkpp hwmwymd tu
A E R JEwnnmd:

('llulmmulumhhl hwpgtpht. W

r R N

1. @nynipjn 1 & nibh wpynp ny ninnighl kopwblyynii:

2. Gowlljul §nnukpp 4odwsd kit m, n bk wwnkpny: Pusyk” u lpwhwhl] wyu kpwljuh
ququplbpp:

3. buyyku junmgh) thotwmghs: Lwuh’ thomghs niuh Enwhlynibp:

4. Pyt ki wiwimd wilywh Yhunpn: 0°p gnpshphg Yupkih b oquk) npdws whljjui
Yhunpnp Juonighint hwdwp:

5. b’y ywwnybp k kpwbljui Yhunpyp: Lwih’ Yhunpy niih bowhilnibp:

6. bty wwunlkp b kpwiljjul pupdpnipynibp: busyk™ Jupbih £ wyb junnigh;:

7. B’uy pughwinip hwwnlympinit mukt trwhljmb Yhunppbbpp b dhetwgskpp: Uju
L hwwnlnipiniut n1bk b, wpynp pupdpnipnibkpnp: )
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Jupdnipjniuukp

HE O B oo B8

® 6 0 6 A A

920

ABC bowihjut B ququphg AC Ynnuht wwpjwés t BD  uhohiwmghdp: Ymnnigh'|
gbughpp b gk’ AC Ynnuh kpjupmpyniip, kpk CD = 6,4 ud

ABC kpuwijjut k9 BD-u thghwghs b, huf E Yhkwp ABD bkpwiljwh BE thotwgsh
hwwudwh Ykwnp hhuph htwn: Ywpmghk] gdwghpp b quuk] ED  hwwndubsh
Epjupnipjniip, tpk AC Ynnuh Epupnipjniup 16 ud k:

KLM bkowiljmt KN Yhunpgp KM Ynquh hbn juqumd k 30° wilynih: QGnuk’] MKL
wiljjub dkdnipjniup:
A
P’y wiymb b Yuqumud 7-py gdwgpmd wwwnhkpduwd
Epwujuit C wiuljub Yhunpgp BC Ynnuh hkw:

DEF towiljui kg DN-p Yhunpy k: Guuk’y /NDF-h Yhg C
wijjutu Ukdmpniup, kpt ZEDF wulfjubt Yhg whljul
Utdnipyniup 48°L: as. 7
N°p Ykumd  Yhwwdkh 7-pp gdwgpmd  wuwwnlkpdus

Epwuljjub pwpdpmpiniuautpp:

Juinuiuynp pnph Jpw ¢ék| towlmb wjiyku, np ququpikphg nplk Wklhg
hotigqué pwpdpmpiniup hwdpuyuh vhottwmgshu: Uyn tniyh
ququphg wwbk] jhunpyp:

Stupmud ¢ék'| 8-py gdwgpmd wwunlkpjws Enwhyynip:
Swik'| bowlljjwl pnjnp pupdpnipjniiikpp b gk | jpuig
huwndwt YEup: . 8

ABC tpuwiljjui kg mwpjws th AK, CM u BN uvhgtimgstpp: AM + BK + CN = 28 nu:
Quik’] ABC knwlljub wupwghsp:

PQR towuljmt P ququphg QR Ynnuht hotigjus k. PS vhouwqghsp: PQS u PRS
Epwuyniubiph wwpwgdtpp hwjwuwp tu: Uywgnighk), np RQ = PR:

ABC Gtrnwiljjud wwpwghép hwdwuwp k 30 ud-h: AK-u vhgtimghé k: K Yhwp
yuwwimd k BC Ynnuht: ABK tnwiljut wwpwghédp hwjuwuwp k 18 ud-h, huy
ACK tnwiljjmt yupwghdp 24 ud k: Gk AK dvhotwgsh tpjupmpniun:

ABC tnwuljmi b9 A ququphg BC Ynnuht hokgwd pupdpmpnmiup AB 1 AC
ynqutph htw, hwdwywnwupwiwpup juqimd E 30° b 40° wilmuubp: b'uy
wilmt £ juqunid pupdpmpinibp Amaljjub Yhunpnh hbwn:

Enphg Yupk] trwilymi: Uy bowblmbp unphg Yupk| thotwgdh kpluyiupny:
Uunwugjws btowblmbautph vhwgdwdp uvwnwbw] uljqpuiulwuwb  bErwiljniinig
wnwuppkpyny tpwlnib:
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Loyuh {wpwquypp hwpp dwltplnyphg, ophtwl, huykinig winpunwuptwihu, (gs.
9) Juwltpunypht pujws wnwquyph Ynnithg wijdwi Yeunmd Yuwuqubgjus MC
myquhuwjugh hbn unbnpdws wilniip, wjuhtiph wijdwi wilymbp (), hwjwuwp
t  wigpupupddwi wihjubp (p), wupiph winpuyupddus fwpuquyph Ynnuhg
nnnuhwjugh htnn uvnbpdwd wuljjuip (6. 9-md o=B: Oquytiny wyu opkuphg
wuwwnwupwik| hwpgkpht.

w) Lwih’ wunhdwih wilyymb t wpwgwimud
winpupupddwt  fwpwquipny b wjh C
dwtpbnypeny, nphg wjtt whnpunupdly k,
Ept dwpwquyph wiydwl whlmup 30° a| B
Lk: Uuljdwl Uunpunupddwi

p) Oppw’t b  wijdwi b wigpupyupddwi Swowquyp §unwquyp
fwpwqujpitpny wpwowmgus wilymbp, A

M B
bEpt winpunupdwud fwnwqujpp
dwlbkpluniph htwn juqunid k 15°-h mulyniu: as. 9

Q) Py whymbt t  juqimd wildwb
Swnwqupn dwlytplnyph htw,
bEpk whljdwmb i1 winpunupddwb
fwnwqu)putpp hnjumpnuwhwjwmg Gu:

%h 1 hEnlyw) wwwntputpp b wwik) ipwig hwdwswhnpjub wpwbgpubkpp.

*@A@Q

%h "L tyupnd quwnlbpgws Jeguiyyniip b junmgk’] npjus Jkguiljui hwdwusuth
yuwwltpp a wpwagph tjuwndwdp:

————— et e P

(1-“1“1“1’ thopdh p w
@ e o)
Spws hup opowbitpp qék) wyuyku, huyybu Wyuwnytpjus
E qbwgpnid b vhwgulk] snpu hwwnjwsubphg Yuqudus
phuny © O O
- J
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2.6 Gunnmgdwi ughputp: Snpstwjud woluwwnmwmp

_ T-Iulpnqul‘inu']_ junmgt] hwmnjwsh dhguninnuhwjmghtt ninnuhwyug
T - ninhn, wiljjui Jhunpph b wpjws wuljjuwip hwjwuwp whlyniia:

Yunpmgdwb punhputphtt Eywwnjwimd jpughpp, npuntn npjws mwupptpny huplywynp
E jurpnigk] wihpwdbon wwuwljipp: Ywemgdwb jpunhpubph  mémudp hhfuwljwinid
Yuplhtth b pwiunup vhgngny t juwwpynid: Uktup vhiush wjdd kf jnisnd thup jupnigdwmb
wwpq juunphpukp: Ophtwmy, Epm YEwny mnphy wwikp, wpjuws Yeup npyku YEunpnd
punniukny, wpws swpwynny opowwghs qskip, wpjuws wpwigph Wjuwwndwdp YEwhih
hwdwswh YEwn juomghip b wyl:

unhp 1. SpYwd £ XY hwngdwsp: Ywpmgkup XY hwwnqwsh vhounignuhuwjwugp:

Lmémd:

I thoy: X Yhwp pugmbinyg npytu YEuwnpnt, jupyhunyg gstup
XY hwwnquwéh Jhuhg wmibtih Epjupnipju owrwyhny mukgnn

wntn:

II thoy: Y Yhwp pugmbbing npybu euwnpnh, ¢skup tnyh
swnwynny wnty:

III thoy: Gpyne wntnubph hwndwdp wpwemgws Yhwmbpp
thughk'ip hpwp: Unwugws nignh b XY hwnduwsh hwndwb
Ytwp Yihuph XY hwwndwsh vhotwlbtwp, hull jupnigus ninhyp
XY huwnqwédh vhoumnnuwhwjugp:

Uwnnigmd. Ywplhht b whymuwswh ogunuugnpsting
unnigk |, np yuomguwd nighnp XY  hwwndush
thoumnnuhwjmgh t:

Yupyhih oqumpjuip unnigh’| hwngwsh vheuninquhwjmgh htwnbyjw) hwnlnipynibp.
«dudwjuljut hwnjush thetwljtwnp hmjuuwpwywih E hipwgjué hmwndwudh
dwjpuwlintphge:

vunpp 2. m mynht ywwlwiny P Yhnhg nwbkip m mnynht mynwhwjwg mnhn:
Loidnud:

I thoip: m mipgph Ypw P YhEwnt pugniutng YEwnpnb, tpu

Epynt yonubpod Yupyhuh pugqudpp sthajubiny, upkup Qb
R jtwnbpp: Yunwiwip PQ ' PR hwjwuwp hmwjusubp:
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IT thor: Q Yhwp punniubinyg npybu YEuwpnb,jupyhupb
wnwny PQ-hg wkih pmgywdp, gdkup wnkn:

II thmy: Qupyhvuh pwgduépp sthnjubing, R Yhwp
punniukny npuyku YEhwnpnt, gskup tpypnpy wnbnp:

IV thov: Untnutph hwwnniuhguwrwomgums Jhwp thugukip
P ytwhi: Uju mnhnp Yhth m mnpht nmipnwhwjwuwg ninhy,
(unnigk | wmilniiwswithny):

vunhp 3. m minnh Ypw squnuyng P YEwnny wwukip m mnnht mupnwhwyjug ninhy:

Lordnid:

I hmp: P Yhwb pupmbbng, npybu YLhwpnb, qbdkup
m nnhnp hwwny wpby: Zwndwt Yenbpp ipkip Q u R
wnwuntpny:

IT mp: Q b R Yhwkph pugnibkng npybu YEuwpnk,
qbklp hwnynn wnbnlkp (Yuphhth pugduspp shahbny):

II tump: Unknutph hwwudwi Yhwup vhwgukup P
JEnh:Unpwowmgwmé minhnp Yhth m mnphtt mpynwhwjmg
nmnhgp (unmghk] whlynbwswihny): Ywonigdws nignh b m
ninnh hwwndwb JEwnp bhwitultip O mwunny:

Owlnignid. PO hwwnqwédh tpjupnipjniup hwunhuwinmd k
P kg thish m mnhn hkpwynpnipiniup npnikjh hwndusp:

Qnifu 2 - Puquublynibilikp 93



Zkwbwpwp, npykuqh jupnqubwbp guik] wpdws Ynhg thgh mpJwsd ninhn nws
htpwynpmpjniup, wihpwdton t.

w) wyy Yknhg mwitk] mynhbt mynwhwjmg hmwndus:

p) 2Quihk’] wpwowgws hwwnwsh bpjupnipyniip:

Yuipyhuh vheongn] uwnnigk’] hbunljw] twpuguumpyui C
&how (hukyp. 1

« Minnhb syywwjwbng YjEnhg mynhbh yunjwbng %
Ytwmtphh vhugdwé hwmwnjudutphg wukhwlwpdp wyn ’
nunht myquhwjug hwwnwdh bs:

A ! ]
unhp 4: Ywnmghkip npywd whljub Yhunpyp:
Loidnud:.

I thor: Uuyjmts P ququpp pugnmiubng npyhu YEuwpni,
gbtup wnkn wyhybu, np wjt hwwh whljjud Ynyukpp: Zwndwuwb
JEwnbtpp pwiwlkip Q b R wwnkpny:

II thoy: QuR YEwbph pugnibkiny npytu YEawpnb, whljjut
ubpund qbdkup hwjwuwp sownwyphnubp niukgny wntnukp
wjbybu, np hwwndtu ppwp hkwn: Zwndwi Yhnp wowhwykup
K-ny:

III  toyp: Uuljjwmt ququpp thwgukip K YEnhi, junwugdh
PK dwpwqujpp, nptt k| QPR wiljjmt YJhunpnb k hminhuwanid:
(Uwnnigh) wlpnibwswmhnd):

Spjwé qdwqph hwdwdwjh, vinniql] wuljmb Yhunpnh
htulyw] hwwlmpniup.

UuljywiYyhunpgh jnipwpwigymp jknphwjuwuwpwywm
Et htnwgdué wmuljyjut Ynnukphg:
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vunhp 5: Yunmgtip npjud wiyymip hwjwuwp
whlyyni:

Loisnid:

I hmp: A YEwb pupnitbng npytu YEuwpnb, gdkup wnky
wjuy by, np wjt hwwnph wifjuid Yagkpp: Zundwb Yhnkpp
wywhwltup B L C wwnkpny:

IT thor: @SLup D ulqpimjtnny fwnwquyp: Ywuplhhuhb
wnuwny AB hwmwnjwsh swih pugusdp, gdkup wnkn Jupyhup
unip dwypp wEknunptind D jEnnd wjuwbu, np wji hwwnh
fwnwqujpp: Zundwul YEnp ywhulkup K mwunny:

IIIthni: K YEwhg, wyu pugnibbng npytu YEwpnt, qstup
BC hwwnjwéht hwwuwp swrwyhn niikgnn wnkn wyjhybuy,
np wjit hwwnh II dmmd juemgus wnbknp: Unknubkph
huwndwi jEwnp bpmbwlkup M wnwnny:

IV i DU M Yhwbkpny wwukiup DM fwnwqupp:
Yunmgjué MDK wilniup Yhth wjws BAC wbljwmup
hwjwuwp wilynit (unnigh] walniawywtny):

f'llmmmulumhhl hwpgtphu. W

a A
Piswk u junnigh] hwnyjwsh dhguniynuhwjugp:

bty hwwlnipjnii muh hwndwsh hgimyquhwjugh Jpu quiyng Yhwnp:

bhyyt u qunik) mpjwus hwnyjwsh vhouninnuhwjmugp Jupyhth b pwbntth vhgngni:
Pisyk u junnigh nignh Ypw quidnn Yenhg mynh tjundwdp niyquhwjug:
Puywyk’u Juenigh] ninnhg goipu quidnn Ykunhg nignh tjwndwdp nigquhwjug:
0°p  hwwnjwsh bpjupmpyudp t npnoymid  hkpwynpnipjniip hwwnjwshg poipu
quynn Ykunhg dhtsh ninpy:

Pusyk™u Jwopnigh] whljui Yhunpgp:

8. "1y hwwnlnipjnih nbh whljjui Yhunpyh Ypw quinyng Yhwnp:

9. Puyyku Jupnigh] npdwé wujubp hwwuwp walynia:
N\ J

n 95k ] hmwnuws b qunik ] npu thebwkwnp jupyhth b pwinih thgngny:

AN

=~

E Yuplyhth b pwinth thgngny AB mpph Jpu quignn E Yhwnhg wwbk) wju mnnht
npnuhwjug ninhy:
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Q5wghpp gok) mbnpmd b junngk' ] ABC kowilyniiip

Oquitin] Yuwpyhihg U pwinihg, junrnmghk| wpjus hwnjwshg bpynt wiqud
wykih Epup hwnqué:

Qsk] hwwnjws b Jupyhith . pwhnbh uvhengny pwdwik] wyh snpu hwjwuwp
dwukph:

G5k ] whlynit b jupyhuh o puinih thgngny pudwik | wjt snpu hw]wuwp dwukph:

Q5k] unip whlynt b Yupyhth m pwinuh vhgngn] Ywnnmghk| npuwihg Lpym
whquu wykh uis malyniu:

Spywés £ AB hwwnjws b a mpphn: Ywpyhuh b pwinbh uvhgngny AB hwwnjwsh
Swijpultwnbtpht junmgh)a mnnht mpnwhwjwg ninhnubp, tpt.

w) AB huwnduép quuymd kL a ninnh Jpu,

p) AB huwwnjwép hwumd k a mnhnp,

q) AB hwwquwbp sh hwwnumd a miphnp:

M jhup yunjwinmd t AB hwwunjwéh thgumnnuhwjmght: MB = 9 ud: Appw’a t MA
hwwnqwédh tpyupnpniup:

ABC wiljjmtu BK Yhunpphtt yumwljwing K jEnhg vhiish BC §nnup hkpwynpmpiniip
hwqwuwp t 7,2 qu-h: Qppw’t Y1hth hkpwnpoipyniip K Yhnhg thbish BA Ynnup:

Yunmgk] ABC Gtnwilmit b Jupyhuh m pwunuh vhgngny wwbk) AM b BN
Uhotmgstpp: Uhgtmgsbph hwwndwh Yhwnp ipwiwlk’| K nwony: 2wt mpugugusd
AK, KM, BKlu KN hwwnjwsutpp b hwogdkj AK: KM b BK:KN hwpwpkpnipjniuubpp:
Yuwnwupk] kqpulijugnpnii:

G5k’ knwilynit b yupyhth . pwinth vhgngny] mwik) kpkp thgumnnuhwjmgubpp:
Yuwnwupk| kqpulijugnipynii:

Q5k’] AB hwwnjws: Yuplhuh b pwinth thgngn] Jurmgk'] AB hwwnjushi
hwjwuwp Ynnukp mukgnny w) trpwblyymi, p) pwpwlniuh:

ujwph npmmpjudp qniquhbir  wknuihnjukihu ¢
wpwowgus yuwlkpp: 5 B
4
3 \
) A C LA
V
1 2 3 4 5| 6 7 8 9 10
Zwmyw, thopdh'p w

N

Qduynuiyniphg Ywquk] Epwifub b pwpwiuljmb Ydwpphbp: @npéh']_ husytu
Eowbljmi, wybytu k) pupwiljmb dup thojub): Hednpdughwh Eipwpyyn 1d £ wpnnp
Enwilpniup: Sunwiln 1tup:
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2.7 Qniquhkp ninhnutph hwmwnlnipjniuutpp

'blquunmll T-Iu1pnrlu1hu1,]_ EpYynt gniquhbn ninhnutpp Gppopn nighnnyg
Trgs huwntjhu wpwowgud wilniuukpp dwbwsk], widwik] b ppuig
hwwlynipjniuubpp Yhpwunk;:

1-higdbwmgpnida L b qniquhtn ninhnukpp hwwndws i ¢ ngyny: Unwgjwsd wulynibutpp
hwdwpwluduwsé ku: Yupuhp ujwpny tydué qniquhtn wknwihnpdwdp L1025, L2240 26, £3
b /7, /4 & /8 wulniuutpp hwdpufiunmd G, wyn wundweny wju wmuyniuubpp hwjuwuwp
Eu: Buyniubtph wyu qnygqbphtt whjuwind b hwdwywnwupwb wiljnibbbp:

Bplynt gniquhte mnhnutp hwwnnnny hwmwnkhu
wnwomgwd hulwywunwuwb wilymbutpp
hwjwuwp Gh:

Z3 1 /5, hiywbu bk £4 & £6 Ynyymd tu atppht 3 4
juwswnhp wblnibutp: Glukng wyt pwmuhg, np 43
=/1 (npwku hwlwunhp wulmuutp), hul L1=/5
(npyku  hwlwywwnwujwh whynibbkp), vnwimd g
kup £3=/5 hwjwuwpmpnibp: Llwbwybtu 24 =2
(opywtu hwliunphp whlnibukp), hul £6=22 (npytu /8
hudwywwnwupwi wilnibukp), vnwimd  tup 4
=/6 hwjwuwpmpjniiip: Ujunknhg yupny up wuky, np

Epym qmquhbn ninhnubp kppnpy mynny hwwnkjhu wpwewmgué ukppht jpwwnhp
wuymubkpp hwjwuwp kh:

Unyu Ykpy Yuphh b wywgmgh] twbh wpuwphtt juwswmphp wilnibbkph
hwjwuwpmpymbp £1= /7 , /8= /2, /3 b /4 Yhg wllymuukp ki: Cun Yhg wmiyymbubkph
hwjynwupsoh , £3 + £4 = 180°, kpt  £3-p thnjpwphutip pptl hwjwuwp £5-ny, junwbwip
hwywuwpnipni. 25 + £4 = 180° hul] tpt Z4-p hptt hwjwuwp £6 ny thnjpwphukip,
Junwbwip. 43 + £6 = 180° hwjwuwpmpinmbp: Uju wblymuukph qnyqkpp Ynsdnrd
Lkl ubpphl thwinnuwih wiymubbtp: Zknwbwpwp, boyh YEpy Yupbtih B uvnwby twb
wpunwphl thwhnnUwih wilniuikph gnudwpp’ £1+27=180°, /8+,2 =180°)

BpynL qmquhtr mnhnutpp Eppopn mnnny hwntkjhu wmpwgwmgus atppht
thuynnuwih wihmibutph gmdwpp hwjwuwp k 180

€ Nuwunwuuwik | hwpgkpht. ]

—

1. Zwdwywnwujuwh wilnibibph puih® qoyq junwgdh bpynt qniquhbe nighnubpp )
Eppopnny hwntihu:

2. By hmunynipjnih nukt hwdlwywnwuhw whlynibubpp:

3. Ukppht jwswnhp wilynibkph pmih’ qnyq Yunwgyh tpynt qniquhbn ninhnikpp
Epponpnny hwwntihu:

4. B"uy hwwnlnipjnih nikl tkpphtt prwswnhp wiyyniabbpp:

5. By hmnlnipjnih niukh Wkppht dhwynyuwih whlyniubbpp:

6. b’y yupkih Ewuk’] 1-htt gdwgpnid bpws 2-py b 7-py whlymbikph dwupb:

N\ J

Qnifu 2 - Pmquumblynibikp 97



0 B B B o 0

®

g

Uiwik’| 1-ht gdugpnid wwwnkpjws snpu hwjwuwp wilynibubpp:
Utuik] 1-ht gdwgpmd £6-htt hwjwuwp pnjnp wlynibbkpp:

Utjwik] 1-ht gdugpmd wpjwé wilymbubph ponp wjiyhuh qoyqbpp, npnig
wtbdnipynibubph gnidwpp hwyjwuwp k 180°-h:

Bpynt qmiquhbip mnhnutp Gppoppny hwwbjhu wpwowgwd wuymibukphg Wkyp
mnhy k: Zwoyk] fumgus wmilmuibph wunh&whwght swihbpp:

Bpynt qniquhtn ninhnukp Gppopyny hwwbjhu wpwowgwé whlniuutphg Wkh
Ukdnipyniiip 37° k,: Zwodk| fumgué wilymbubph wunhwbuht swihbpp:

Bpym qniquhte mnhnutp Gppnppny hwwnbkjhu wpwowgws Epym  whlymbbbkph
gnudupp 130° k: Zwoyk'] jmpupwisynp wiljjuh wunh&muwghi swihp:

Bpym qniquhbn minhnutp Gpponpnng hwwbkjhu wpwemgws Epym whlymubbtph
nupphpmpniip 70° k: Zuoyk| jmpupwiynip wiljjut wunh&wbught swihp:

Zuwpwynp k wpynp, np kpym qniquhkn myhnikp kppnpyny hwinkjhu wpwemgus
whlymuubphg whh Ukdmpyoibp (huh 40°, Gpypopphup - 60° Nwwnwujwip

hhfuwnpt: 12 A 8/

Qdwghp 2-md Gpym qmiquhte niphpukp s e
huwwnjwé G  Epym qniquhbEr mnhnukpny:

Uuyniukphg vkhh ubdnmipjniip hwjwuwp k " /s 4 /5

130 wunh&wih: Zwoyk| fumgud wiyymuubkph 3 6/ 7
wunhfwuwhb swihkpp: 130° / as. 2

Zwpt'| ABCD pwpwlljui pnjnp whlmulbpp, kpk AB|| CD, ZABC=127¢ 1 /CDA
= 45¢;

AABC-mud, npuntn ZA =67°, Z/B=76°, mupjwus k AB Ynnuhu qniquhbn ninhn, npp AC
L BC Ynnuipp hwumd t DU E Yhubkpmd: k] wju mynh kowbhjub Yngukph
htnw jJwquwé wblymautph wunpdwbught

swihbpp: B

3-pn gdwigph Ypw wpjws a wmuljuh vkdnipjniip
150° £, b wmiljmb ukémipymbp 50° Q@niquhk’n
ki, pkns a b niphnubpp:

/ as. 3
Q5k'] hbnlyw) bpjpuswihwlwi wunykpibpp.
huwwnqws, wilnih, myquaynb, pupwlnup b mwik] ppwig hwdwywhmpui
wpwigpubpp:
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2.8 Bnwhwljjub wilniubitph hwwnlnipjniuutpp

R g Yupnquiw | jhpunk) bowlyub dkppht b wpnwpht wilyniuikph

huwwnlnipniuutpp:

Uyuwugmgkip Epjpwywhwlwmd jupbnpuwgomyu phnptdutphg dblp. wjd Jtpwpkpnid
L tpwijjmt wilmbutph gndwphb: Spyws t ABC towlynil, nph ukpphtt wmulniuukph
wkdnipnibitph ki o, B y: C ququpeny nupjus L AB
ynnuht gniqubte mnhy: £1, 22 1 y whlymbubkpp thwuht
Juqunid B hodwsd whljni, htnbwpwp wyn wmaynibukph
gnidupp hwyjwuwp k 180°-h:

Z1+y+22=180

Ujniuynnuhg, Z1=0, £2= B, npytu ukppht hwswunphp
whlynibubp: £1+y+22=180° mpunwhwjnmpjub by /I
b Z2 thnjuwphukiup o b f wulmbukpny, junwgyh.

o+y+pB=180:

PEnptdu wmywgmgjud k:

@tnpkd 1. Bowbljmb ukpphh wmulmuutph gmuiwpp hwywmuwp k 180°-h:
vunhp. ABC Enwiljwmb vig A1 B ukppht whlniuutph wunhdwbwghb swhkpp
B huwduywnwupwiupup hujwuwp b o b - Zuodk’y
C ququph wpunwphtt wilyjub vidmpniup:

Sqwé k. AABC, ZA=a, /B=p.

Zwok'] ZBCD.

A c b Lousnid

Z/BCD=180°-/C=180°-(180°—(LA+/B))=/A+/B=a+p

NMuunwuwi: ZBCD =a+f.
Lubwpldwsé jwunphg tqpujwugnipnii.

Bruuljjmb wpunwmpht whyymup hwyjwuwp k bpw wyt Gpyn bkppht mulymubtph
qmuwpht, npnup Yhg sEb wyn whyjmbp:

Brwbljmuutph pwqUmpniip pun wiulynmbbbph WEdmpjut pwdwiymd E Epkp
thnjuhwwnyny bipwpuqunipmbbbph: dpwip ki’ unmpuiymb, mygquilnit b pmpwbyynih
Enwilniuikp:

Unipwilymb Gowuljnmiup Poipwilni towulyniup Mipnublmb tpwblnith
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Minnuilnit towiljmi nminhy wiljwit hwinhywljug

ynnup' Ynsymd k ubkppiwdhg, hul duwgws tpym Yonnukpp’ o b‘hp[lq,
kobn: o ‘tﬁg
f"lulmmu}umhh']_ hwpgtpht. W Eg
r o Ll \
I. Qupn q L, wpnynp, trwuljnibh niukhw) kplnt ninhy wulnib: Pun 1
2. Yupn'n k, wpynp, kpwiyynibh niikiwg bpynt poip whlyni: bugn’:
3. Qupn'y k, wpynp, kowiyyniub niikiug 60°,50°, 68°-h hwwuwp whlyniubkp: bugn’:
4. Pwup’ unip wilyni nith nyquilynih kowhlnibp:
5. B’y hwmwnlnipjnih niih kpwiljwh wpwnwpht whlyniip:
6. b’y Ukdnipjwb wpnwpht wilynibbbp nth hwjwuwpuwlngd kowiyynibp:
7. B’y puqunipynil k nignuiblpnit b poipwilyyni kowhlnibibph puqunipyniukph
L thnjuhwwnnidp: J

100

Bowijjut tpymt wuljub yednipjniubbkph tu. w) 32°h 65°, p) 25° b 78°, q) 69° L 28°:
Quik | bpwlljuh bppopn wihjwi wunhSwbughy swihp:

AABC -mu /A =692, /B = 82% Zwmok'| ZC:

Muynuiblym s bowhljul unp whynbibphg hhh wunh&wbwght swihp 30° k: Push” k
hwjwuwp tplypopy unip wiuljjm vEdnipjnibp:

Mnnuilmia tpwiuljumd unp wilymautph vedmpyniuutpt hpwp hwpwppmd G
huswbu 4 : 5: Zwoyk| wyu knwhljuh thnpp wiljumb kdmpniip:

Zwo(k'| knwihjuh whyymbubpp, kpk gpuig Widmpyniuukpt hpwp hwpwpkpod ki
wjybu, hypwbu. w) 1:2:3, p)2:3:5:

Cuwn gsugph #/DOB =90°, /B =110° Zwpyk| ZAOB-u whljniuukpp:

AABC - md ZA =60° ZB =30 O Jtkwp A uB wilmautph Yhunpnubph hmndwi
Ytwnb k: Zwoyk] ZAOB —h Ukbmpniip:
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Quiut] AABC-md A uB walymuubph jhunpputpn] wpwowgud wmuljuh vesnipjniup,
bEpt.
w) LA =40°, /B=70°, p) LA=38, /B=72:

Nunquiyymb kpwiljjut wpnwphtt wiymuukphg Whhp 135° k Qunik’] kowiljui
unip walyymbukph vidmpjniuukpp:

Quik] bpwiljub wpnwpht whymuubkpp, tpk wyy Eowiljui kpym wkppht
whlymuutpp 80° b 35° wuwnhfwh Lh:

Bowiljul jmpupwiynip ququph dnwn ¢ok| tijuljwi wpnwpht wilynib: Gk
w)n wilnibubph idnipymbukph gnidwpp:

Uwyuwugmghk], np bpwiljjui judwjujwh wpnwpht wilhmb s t hpku ny Yhg
jnipupwignip akpphh wulynithg:

Zwoyk'] myquilmi kowbljmi mnhy wiljuip jhg wpnwpht wiljjuy Yhunpgh b
Eotiph htwn wpwowmgus wmuynibbttph wumh{wuwhb swihkpp:

ABCD nigquiuljjub B ququphg AC muljnituwgshtt mwpywsd ninnuhuwjugp BC Ynnih

htwn juqunid £ 50-wunpdwih wilynih: bk’ AC wilmbwugsh b myquiljui
Ynnutipny wpwowmgus wmulymuukpp:

M
M wulnibp huwymd t thnjpwunuwpdwpup o A/37

02
qniquhtn a b b mphnubpht’ ppuig ywnljwhng C
A b1 B Ytwbkpmd: Oquikiny qdwgpmd urdwd
1302
B

nyjjuikphg, quuk; MAC wuljjub dednmpjniup:

Gk | AABC tki9 Al B wilyniuikph Yhunpyubpny wrwgwgus wiljjul tksnipjniip,
kpt w) LC=40°, p) LC=150° q) LC=a:

B
G5wgpmd  wwwlbipjus ABC bGowuljma A u B
ququpitphg nmwupjué AD b BK pwpdpmipjnibiiipng D
wnwowgws wmiljul kdnipjniip 50° k: Guik] C wljub 50
ukénipjnibp:
, [1

2htumynpk ], np kpk kpymt whljwb Yanukpp qnuygq-qoyg A K C
qoiquhkbn ki, wyw wyn wilynibibpp ju'd hwjwuwp kb,
juwd npuig gnidwpp hwywuwp k 180 wmunh&wih: B
ABC Enwiljjub vig mwpdwsé k' BK pupdpmpymibp b BD
Yhunpyp: Oquykiny qgdwgpnid updwé nydjuutphg, quuky
DBK wiljjwmt dkénipjniun: 50° 400

A K D ©
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@ Oqukjny gdwmgqphg, pinpk’| £hon hwjwuwpnipeniin:
w) /1=/3, p) Z1+./2=/4,

Q) L1+22=/3+/4, 1) L1=/4

M B

@ Qswqph Ypw gmyg E wpjws A phwlwjujphg B

ptwljwduyp wwbnny Gpym dwhwwywph wwppkp

nuyqmpyniiikpny: 0°p Swbwwywphi b jupd: A

O

@ A puwljwduyphg B putwjwduyp nipbnpykint hwdwp D

thwdwdwbwl, vhbhbnyt wpugmpjudp npmpu Ejwmb C

Epym mpbnp: Upwiughg ukhp mnipblnpdtg AOB

Swiwwwphny, huly djmup’ ACDB {whwwywphny: N°p A

mnbnpp Yhwuth B phwljwduip wykh omwn: =
@ Oqujkiny gdbwgqphg, gk kpwhljub. B

w) A wuljjub hwunhywlwug Ynndp,

P) ABC wiljjut hwunhywlwug Ynndp,

q) AB innuh hutnhyulug wymnip, A

1) BC Ynnuh Yhg wblmbukpp: C

Zwwuw, thopdh'p w

Uwugnigh |, np ninnigh n wilmi puquuiljub tkppht whynibikph gnidwpp
hwqwuwp k 180° (n-2)-h:

N

(Z.hulpun[nop E, wmpnynp w

w) ABC trnwiljjui wupwughép ABCD pwpwiljjuwb wwpwqshg wykih {huh:
p) ABC bnwuljub Jwytptpup ABCD pwpwiljjub dwltpkuhg uts (huh:

N\
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2.9 Zwjwuwpwupnih kpwblnih

Yupnnuiw'] Jhpwnok) hwjwuwpuupmb kpwilwh
hwwnlmpmubbpp:

Browbljmuutpth pun Ynnukph Gphwpmpmububkph (htmd ot hwjwuwpwlnnd,
huwjwuwpwupnit b wthwjwuwpulnnd: Zujwuwpulngd Ynsgnid | wjh towblyniup, nph
ponp Ynnutpp hwjwuwp &b, hpup hwjwuwp G twbh EBpwbljjut pojnp wilmuutpp, hul
huwjwuwpwupnib ipwijub Epyn jnqupu b hpuphwjuwuwp: Zwjwuwpwupnih tepwljuh
hwjwuwp Ynnukpp Ynsymd kb upmbplbp, huy kppopy Yanup hpdp: Zwwuwpwupnih
Enwiljjub vig hpwup hwjwuwp ki bwbh hhupht wepupkp wilnibubkpp:

Lutwmpltip hwjwuwpwupmb AABC, npmky  AB=BC, hulj
BK Yhunpn Ek (gb. 1): Uulyma Yhunpp wwpmbwlnn nphnp
uhpjuyuginid Lipwhwdwswihn pjut wowiagpn: Ujn yuwdwnny
BK Yhunpnt hpkuhg tkpjuyugimd & £B -h hwdwswthnipjui
wnulgp: Zkwhwpwp, Jeipugptihu BC Ynnup Yhwdpuluh
BA Unnuhu: Lwiuh np AB = BC, wjnp yuwdwnny A b C Ytwukpp
thdjwig hwdpujumd tu: Uhdjwig jhwdpuyuti bwbt AK & KC
hwwnqusubpp, huyp bowhwlmd k wjh, np K jkwnp AC  Ynnuh S a
thguwlkwnt k: Ujuhtipt' BK Yhunpyp thwdwdwbwly twlk AABC-h bg’l ‘%

[0
1)

B

thoimghsdt k: LA = ZC, pmth np hwdpbljumd kit npuip huquny
Yonnukpp:
Zknbwpwp, hwjwuwpwupmt Epwilymb hhdpht dnwn

quiynny wulmbutkpp hwdwuwp th: Bowblymup Yhunpnny l l
Jbpungplnt hkwbwipn] vnwguip wjh, np LAKB=/CKB: Uju A
wilymuubpp Yhg wmaynibbkp &, wyn wwwgwnny nppuighg wuki Zhlp
Wkyp nnhn &, wyuhip’n BKLAX: as. 1

Ujuy huny, BK Yhunpyp twmt AABC pwpdpnipjnit k:

Udthnthbiup uvnmgdus wpyniupubpp.

Zwjwuwpwupnmh kpwiymb ququphg hhuph hwinhywywmg Yanuhbh nwpud
Yhunpnyp hwunhuwimd k tpwifuwh hwdwimhmpjubt wnwigpp:

Zujwuwpwupnith kowmblymt hhuph hwminhywlmg ququphg wwpjws Yhunpyp
hwunhuwimd £ bwb wyn towmuljjwb vhoimghd b pupdpmpinii:

Zujwuwpwupn b kpwilywt hhupht wopuptp wmubtpp hwwuwp bu:
B

ughp 1. Uwwugmgk up, np knwiljui ke wké Ynnuh phuwg
RUYwd whlniup UEs wmulnibl k:

Spywd k. AABC, BC > AB
Uwyugnigk', np ZA>/C

Uwuwgnyg. BC Ynnth B ququphg swihkup AB -ht hwmjwuwp BD
huwnjwé & minupptup BC Ynnuh Jpu: (@6. 2 ): Unwomgms ABD
A Enwilynibp Yhth hwjwuwpwupnit tpwhlynih: Zkwbwpwup £/BAD

=/ADB: Ujniu Ynnuhg, £BAC>/BAD, hulj ZADB>/C, pwmuh np

9.2 C ADB wilniup ADC towbljjwt wpwnwphl wilnut k, hkmbwpup
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ZA>/C: bust k] wmihpwdtow tp wmywmgmghy:

Munhp 2. ABC hwjwuwpwupnih kpwiljjut vkg, nph wwpwghsdp 32 ud k, upniupukpp

AB =

BC 10 ul k: B ququphg wwpué £ BK pupdpmpjmunp:
Qunik’) AK hwwnjwsh kpjupnipniip:

Spjwd EAABC, AB=BC=10ud, P spc=32ul: BK LAX:

Zwoyk] AK

Lowdnud: I thnip: Quik’] AC hhuph bpjupnipyniip: Lwih np
Epwiljub wwpwghd tpwhwlynd £ pnjnp Yaqutph gnidwp, wyw
AB + BC + AC=32 ud, hulj AB=BC=10ud: Ujunknhg AC=(32-
20) ud = 12 ud:

II thoyy: Zwoyt'] AK hwwnubsh bpjupnipjniiip: Lwithnp BK-
u hwjwuwpwupnib kpwiljjwb hhuphtt mupws puwpdpmpniiih

C L wwyw wyit Yjhuh twb thgtwghs, wyuhiph’ AK = KC, npunnknhg’

Q5. 3 AK—&_G(II)

Nunwujwi’ AK =6 ud:

f'llmmmulumiﬂi']_ hwpgtpht. ]

-
L.

2.

\

. Zhwpwyn'p t wpynp hwjwuwpwupnih kpwiljui hhuph wepipbkp whynibbkpp

5. Zwjuuwpulnnd towblynitp wpynp juinbuynp puquublynih k:

N
Lwih’ hwlwswihnipjui wrwigp nith wilnibp:

Lwih’ hwdwsuhmpjui wpwigp nih w) hwjwuwpwupmb, p) hwjwuwpulnnd
Enwtlniup

Zuwpwynp t wpnnp bowihjut hwjwuwp Yngubph hwinhywuliwg whyniuubkpp
1hutl mwpptp:

(hukt ninhy, poip:

Yhup® wpynp mgnubymb  bpwilmbp  hwjwuwpwupmb, bpk  Eowbhjub
wlyniuutphg UEhh dkdnipjniup w) 45°, p) 60° L:

J

Jupdnipjniuukp

104

Zuwpwynp £ wpynp hwjwuwpwupn kpwilyuy hhuiph kpjupnipmbp (huh 5 d,
hulj upniiph Epjupnipenibp’ 24:

Qnynipynil nuh” wpnynp kowbyynil, npp Ynnukph Epjupmpymbbkph .

w) 4 ud, 8 ud, 8 ud: p) 3,3 nd, 7 qu:

q) 9ud, ud, 1qu: ) 5ud, 14, 5ud:

Zuwpwynp t wpynp hwjwuwpwupmb kowhljjui hpdph kpjupmpeymbp (hih 2 d,
hul upniuph kpupnipjniip’ 2 Yu:
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ABC btnwiljui ukg AB=BC, /A =65°% Qunik’|B wiljub tkdmpjniup:

Uwyugnigh |, np w) knwhljub by hwjwuwp Yagubph hwinghyulwg whymbikpp
hwjwuwp Gtu. p) Epwiljuid dbg hwjwuwp wuyniubiph hwunhywlug Ynnutpp
hwjwuwnp tu:

Quik' | hwjwuwpwlnnd Epwiljumb wilymuubkpp:

Zujwuwpwupmb kpwiljmb wilmuukphg dkhp 60 wunhdw b Zuodk’|] fumgus
wilymuutph wunhfwbught smhbpp:

Qunik| hwjwuwpuwupmimyquilnth pwbljubumpwilmbbbph edmpyniiubpp:

Uwugnigh |, np pupwlniunm wilnibwugskpp thnjuninquhwjug ki:

Qbwgqphg hwjnmuh k, np AB=BC, CD=DE: 2

Uwwgnigk', np ZBAC = ZCED:

A
D

Zhtuwynpk ], np hwjwuwpwyngd brwiljjul jmpupwiynp wilyuwb Yhunpyp twb
wjy topwbjjub vhotmghdu kb pwpdpnipniun:

Zwjwuwpwupnit kpwbljub Gpynt Ynnuph EpYupmipioiuubpt B 6 ud b 7 ud:
Zwoyk '] wju brwhljuh wgupwghép: (Rubwplky kpynt wwppkpul):

Zujwuwpuwupnth kpwihyuh kpyn Ynnubph pjupnieymbbbph ka3 U b 8 u: Zwodk’y
wju tpwbljju yupwghdn:

Zwjwuwpwupnit knwbljjub vhetwgsdtnhg Wkp wyu knwblniup pudwund k tplne
Eowllymuubkph, npnig wwpwgskpp hwjwuwp ki 18 ud b 12 ud: Gk | krwbljub

unnL mnnipeinL m 'nn unuynn nnu m 8
poibiph Epjmpnipinibp (ptwplt | pojnp hbwpwynp wwppkpulbtpp)

Zwjwuwpwupnit Epwuljuu dhghwgskphg wWijh wju Epwbljjub wwpwghdp
pudwimd k 21 ud-h b 18 wd-h hwjwuwp dwubph: Quniuk] towilymi hhdph
Epupmpinibip (phbwpyt] popnp htwpwynp wwppkpwltpp):

NT hwwnqwép hwjwuwpwupnith MNK trwbljjmi hhdpht hokgywé pupdpmipinia k:
MNT bkpwiljuh wwpughsp 18 umbnhukwnp k, huy MNK kpwiljub wwpughsp 30
umbnpubnn: Zwodk’| NT hwwndush kpjupnpyniip:

Quik] hwjwuwpwupmi kbpwiljumi upmiphbpn] Juqujus wihjuh ksmpnip,
Ept hpuph wnpupkp wijjuwt wulprbught swu k w) 30°, p) 65°, q)52°, 1) 80

Quik| hwjwuwpwupmb kpwiljui hhuph wepipbp wilyniip, kpk upmbpibpngd
Juqujud wiljjwb wunhdwbwhb swihb k. w) 30°, p) 120°, q) 152°, g) 90°
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Quik] hwjwuwpwupmb kowiljwh wilmbbbpp, tpk hhuph woepipkp wiyymbp
2-wiqud Uks E ququph wiljniihg:

Quik] hwjwuwpwupmb kowijwh wilmbbbpp, kpk hhuph wepipkp wiymbp
ququph wiljmihg 30° -ny thnpp L:

Quik] hwjwuwpwupmb kowijwh wilmbbbpp, kpk hhuph wepipkp wiymbp
15°-ny Uts k ququph wuljniuhg:

Minuilnit bpwbljub unip wilymutbphg Wkhp kpynt wiqud Uks Eujniuhg: Sk’
wn wilniuutphg jpipupwbsiniph yednipniup:

Pwih’ wunmhfwh t  hwjwuwpwupmb mopublmb  Epwbljmbh wpunwphl
whlyniuukph UEdnipyniunp:

Zwok] hwjwuwpuwupmi kowhljjul whlymbbpp, bpk kpwbljuh whlymbikphg Wyp
hwjuwuwnp k.

w) 30°-h, p) 44°h, q) 100°-h, n) 110

Lwih’ inénid mup junhpp:

Quik| myquilnt kpwiljul unip wiyymbbkph Yhunpgibpnyg juquyus wiyjub
ukdnmipjniup:

Quik| bhwjwuwpwupmi bowilub  whlymbbbkpp, ek  Eeowbljub  wpnwphb
wulniiubphg Ulh Uksnipniul k.
w) 120°, p) 40°, )90 °:

Zwjwuwpwupnit tpwuljut wwpwghdp 5-wiqud WEs E hhuph Gplwpnipjniupg:
QGuuk] tpwiljub upniuph Epjupnipjut hwpwpkpnipiniup hhdph Epjupnipjuin:

ANC towhljuh ke /A = 42°, /N = 106> AC Ynnuh Jpw ipdws b K b E Jhwnkph
wjiybu, np AK = KN, NE = EC: Qunuk| ZKNE-h ukénipjniip:
B

Ogqutiny gdwgphg quik ).

w) /BAD-h ukénipjnitip, kpk hwjnih k, np S

/BKC =170°,
p) ZABC-1,
q) CD-h bpjwpnipynibp, tpk AB=10udl A K D
ABJ|CK,
1) htwpwyn’p k wpmynp, np ZA-h wunh&wbwht swihp thith 30°:
Pugwwnnk ], hsn't:

Zwjwuwpwupnmb tpwblymb hhdph wppbupkp wiljui Yhunpnh Eplwpmpiniup
hwwuwp k hpuph bpjupmpyuip: ik ] bpwbljub wilmbbbpp:

Zwjwuwpwupnth tpwhljut Yhunpnutphg viih Epupnipyniip hwjwuwp kupniipp
Epupnipjuip: k] bowijwh wilynibbbpp:
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@ Uyuwugmgk], np myquiymb kowihjumi 30-wunhwih wiljub phdwugh kop
utppuwdhgh Yulb k:

@ 1 4¢3 ubpyuymgk;, w) ud®nyg, p) nuny:

@ Zupnth E np 1ihwup dwpnip gmpp Yonnd k1 Yq: Nppw’t Yrhih tpdws sujuym] oph
quiquép. w) 1 u® dwpnip onipp, p) 1 ud 3 dwpnip 9nipp:

@ Unniuh kpkp swhmtfubp kb, bpjupmpmip’ 25 ud, jujimpmip’ 12,5
ud, pupdpmpymbp’ 10 ud: Lwih’ wymu Yubknuynpyh 1 @3 swyjwy niukgnn
Junpwtwpnwdb wjuquanid:

@ Uju pwnupmd, nph phwlsmipibp 0,5
thihntthg wykih E, hwdwdwjbh vnwinupunh,
Ukl onily piwmlsh hwoyny wnujwqb 15 pun.
U dwltpbu whwp k (hth juiuijmywuwndus:
2001 pYuijuih wdujakpny, Ophihupp
puwlsmpnip, dnwwiynpuwyku, 1080000
kp, hul] jwitwsmywwn swslynypp 605 hw kp
Juqunud: Cunn unwbnupnh Ypwjupupkp
wpnp Bphihuhht jwiwywwywwn swshnyph Rphihuhh poruwpwbmbwb wygh
dwlbpkup:

@ UJunukiptuwh ubkphpdwb wljghqujht
npoypwswthp wyt wunnutptiwmutph hwdwp,
npnig pannuplidwb wwphpp 14 wwpmg
wykhk, owpdhsh dwywih 1 ud®-hhwoyny 0,8
(uphh E hwjwuwp: Ynpwb 2018 puljwupt
1,8 | swjwih owpdhy mutgnny wywnnukpkim
qukg, npp 2003 pywlwmihb E pnpupldk): Cuwn
wlghquyht npmypwswthh, nppw’t gmudwp J&wpkg Unpui:

Zwuyuw, hnpdhp w

Uwywgnigh, np kpk ninmighl n-wilnit puquuiljui jnipupwisnip ququph
Unn Jkpgukip dEjujwbt wpunwphtt wilnit b ppuwig dbénipjnibutpp gnidwptup,
wpnniipnid junwbwip 360°:
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pA LY bnulhl.]{rln.hhhph huwjuwuwpnipnii: Zuwjwuwupnipjub wowght
hwjnwu

_._f Lyl I-Iu1pn11u1hu1']_ wuusk] tpynt hwjwuwp Eowaymniaukpp
""""""""""""""""""" puwn kplnt Ynnudkph b ppuignyg juqujus wulniubtph:

Zuppnipjul Jpw quindnn tpim wwwlbpbbp, wy pymd twb
EplynL Epwulyniuutp, Ynyynmd tu hwjwuwp, et Jipunpoidnyg npuip
Juwpnn kb hwdpuutp: 1-ht gdwgpmid wwwltpjuws ABC 1 KMN
Eowulnibutpp hwjwuwp bpwblmbukp Eu: Uju Gowilnibbbkph
JEpugpdudp ABC tnwiljjmi A ququpnp KMN tnuijjuu M ququphb,
B ququpp N ququphl, hul C ququpnp K ququpht t hwdpbliunmd:
Zudwywunwujpwiwpwp, thijutg hwdpbumd i AB &1 MN, BC 1 NX,
AC u MK Ynqutpp, AuM,BUuN, CluK wilmbubpp, wjuhtipt’ tpwig
ponp ququpitpp b Ynnukpp qoyq we qoiyq hwdpbond Bh:

NMuwnykpukph hwjwuwpmpniip pwgwhuwjnbn hwdwup K
pninpnyht k) wwpwwnhp sk gpubp hpwp Jpw wknunpkip: Ophtuly,
huwnjuwsutph hwjuuwpmpmiup pwgwhuwjunbtm hwdwp pwduiwb k jwihbt b hwdbdwnbg
npuilg kpjupmpmuibpp, opowhwgsbph hwjwuwpmpmip pugwhwynbm hwdwp' swihby b
hwubdwnk) gpuilg swnwihnibkpp, huy wimbibph hwjwuwpmpniip pugwhuwynbnt hwdwp’
suthh] b hwikdwwnk] nppuwig wunpfwbwght swihbkpp:

Bonuwilnibukph nhypmd npuugnpbk vh wuppp swthbtng b hwdbdwwntny, hwjwuwpnipniip
skp Jupny uwhdwhby;: Zunjuiswlub b np kbowihjuwh Wesmpimip tpw Jkg wwppbpp’ kpkp
ynnubpp b kpkp wiymbbkph ki vwhdwinid: Mwpg b np hwjwuwp kowbyymbubph & yagukpp,
1’ wiyymuukpp, wyuhlipt' pojnp kg wwppkpp, Y1hiklh hwjwuwp: Unlwyh bpyne bowbynaubpp
hutkdwwnbtim hwdwp ppwughg jppuwpwigmph Jtg wwpph swhmidp b hwdbkdwwnndp
pujujuiht wohwwnuwwnwp gops k: Ppujwiinid wupqkg, np tplnt trwjjub hwjwuwpnipyniup
puguwhwjyntm hwdwp pujujui k jpripupwbynip knwiljjmi dke swihk] b hwukdwwnb) Epkp
wnwpp, hul wyu Gpkp wmwppp ny pEk ywwnwhwlwinpki, wy npnowlh juwinuukph hwdwdwt
whwp k punptp: Uju juintubpp Ynsydmd b bpwaymuutph hwwuwpnipju hwjnwahoutp:
Cunwukip tpkp hhfuwljwt hwjnmwihy qgnympimit muh: Uju qupuqpupnd §nrunmfumuhpbip
wpwohl hwjnwithop: Gruimbuukph hwjwuwpmpjuit wpwghtt hwywnwihyp hknywu k.

A

Qb 1

Bpt th bpwuljui kpym Ynnukpp b bpwiugny juqujws wulyniap
hwlwywunwuwiwpup hwywuwp kb Gpypnpy tpwbljjumi Eplnr Yngutpht b
npuigny juqujwus wiljjuup, wyw wynyhuh topwblynibutpp hwjwuwp Eu:

Uyugnigmu. fPujuijwbkgnjgunwuy,npupjusnuulnibutph
JEpwgpnidp htwpwynp k:

Sywé k. AABC b AA;B;Ci. AB=A;B;, AC=A;C;, LZA=/A,
Zwok'| AABC=AA;B,C,

A; B,Cibpwuyniip JEpunptup ABC trnwiljjuih wjuwyku, np !
A; ququpp hwdpujuh A ququphl, A;B; fwnuqujpp hwdpuyup
AB fuwnwquphl, hul A;C; Swnwquyep AC Lwnwqujphb,
(qw htwpuwynp L, pwup np LA =ZA;y: Ujy phypmd AB = A;B; !
hwjwuupmpjub wuwwdwonny B; Yewnp jhudpuyuh B Yiwpb, huf AC=A;C; hwjwuwpnipjub
yuwwdweny C; ququpp jhudphjih C ququpht: Lwbh np ququptkph hpwp jhwdpbluky,
hpwp Yhwdpijukt twb Epwaynibukpp, hush k| wuhpdbow tp wmuywgmgk;: ABC 1 A;B:C,
Enwilymbbtph hwjwuupmpjmi AABC=AA;B;C; qpundwt ukg ququputph b Ynnukpp
hwonpnuljmunipjnibip gnyg £ wwwihu, ph np wilynibbkpp b np Yonukph o hwjuuwp:
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. Yupnn t wpynp kowblyniip hwjwuwp (hik] punwiyuip:
2. bpynt bowbymuubph hwjwuwpmpjuit hwdwp pwjwpuwpn’id b wpynp npuig
wilniuutph hwjwuwpnipjniup:
3. bpynt hwjuwuwpulngd kowbljui hwjwuwpnpjuit hwdwp pujupupn’id  wpynp,
npuig ykjujui Ynnuh hwjwuwpnipyniip:
4. Gpynt nuppuiljjwit hwqwuwpnipjwi hwdwp pmllulpmpnnLd L wpnnp npuig
dwlbpbuutph hwjwuwpnipniup:
5. bpynt pwpwyniuhibph hwjwuwpmpui hwdwp pujwpupn’id b wpynp  npubg
dwlbptuutph hwjwuwpnipjnibp:
6. Mnnuulpynih kowilnibubph hwjwuwpnipyut hwdwp pujupupn’d t wpynp kekph
hwjwuwpnipnibp:
7. ‘Imphﬂln E wpynp towljnitutph hwjwuwpnipjwi wrwehtt hwjnwhonid hwjwuwp
Ynnukpny juququsd walyniuubph hwjwuwpnipjui hnjpwpty pugnibuk] npbk wy wajub
L hwjwuwpnipjnii:

~

Jupdnipjniuukp

n Spyws ABC U MNK Epwhljnibbipp hwjwuwp Eu: Zwjnbh E, np AB=MN, AC=MK:

Quik'| ABC U MNK kpwlljniutbph hwjwuwp wiyynibubpp:

SpJwd b kpym hwjwuwp kpwilyniaubp’ ABC b MNK: Zwjnth k, np ZA=/M, /B
/N: Qunuk'| ABC U MNK bowilmbbbkph hwjuuwp Ynnubpp:

Qswqpmd wwnkpws kowiyymbbkpp hwjwuwp bi: ABC kpwiljui n’p whyynibh

E hwjwuwp DEF Epwuljmh F wiljjmbn:

S5wgpoid yuwnlipjws hwmnjusiutphg. AB = AD, AC = AK, hull ZBAK = ZCAD:
Qi hwjwuwp kowiyymbbkph wjh qnyqkpp, npnig ququptbph kojulutkpp A, B,

G, K, D jkwntpu kit hwinhuwbinid:
B

D
QS5wqnh hwdwdw) wywmgnighy, np.
w) AADB=ACDB, p) AFKE=AFKL, q) ASMN=ANDS:

B E
M‘l N
) M
A'D‘-CF S —D
L
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E Ytwp ABCD pwpwiljmt BC Ynnuh vhoumlhtwnu k: AE=ED, ZLAEB=/CED, CD=3
ud: Gk AB Ynnuh bpjupmpyniip:

AB Uu CD hwwnjuwsutpp hwwndwt Yhwny jhuymd tu tpym hwjwuwp dwukph:
ZCAB = 45°: Q| ZABD-h ukénipjniip:

Zwjwuwp Epjupnipjuia MN b KT hwunqusutpp O jinnid wjhybu i hwwngnd, np
MO = OT: @ik | NT hmwnquéh kpjupmpniup, kpk MK=9 nu:

ABC tnwuljjmu B ququphg wwupjws k BD vh9uwghép: BD wnwqujph Jpu JEpgqus k
E Yt wjigbu, np BD = DE, AE = 8ud : Appw’t Yjhih BC hwwnwsh bphupnipjniip:

Bpynt hnjumpquwhwjmug mgnh hwwndwh O YEwnhg mwupjws ta OA, OB, OC u OD
hwwnyjwslkpp: BC = 12 ud: Gk | AB hwwnjwsh kpjupnipyniip, ZADO-h b /BCD-h
wunhfwuwhb swihkpp:

A wijjulb Ynnuph Ypw yipgdud tu M b N jEntpt wjhytu, np wmpwougus AM b AN
huwwnjwsutpp hwjwuwp Ea: Uyju wiljjma Yhunpphtt yuwjwinny D jEwp vhugus k
M uN Yhwubppt: DM = 12 ud k: Zwot’] DN.

Zujuwuwpwupnm DABC-mud BC hhuph dpw upywé th BM b NC hwwnjwsubkpp:
AN=11ud: Zmoyk| AM:

Zuwjuwuwpwupnm AABC-md BC hhuph Jpw upqwéd Gt BM u NC hwdwuwp
hwwnudubkpp: ZAMN = 56° Zuoyk'] ZMNA:

BCD pwnwiljul tkg BC = AD = 12 ud: /ACB = ZCAD, AB = 10 ud: Qunuk’| ABCD
puwnwiljju wwpwghdp:

AK 1 BD hwwnjwsubph hmwndwi Cjinp hwmwnjwsutphg jmpupwigmpp puwduwimd £
Epynt hwjwuwp dwubkph: CDK tnwiljjut wwupwghsp hwjwuwp k 12 vwinhukwnph:
Zwjnuh E bwb wjh, np AABC-h Ynnutph Epjupmpinibbtpp wpunwhwjndws tu
piwluwi pykpny: Zwoyk] CDK krwiljwb Ynnukph bpjupnipniuubpp (putwplby
ponp htwpwynp mwpptpwlukpp):

Uwugnigk|, np bpk krwlljjul nphk ququphg nwp]ws thetwghdp b pupdpnipyniip
hwdpijumd tu, wyw wyy Epwuynibp hwjwuwpwupnib k:

Ydwgpnid yuwwpjus E ABCD puwnwhlniuip: Zujnuh L, =
np BO=0D, AO=0C: Oquykiny gdwmqphg qunuk) mrugmgus 0
Eowllymiubpp: Zhfuwynpk ] nppuilg hwjwuwpnipyniip:

D
Swhwwwphny vhbbunyh mpmmpjudp qumd & Gpym

nnunp: Unglhg quwmgnn mnunpp pipwimd k 4 §u /dud wpugmpjudp, hull twlhg
quugnnp’ 64u/dwd wpugnipyudp: Mignpukphg Wehht mykgmd k onihip, npp &hown wyia
dudwbwly, tpp mnbnputph thob hinwynpmpiniuip 8 Yu kp, uljukg 154u/dwud wpwgnipjudp
Juqh) wyupwy dwdwbwy, thush Enbh ninunpp hwjwuwpytg wrglh ninunphi: Canuukip
nppw’t hkpunnpmpnil Juqkg snibp:
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2.11 Gowulniuuiph hwjwuwpnipjub kphpnpy hwynwihop

Yupnnuiw | hwjuwuwp kpwblnuibpp Swbwsk) jnqung b
wppuptp Epln wilynbbbpndy:

Bowilmiuutph hwjwuwpmpjui kpypnpn hwjnwihop htnyw i k.

Gpt Uh Gowiljjub Ynnup b wyn Ynnuht wepbpbp
Epynt wmaymubukpp hwdwywnwuhwiwpwp hwjuwuwup

EpYypnpy kopwulyub Ynnuht b wyn Ynnihb wopbpkp Epynt
wiljjubp, wyw wynyhup Epwhlmubkpp hwjwuwp Eu:

Uwywugnignd.
B B Spius EAABC bt AABCLAC=A,C),
/A=/Ay, /C=/Cy.
Quuk| AABC=AA;BC;.
A C A1 Cl

A;B:C; tnmljjwip yEpunptip ABC
Eowialmbb wjiybtu, np A;Ciynndp
hwdpuluh AC Ynnuht (puw httwpwynp k, pwuph np AC = A;C;), A;B; fwnwqujpp hwdpuyuh
AB {wnwquphli, hul A;C; fwnwquypp AC Lwnwqupht (pu htwpwinp k npnghbunl
LA =/A4, hull LC =£C;): Uwuw B; Yhwp Ydkpugpyh B Yhwhb b wpws towmblniuukph
hpwp Yhwdpuyukl, npnghtwb JEkpunpdtghtt npuig tpkp ququpeutpp, hugp niqoud khup
wumgnighy:

[ Awwmuwbk] bupgbpht. ]

e )
1. N°pu Ehpwiyymbbbph hwjwuwpnipjui 2-py hujnwihop:

2. Yuphkih® t wpnnp kowilniaibph hwjwuwpnipyjui 2-py hwjnwithonid «uyy Yaguhi
wnpupbp Lphnt wiljymiup» puntpp thnlwphik) «Epynt wmulniap» puntpny:

3. Zuwjwuwpwupnih kpwilmbukph  hwjwuwpmpjuip pudupupn’id E wpnnp
hhuptph b npuwig hwinhywlimg wulynibubph hwjwuwpnipniun:

N\ J

n Zunjwuw p kb wpynp kpym knwhlpmbbkp, kpk hwjwuwp kb npuig.
w) Epynt Ynnup b WY whlynitp,
p) tiptp wulnibip & Uty Ynndp,
¢) Ynnup b gpw hwinhywlug whlymbp:
E Qswqpnid ABC bnwihjuh nplk nwpph wfjuip JEpujuwiqik’| wjiybu, np vnwg]ki
ABC 1 EFD hwjwuwp kpwuljmuutp:
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El

© 0 1

112

Cuwn gbwugnh, wywgnighk|, np.
B N

L
D F D M K

AABC=AADC AEOF=ACOD AMNK=ALNK

Qswqpmid DEF kpwlljui npuk wwupph wjup Jepufuiqil’| wjiybu, np uvnwug]ki
ABC 1 DEF hwjwuwp knwiljniuutp:
<

15 ud ® :
Su 210 (D
AL47° 15 ud
c =

AABC-md AB=BC: AC Unnuh Jpm Jkpgdud b D b M YEwnkpt wyjuybku, np ZABD
=/CBM: Buuik| gbugpnid wpwgugus hwjwuwp krwllyniuukpp:

Cuwn gdbwigph hhfuwynpky, np AAMD = ACND:

B

A D ©

Spyws £ ABCD pwrwiljnitip, DABD-h dwljkpbup hwywuwnp £ 20 ud?-h, ZADB = Z/CBD,
ZABC = Z/CDB: Zw|k| ABCD punwiljui duljkpkup:

AD hwwnquép B b C Ytwkph htkw thwuht gqunignid k th jhumopowtwdb hwppnipjut
k9 wjhyhu, np Z/BAD = /CDA, /BAC = /CDB: Quiuk’] AC u CD hwwnjwsukph
Epupnipiniip, tpk AB =10 ud b BD = 12ud:

AD 1 BC huwwnduéutpp hwwynid i O YEwnnd: ACO b BDO wulniuutpp hwjuuwp
ki, OC = OD: Uwyugnigk';, np ACAD = ACBD:

Spqwé E hwjwuwp upnibputp mbkgny Gpymt hwjwuwpwupnit Gowblnih:
Puqupupn’d Ewpynp wju kpwilymbubph hwjwuwpnipyniih wywgnghim hwdwp.
w) jnipupwisinip ump wiljjui hwjwuwpmpniup,

p) poip wilnibuiph hwjwuwpnipyniup:
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m Uwywugmgk'|, np hwjwuwpuupniy kbpwiljynibbbpnd.
w) upnibptph thottwqgstpp hwjuuwp &,
p) upniupubpht (Yuwu npwig owpmbuwlnipniuukphll) wwpws pwpdpnipnibbkpp
hwjwuwnp G,
q) hhupht qunuyny wuljymuutph Yhunppibpp hwjwuwp Gu:

@ Spjus E AM = AN /AME =/ANE: Uwywugnmgk';, npp AACM = AABN:

A

B

@ Qswqpmd AD = DC, Z/ADB = /CDB: Zhtfuwnpk |, np
w) DADB=DCDB, p)BDLAC:

@ unpwbwpph Gpynt hwphwb thunbtpp yupuhp goygb Bu aplhws: Spyws houspukphg
n'pb wyu unpwbwpnh thodwspn sk:
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2.12 Gonwuyniutkiph hwywuwpnipjub kppopy hwjnwthy

.:::i' Lyunuwly Unynpk] hrlxmhll]m.hhhph huwjwuwpnipjut Gppopy  hwjnwuhop b
jupnqubw | ppuig jhpundwdp jubghpukp nust;:

Gowilniuutph hwjwuwpnipjub tppnpy hwjnwuhop htnbjub k..

Gpt th tpwuljumu tpkp Ynnukpp hwdwuwp Eu djniu
Epwuljjui Gptp Ynnutpht, wyw wyn tpwaynibutpp
hwjwuwp Eu:

Uwywgnignid.

3 4 Spqws k. AABC b AABC,
AB=A1B1,AC:A1C1, BC:B1C1.
Gt AABC=AABCr:
A [ C A HI Ci

[T
Bowilmi A;B;C; - wkqunpkip ABC kowhljuit wjiyby, np A; Yhwnp hwdpiyiuh A
ykwhi, C; §hwnp' C Yhwhi: Puwlwb k gnyg nwy, np By Yhwnp hudpyum ¢ kB fhnhi:
Ppuwdudp, tpt wwwlkpugukup, np B; Ytwp sh hwdpujiumd B Yhwha t ABB; b BCB;
hwjwuwpwupmt Epwilpmibtipmd wwbkip AK @ CK vhotimgstpp, npuip Yihukl btwmb
B K B wju tnwblmattph pwpdpmpniuttp: Yuwwggdh, np BB,
hwwnqwéh vhhunyh K Yhwhg Gpym mppwhwjugukp tu
pupdpugywd, hish wmithtwp k: Qipkta’ B; Yhwnp hwdplund
tE B Ykwhi, wjuhipi’ AABC = AA;B;Cy, hisp b mqmu khip
Cc wwywmgmghy:

Nuwwunwujuwbk’) hwpghphb. ]

1. buyn 1t  juyuwinid kpwiyynibbibph hwduwuwpnipjub kppnpy hujnwhop:

2. Zwwuwpwupnh kpwhlymbubph hujwuwpmpui hudwp pujupw’p E wpynp
Eplym Ynnutph hwjwuwpnipyniip:

n Cuwn gswqph npnok |, DEF towlljjwh n'p whlymbh £ hwjwuwp ABC towljui C
whljjmup:
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E Cuwn qdwgph hhtfuwynpk’] ABCh ADC kpwilymubkph hwjwuwpnpjnibp:

C

c
w) P) )
B D
B A b B -

A D

A

B Cuwn gdbwugph hhfuwdnpk '}, np AABC = ADSE:

ABCD puinwiiljjmt kg AB = CD, BC = AD: /B = 130°: Qppw £ /D-u:
ABCD pwnwhljui tkig AB =CD b AC = BD: Uwymgmgh;, np AABD = ADCA:

ABCD punwiljjui kg AB = AD, BC =DC, /B = 37° Quluk’| £D:

AABC = AA 1B Cy;

O OEDOdN

E ZAOD:
B———~0C

AVA

A D

oty 2 - Fuquublyniabbkp

ABCD punwiljjuii ukg AB =CD, BC=AD, /BAD + /BCD = 170°: Guuk| /BCD:

ABC u A;B;C; trmulmubtbpmd hwjwuwp G ipynmiwjwb Ynndp b wyu Ynnukphg
mpupwiygmp hwduyuwunwupwi §oqutht nupjus thouwmghsp: Uwywugngh], np

Qswqpmd wpjws AB, BCu CD hwwndusibpp hwduuwp ki: Z/BOC =52°: Nppw’u
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m Spjus k. MO = ON, AM = DN, AB = CD, /BMO = /CNO: Uwugnigk}, np DABM =
DDCN:

A B C D

M N

m GSwgqpmd wwwlEpjus L Epwulynih pmpq A, B, C, D
ququpltpny: Uwwugmgk, np  poipgh pojnp thuwnbpp
hwjwuwp Yhutu, Gpt jJwuwpymd Gh hEulug
wuydwubkpp. A B
w) AB=CD, AC=BD, AD=BC,
p) AB=CD, AC=BD, ZABD=/BDC,
q) AB=CD, ZABD=/CAD, Z/DAB=/ABC.

@ Spl]_ulb ]: ABC & A1B1C1: AB = A1B1, BC = B1C1 b AM dllgilulql'lb]'_l huu]_uluulp 1: A1M1
uhotmgshi: Uwwgnigh |, np ABC = A;B,C;:
A
@ Spyuws E ABCD punwblymb: Zwjnuh E, np AB=AD, BC
=DC: Uyugnmgk |, np AC -t BAD wiljui Jhunpgh k: E D
@ Qsmgpmu AB =AC, AE=AD: Uwwugnmgk] BD = CE:
B C
N M
@ Spyws k. AB=CD, AN=MD, NC=BM
Zhtuwynpk'y, np £1=/2:
1 2
A B C D

Uwwugnighk', np kpk kbowiljui npht ququphg wwupdus Yhunpyp b pupdpmpoiip
hwdpihiimd &, wyw wyy Epwuymbp hwjwuwpwupnb k:

©

( @ Lwjuwghé (hknwmgnunipjub puaniyph) W
(

Bouiymbuiph hwjwuwmpmpjumt hwyjnwthoutp

Zwpg. Gowiymuukph hwjwuwpnipjub pkp hpdtwhwi hwjnwihoubphg pugh, h'uy
khu11u1u1i1112111:1'1n1]‘ bu Yupkih k npnoky trwlyniuubph hwjwuwpnipjnibp:
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2.13 Mipnuuyjnih tpwilniuutph hwywuwpnipjub hwjnwhyubkp

Uninpk | mnquiyynit kowblpniiibph hwjwuwpnipyub
hwynwithobpp b jupnquiw’| npuip Yhpwok) iughpbp (puskjhu:

Pusytu mbubinud kup, tpynt Enwbyymubtph hwwuwpnipjut hwdwp puupup k nppuig
npnowlh Epipwljwh wwpph hwwuwpmpnibip: Gpt wju kpYnt tGrpwbniuubpp nuyquynih
El, wmyw nppwbg mnphy wiymbbbkpp tnybybu hbwjwuwp Y1hukl, vy yuwwndwpnyg
jmipupwigmp ump wbljjmt  hwjwuwpmpmihg hiknblmd E duwgmés wblmbaukph
hwjwuwpmpinibp: Ujp wwwdweny, Gowblmbdtph hwjwuwpmpjwi  Eplpopg
hwjnmwuhoh hwdwdwji, vnwimd Eip nppuimi Eowilmbutph hwjwuwpnipjuib
htwnlyw) hwjnwhop.

Bpt th nipquilmb tpwiljjmt tkppuwdhqp b unip whlyniup fud Lop b
hwinhywlwug unip wuynibp hwjwuwp tu EpYpopy mppublnia Epwalyjub
hwlwywunwupwit nwupptphl, wyw wyy tpwilmuukpp hwwuwp Eu:

Mynuilnih tpwilmubtbkph hwjwuwpmpjwit hwdwp pwjwpwup i ttpptiwdhgh b vh
koh hwjwuwpmpjnibp, fwutwynpuytu.

Gpt th nipquulmb tpwhljub bkppuwdhgp b kop hwwuwp k tpypnpy
nunublmb tpwhlyub tkppuwdhght b kght, wuyw wyn tpwhlymubutpp hwjwuwp Gh:

Sqws . AABCuAABCy,
/C=/C =90,
AB =A1B1, BC =B1C1.
A Q-mhh’]_AABCZAAlBlcl.

B(B1) Uwmgnigmid.

Bowilpnbiph hwjwuwpmpjui
tppnpy huyuwihsh  hwdwduyh,
pujului k gnyg wnumy, np AC = A1C1:
1 : Ybpugptup BC b B;C; Letpp

A ] Ay thdjmag wjtwybtu, husyku qbdbwmqph

C(Cy) Jpu £ gnyg mpjws: Unwugjus ABA,

Epwulmiup hwwuwpwupmb k: Uju

Enwuljjui vkg BC hwwnuébp AA; hhuipht mwpdwé pupdpmipnit k, wynp yuwndwnny wji vhbibingh
dudwtwl uvhouwghs k: Zkmbwpwp, AC = A;Cy, higp guujwiunid thip wuywgnighy:

i NQwuwufuwbk’) hwpghpht. ]

a o 1\
l. Gowhlymubbkph hwjwuwpnipjwb n p hujnwihsh £ Yhpuell] wwpugpudnid npjus

wywugnigdwi dky:
2. Pujwpupn’d Ewpynp mpnubymb kpwilnibibph hwjwuwpmpjui hwdwp kekph
hwjwuwpnipjniip:

3. Pwjupupnd t wppynp mnnpubymb bowblmbbkph  hwjwuwpnipjui hwdwp
ukppuwdhquiph hwjwuwpnipjnibp:

J
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Jupdnipjnihkp

n @nphg yuwnpuunyws ABCD pwnwlniupb dwjk; AC wilmbwgdny: Puguwnpk’], hisn
hwdptjui Bu D jhwntpp:

n Cuwn gdbwqph wywgnigk'], np AABD = ACBD:
o]

i,
1

n Cuwn gbwgph wwywgnigk’}, np AABD = AACD:

A C

n Cun gdbwqph wywgnigk'], np AB=CD:
B C

A D

B Cuwn gbwqph wywgnigk'], np AABC=AADC:

B , c
- .

A } 1D

n Cuwn qdwgph wwywgmgh|, np w) AABD = ACBD, p) AEFL = AKFL:.
B F

Al I \c E K
L

Uwyugnigk'], np bphk bowiljwb bpym pupdpnipyoit hwjwuwp ki, wyw wyn kpwblniap
hwjwuwpwupmb k:
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ABC tnwuljjumu AB bt BC Ynnutiphtt mwpjwé pupdpnipjnibutpp hwwuwp th: AB=8 nu,
AC=5 nu: Zwo(k'| ABC kpwliljjmli wwpwghsp:

Uwyugnigk], np hwnuwsh thgimpquhwjmgh wikl §hn hwjwuwpwywih ' hkpwgjus
hwwnjwsh swypwmytntphg:

Uwwugnigh ], np whljui Jhunpgh joipupwigmip e hujwuwpwywih k hbnwglus wilyui
ynnutphg:

ABC wlljul Yhunpght Jipgdus M Yhnhg BA Ynnu hkpwynpoipmip 1 ud k: Gubk| M
Jtwnhg BC Ynnd tnwué hinpwynpmipiniup:

Spyws ki thnumpquwhuwjug AB & CD hwwunyjwsubkpp: AD=AC, CB=5 ud: Quniuk] DB -h
Epjupmpniup: B

Cuwn gbwugnh quik'| AE —h bpjupmpniuip, kpk DC=7 ud:

D E
Qswqpmd quitk | hwjwuwp kpwllynm aukpp:
C
A C
B D
A F E

@ Cuw gbwgph wywgnigk’], np AMBO =ANCO:

@ Cuwn qdwgph quuk’| CD, kpk AB=24 ud-h:

B C

A D

=)

Uwwugnigh |, np bowiljub hwjwuwp wiymbikph hwinghywiug Ynqukpp hwdwuwp ki
8nignid. Eppnpy wuju ququphg wwbk] tpwuljjut pupdpmpniu:

=)

Uwyugnigk|, np kpk kbowbljul npht ququphg wwp]ws Yhunpgp hwdpbyiund kuhouwgshl,
wyw wyn bpwhmbp hwwuwpwupmbu k:
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@ ABC bowiljui AM thguwghép BL Yhunpphi nigquhwyjug k: AB = 2ud: Qi BC:

@ Cuw gdwgph hhtuwdapk’], np

M
w) AMOO;=ANOO;,
p) ZOMO;=/0NOy,
q) 00, LMN,
N

1)) wijwik| hwdwswihnipjui pighwinip wowigpp O b
O; opowhmgstiph hwdwp:

@ Uwyugnigk'|, np niqquityynih bpwiljjui bkppiwdhgh thgtwghdp hwduuwp k ukpphwdhgh
Ykuht:

@ ABC bEnwiljumb AB Ynnuht ywwljwing O Ytwh hp tjundwdp nwwupjws kEopnuhwjug,
npp AC Ynnqup F Yhumd hwnnd k wjigbu, np ZOFA = ZOFB = 30°, BF = 30 ud: Quuk|
ABF tnwuljjui wqupwughdp:

@ Oqutiny qbwqphg puwpk] uwnpl  plupllus
hownn  ywwuwnwupwip. AAOB=ACOD Gtowuljniuutph
hwjwuwpnipiniih , O \ D

A T T
w) puw 1-htt hwjnwihoh,
P) puw 2-pn hwjnwihoh,
q) puw 3-pn hwjnwthoh: ¢
@ Quik|] hwjwuwpulynnd btrwiljmit Ynnukph dhetwhbuwbph thwgldwdp unwugjus

Erwiljju whlnibutpnp:

@ ABC nipquiuljniu tnwljjuh £A =47°k: C Yhwnhgutppiwdhqght mwpdusd k CF niynuhuwjwugp:
Quuk| /FCB:

@ ABC tnulljjub ququputpp quuynid ki gpowimgsh Jpu: AC -t oppwmgsh mpudwmghst
k: AB = 1204, ZACB =30 Qppw’ E hkpwnpnipjmbp B YEwnhg vhtsh opowbmgsh YEuwpnh:

Zwww, thnpdhp w

ABC tnuliljjut A ququpht mwpjwé ninhnp CM dhgtmgshh ninnuhwjug kb wjh
pudwinud £ Epynt hwjwuwp dwukph: k| AC:AB
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2.14 Bowuljjmu jupnignid

'bulu.lunull I-Iu111n11u1'i1u1']_ Junnigly hnulhl]_]m'u‘ pun mpJwé Epbkp wmwppkph:

Gowilniut niuh Eptp wlyni b Gpkp Yand: Uju g wmwppkphg npny tpkp mwppp
pujwpupmd k, npytkuqh jupnyutwip jurnmgh) trwalymup: Ujn mwuwpptphb Gu.

1. tpym Ynndp b nppuigny juqujwus wulyniup,

2. Ynnup b Ynnupt wepbpbp Gphnt whlmuutpp,

3. tpkp Ynnutpp:

Iunhp 1: Spdwé ki a b b tpupmpjut Ekphnt hwndwsubp b a Wkdnipjul whlynmu (gb.
1), wjuhtipl junmghk] kopwblmb’ pun kpyn Yonuh b bpuwigng juquyws wiyuwb: Yupyhuh
b pwinth ogumpjudp Ywemgh] wjhyhuh Epwblynih, nph Gphnt Ynnukph Epjupnipjniup
hwqwuwp k a-h & b-h, hull wyg Ynnukph juquws wulmiup hwjuuwp k a-h:

Q5. 1
Lnisnid.

I thn: Ywonigh'| wpduws wiljjuip hwjuwuwp MCN wilnih (2.6 wupugpudh juughp 5):

M

IT thni: CM Smnwquyph Ypw Yuplhith ogunpjudp mtnunpk) a Epjupmipjui CB hwnqué:

M
B

a

\/

C

N
III tmyp: CN fwnwquyph Jpw juplyhth oqumpjudp wEnunpt] b Eplupmpjumb CA
hwwnjws:
M
B
a
a | >
c b /A N
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IV thn: A & B Yhwbpp thugut] hwmwnjwésny: Unugdus AABC -t npnuth bpwulyynibib k:

\

b A N

vughp 2. Spjwé ka Gplupmpjub hwwndwsd b a b b vkdnmipjut Lplnt wulyniu (6.
2): Yuplhth b pwinth oqumpjuup junmgk] Epwhlmb'pun Ynquh b Gpwb wopbpkp
Epynr wmuljui, nph Ynnuh pupmpmbp hwqwuwp k a-p, hulj wepbptp Epyme whlnibp
hwjwuwnp hukt a-h b p-h:

. B
Lnidnid.

I thoi. Swik’| nighn b Jpub upyhung ok a lpjupmpjui BC huwndws:
i’ a C.

Q5. 2

II thor). Yunmghk']a Wksnipjut CBM wiyynii:

M

<

Il thni]. Ywenigh]b vkdnipjus BCN wilyjnih: BM & CN fwpwquypibph hwwndwh
JEwup bpwbwlt]; A mwnny:

Uunwugus AABC-u npnukjh towuljniub k:

vunhp 3. Spjws k a, b b ¢ Gpjupmpjub tpkp hwwndws: Ywpyhuh b pwbnup

oqunipjuup Yunnigh] kowlynil, wjuhiph’ junmgh] kbowilyni’ puwn kpkp Ynnukph, nph

Ynnutph Epupmpmiuutpp hwywuwpkh a-h, b-h b c-h:
a

b

C

Q5. 3
Lowdnid. I thney. Swmuk)ninhn b ipw ypw Jupyhhith ogunipjudp wknunpk) a ipjupnipjut
BC huwnjusé:
B 4 C
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II thniy. B Yhwb punniubng npytu YEuwpnl, jupyhithtt wwng b gwpwyhyny pugjusp, qéky
wnkn:

III thny. C YEwb punmubknyg npybu YEuwnpnt, juplhhtht wwinyg ¢ gwrwyhnny pugdubp, qéky
wnbn: Unknubph hwndwh jhnp bpwbwlk] A wwnny:

f'llmmmu]umhhl hwipgkpht. W

é )
. busyk u junmgh) kpwilnil wpdus kpynt Ynnuny b ipwigny juqujws wilyniindg:

1

2. Pusyk u junnigh) bowllnih wpdws Yoqunyg b tpwh woptpkp kpynt whlniing:
3. Puyyk u junnigh] kowhlynit wpdus kpkp Ynnuny:

4. Muh’ wpynp 2-py junhpp (nusnid a-h b f-h gmijugus wpdbpubph hudwp:

5

. Miup” wpyynp 3-py uughpp oisnid a-h, b-h b ¢ -h gwbijugws wpdbpubph hwdwp:
- J
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n Oquytiny tywuphg, yupyhphiing b pwining Ywpmghk] Epwulpibbip puwn wpjus
wnwpnkph:

w) P) 9
Zuwpwynp k, wpynp, Yunngh) kpwilymb Yonund b a b b ukbmpjui kpym

whljniuukpny, tpk
w) a=80°, b=110°, p) a=70°, b=80°:

Zuwpwynp t wpynp junmgh) knwiyymb a, b b ¢ Ynnukpny, pk.
w) a=3 ud, b=3ud, c=5ud: p) a=7ud, b=1lud, c=2ud:

Yunmgk| ABC knwiljmb, kpk.
w) AB =5ud, AC =8ud u ZBAC =60°,
p) AB=3 ud, BC=4ud b LABC=120"

Yunmgk'| ABC knwlljnih, tph.
w) AB =6 ud, ZBAC=60°, ZABC = 100°,
p) AB=4 ud, /BAC=40°, LABC =80":

Yunmghk | MNQ knwhljnih, tpk.
w) MN=3ud, NQ=4ud, MQ=5 ud,
p) MN=4ud, NQ=6ud, MQ=5 uu:

Yunngh] 6 ud §nquny hwjuwuwpulnnd kowhlynii:

Yunmgh | hwjwuwpwupni kpwilynil, nph kplyo Yagukph bpjupnipynibibph .
w)7udb3ud, p)6udlb8ud (pitwpyk] pnnp htwpwynp wwppkpwlutpp):

Yunmgh| hwjwuwpwupmb kowiyymb, nph upmbpubph pjupnieiniip 10 ud k,
hul whlymuutphg ijh wuwmhdwbwjhtn swihp. w) 90° p) 30° k (pubwmplb; ponp
htwpwynp wwppkpulutpp):

© 0 OH H A B QA B

Uhiwb b Lwpwl vhbunyt wjujikpny] wupugpudnid putwplus tpkp junnigdwb
junhputphg WwYp Ywwwpkgh: Lpwbg Ynnuhg YJwpnigws bLowulnibubkpp
sunnmugytghtt hpwp hwjuuwp:

BJuwpyusubtphg n’plt E withbwp.
w) Uhjwul jupnignidp ny £hon Juwnwpkg,

p) Luwowt jurmgmup ny £hon juwnwmnpkg,

@) EpYyniut k] jupnignidp ny £honn yuwnwpkghlb,
1) tpyniub ] yunnignmdp £hpnn juwmwptght:
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Qbswugpmid a b b myhnukpp qniqubbn b Cuwn boywd wilyniuubkph, gk’ AMC wiljjub

wunhdwbwhb swihp: M

a A 20° C

b /<500

B
@ Lwip’ wiquu t «ym-§m» Juismd Ukl opnighobpju’ 24 dwdu
pupwugpnid YYyny dwdwgnygp: (b ujmwnph mukbwy, np Ynb «ym

-ynu» E jubynd dwdp ukY jpugdué duih pubwlny):

Zmww, hopdhp w

hw&wuniph syupdh kg duuh:

ptne syupdh wwup dwuh:

N

1. 9kg tpkjuwjht hwjwuwpwwth pwdwik).w) hhug, p) jnp pwdwwyniphtt wyaybu, np ny vh

2. Swup Ekpkjuwght hwjwuwpwswh pwdwik] wkwnph. w) jnp, p) hup phpph wjiybu, np ny h

4 Uw htwwppppp t: w

Ophuwy,

75 b 25% = 625

8 2-3

757 =5

N

A

w) byt E wypybu nknh niukund:
p) &h'ow b, wpynp, 19ywé Juinip kowihy pykph nhypnud:

Yupshpp hhdbwynpk] ophtiwmyutpny:

5-ny Jtpowgnn tpluh2 phyp pwpwyniuh pupdpugikint hwdwp gnnipnih m_h]-l\
hwodbtnt wpwq tnwuwl: pw hwdwp wyny pyh wwubwynputph puiowip wyhwp k
puqUuuywuwnltk) hpkuhg 1-ng Uké pyYny bt uvnwgus wpnnwunpyuiht wehg Ygugpk; 25:

J
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2.15 Tpowimgsh qup b onpwithny

Ywpnquiw)  Yhpwok]  ppgwbmgsh  pwph b pnpwihnnh
huwwnlnpyniuutpp:

Zwwnjwbdn, nph Epynt suypulknkpp gnuymd ki opgowbimgsh A B
Jpw, Ynyymd t qup: 1-ht gdwgpmd wwwltpjwd th AB L / \
A

CD qjupkpp: CD jupp, npt whgmd k opowimgsh Yhnpnuny’

wiktwuks qupt k: Uju vhbbinygt dwdwbwl hwiphuwimd £ ¢

onpowhwgsh mpwdwmghdp: O
@tnptd 1. Lwpht mynuwbhwjug nwupjws swnwyhnp jmpp

pudwimd k tpyn hwjwuwp dwukph:

Spyus £ OCLAB as. 1
Uwyugnigk'(, np AD = DB
S Uwwgnignid.
Zwjnup k, np AOB btowulnmiip hwwuwpwupnih tpwilynil
E, npnghtunb AO=0B: OD-u AOB tnwljjuu AB hhuphti mwpjwsé
A A B pwpdpnipnibl b Zknmbwpwp wyh twb thgtwghsd E, wjuhtiph AD=DB,
X st b muhpwdtonm kp mywmgnighy:
Qs.2

Unytu Ytpy juywgmggh twh hwmjunupd ppoypep.
Obnptd 2. Gpt swnwihnp jupp pwdwinmd L tpynt hwjwuwp dwubkph, wyw wyy

ownwyhnp jwpht niyquwhwjwug k: (Oquytny 2-py qdwqphg wuywgnigk] hipunipnijiy):
FEnnptd 3. Zwjwuwp jupkph htbdwh wnbnubpp hwwuwp tu:

A Sjws E AB=CD
Uywugnigk |, np AB=CD-

X Uwywugnigmd.
Lubuptup AOBLCODknwuyniuuikpp: Ujubpynt knwuljnibtkpt
El hwdwuwpwupmb &b, thwdudwmbwml] AO=0OB =OC=0D, pwmuh
np wju snpu hwwwsukpp wjws oppwbwmgsh ownwyhnukph
i Cun wuwjdwih, AB=CD: Ztwbwpwp, punn btowhblniuukph
Q8.3 hwjwuwpmipjub tppnpy  hwjnwihoh, AAOB= ACOD: Ujuwmtnhg
Yupkih EEqpulijmguk), np ZAOB=/COD: Lwuh np wju mblniuukpp
ququputpp quniymu tu spowmuwmgsh YEumpnund, wmyw hwinhuwinmd Eu YEawnpnuwght
whlniuukp, pul YEbwnpnbwht wilmattph wunhdwbught sjwihkpp hwjwuwp o hkbdwb
AB 1 CD wntnutph wunhdwbughtt swihkphl, pwih np YEunpnbiughtt wilniop swymd £
hkudwl wnknny, htwbwpup' AB=CD, husp b gmijuinid bhiip mywgnighy:
Minhnp, npp opgwhwgsh htwn niuh Ukl pughwunip Yhw, Ynsymd k onpwihng:
4-ny gdugpmu ywwwlkpdws a ninhnp onpwihny k, npnyhtnl wjh oppwtiugsh htwn niup
Wiy punphwinip A Yhw:
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Bhnpkd 4. Tnpwihnnh onowthdwh YEnhg mwpjws ownwyhnp nipnuhwjwug k
onpwthnnhl:

Q. A B Uuywugmgmu: Cpowtuwgsh Ykuwmpnuhg dhitgh a mphp

htnpwinpmpmut wdktwljwupds £ b hwduwuwp t OA hwwnjuésh
pjupmpjubp, puih np guijugws wy (opptwl OB) hwwjwsh B
0 Swjpuljtwnp qniymd kopowiihg nnipu: Ujyniu Ynnuhg, YEwhg thish
ninhn wlktwlwpd htpwynpoipniip hwjwuwp | wju jinhg nignht
nupjuwé myquhwjug hwndwsh bpjupmpjuip : Ujuhipi' OALa,

5. 4 husp gmujwind Ehup wywgnighy:

BEnpbd 5. Tpgwuhg nnipu quiny Yhwnhg spgwbmgsht wwpywsd LpYnt onowthnyubtph wyh
hwwnjwbutpp, npnug suypuljintpp oppwhimgsh ongwhdw Yhwnbtph i, hwjwuwp Eu (gs. 5):
Spjus kE AB b AC onpwthnnukpp

B Uwuwgnighk), np AB=AC.

Uwyuwugmgmu. Cnpwihdwl jhnkpp vhugukip spgwtwmgshl,
0 wjuhlipt mwmikup OB b OC swpwyhnutpp: Cuw phopbd 4-h,
ABO 1 ACO hpwulnibttpp mppublymiu Gowblymbukp
ki: Uju Epwulnibuiph AO ukppuwdhqp punhwbnip k, huly
@ 5 X OB b OC hkobpp hwjwuwp ki: Mipnuilnib trwlniuutph
huwjwuwupmpjud hujnwihohg Jupkih k tqpuljuguky, np wyu
Eowalymbbbpp hwjwuwp &b, hbmbwpwp hwduuwup & bpwuymbikph fuwmgws Lekpp,
wjuhliph’ AB = AC, hiisp b guwijwinid thip wwywgmghy:
Cpowtwghédp, npp ongwihmd | whljjut tplnt Yanukpp, Yosmd E wuljjubp akpgdwusd
opowbmghd: Ogunykiny 5-py qdwqphg, wmuywgnigk] hupunipniji.
PEnptd 6. Ubljjubp btpgdwd opowhwgsh YEuwmpnup quigmid £ wyju whljjm Yhunpnh
Ypuw:
f"lmmmu]umhh']_hulpghphh.w

é M
N°p hwngwsh k Ynynid opgwtimgsh onowthnn:

N°ph k ynsymd spowhmgsh wukbwdbs jwp:
b1y hwwnynipjnil mith pwrwihnp, nplt ninnuhwjwg k jupht:

bty hwwlnipjni mikh hwduwuwp jupkpp:

0pnhnb EYnggaud ppgwbingdh gnpwihng:

b1y hwnlnipnit nth onpwhnnh snpwhdwi Ynnid nwpfws pwnwihyp:
N°pi t Uh Yhnhg wupjws snpwthnyibph hwinlympniip:

L Opub'n b quinmd wiljjubp tkpgswé spowhmgsh Yhunpnip: J

n Cpowlhmgsh swpwihnh kpjuwpnipyniip 4,5 gu k: Guik| wyu opgwtmgsh wikbwuks
lwpp Epjupnipniiip:

S A U o e

E O; 1 O Ehwnpnuutp niikgny opowiwgstph swrwyhnubpp hwldwywwnwupwiwpwup
4 ud U 5 ud ki: Appw’t E hkpwnpmpjmbp wyu spowhwmgstph 0;0; hwnusukph
huwwndwl YEntph dhol, kptk 0;0,=12 ud k:
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©®© HE H BEH AA3

128

A YEup quiymd £ 10 uwd gwpwyhn nibkgnn oppwbwmgsh O Yhuwpnihg 19 ud
htnwinpmpjuib Jpm: Gniuk] A Yhnhg thush AO mnnh b opowmgsh hwwndwh
YEwnbkpp Enwé hinpwinpmpjniuukpp:

A Ytup quuymd k 10 ud swpwyhy niukgnn opowuwgsh O Yhuwpnuhg 9 ud
hkpwynpnipjui Jpw: Gnik'| A Yhinhg AO mnnh b opgwhimgsh htwn hwndwh Yhwnny]
wpwowgus hmwnyjwsh Epljupnipinibp:

Quik|] wijjult wunpfwiwght swihp, npt wowgwimd k qjuph b wyy qwph
thotwytwnny mwpjws swnwyhnyny:

A 1B Yhwukpp quiuynd Eu O YhEuwnpnuny opgwtwgsh Jpw: Zwjnbh k, np LAOB =
30°: Quniik'] OAB whljjul wunp&wbwght swihp:

Al B Yhukpp quidmu kb O Yhinpniny spowbwugsh Jpu: /BAO = 40°: Gk’ AOB
wiljjut wunhdwbwjht swihnp:

Cpowwgésmud mupjués OA 1 OB swnwihnutp wpwowmgumu kit 90°-h wuljnii:
AB=10 ut k: @ik} opowtimgsh Yhnpnuhg ABjwph hknwynpmpniip:

Cpowwgsht yuwwuljwiny juph Sujpwytnbtpny wwpjus ownwijhnukpp
wpwowghmd tu  90°-h wuymb: CTpowhwqdh YLuwpnihg vhush upp
hkpwynpnipjniuip 10 ud E:Qunik’] juph bphupnipyoiip:

Zwok'| swnwynht hwjwuwp qupny b hp swjpwbnbpng nwpjus swnwyhgubkph
wpwowgpws knwiljju wilniuutph wunpdwbught smhtpp:

Cpowhmgsh vhbinygh Yhnhg nwupjuws t swnwnht hwjwuwp bpyne jup: Sunbk
wjy (uptpny wnwowgus wiljjut wunhfwuwhb swihp:

Cpowiwgsh A Jhkwhg wwpdwé E Eplint thinjumpnwhwjymg AB b AC jwpkpp:
Zknwnpmpniip opowimgsh Yenpnihg thish AB jupp 5 ud &, hul thish AC qupp
7ud: @unik'] ABUu AC jupbph kpjupnipynibubpp:

O Jtuwpnb niutgny opowuwgsh A Yhwhg wmwpjws it AB jupp b AC onowithnnp:
ZAOB = 40°: @uuk| BAC wijjuh wunh&whwhi swihp:

Quik'] wilynibp, npt wowewimy t opowtimgsh onpwthnyny b onowthiwi Yhwnny
nwupjud owrwynht hwjwuwp jmpny:

Cpowbwmghép Ynyymd L bowbljwmbup ubkpgdqus, tph
wjl onowthmd k trpwbljjmt pninp Gptp Ynnukpp (g6. 6):
Uwyugnighk'], np  bowlljumip ubpgdduwé opowbmgsh
JEuwmpnup wju Gowuljub Yhunpyutph hwwdwi YEnt
E:

Gty 2 - Puquuiblnibbkp



@ Zujuwuwpuwupnih ABC tpwijjutp ttpgdusd kopowmtimghd K
(g5.7), npp  AB upniupp onputhnid k K Jhunmd: Zujnup
E np AK = 3,2ud, KB = 1,5 ud: Quuk'] ABC knwhljjui

wwpwghdp: A

Q5. 7
m Cpowwghép Ynyymd L Gowbljjubp wpunugsud,
Ept Gtowiljjmu  ponnp Epkp ququpbbpp quudmd &
opowlwgsh Ypw (qs. 8): Uwwgmghk], np bowhljubp
wpnnugsjud opowhwgsh YEhwmpnut wyy Epwuljjuh Ynnutph
thoumnnuhwjuguknh hwwndwh fEwnb k:

@ Tpowth O Ykuwnpning wupdws ki AB npwiwughs b AC m. . 8
BC jwuphp (gb. 9): Uymgnigh |, np ACB wiljjniip mnhy k: C

lemmghll O;1u O; Yhuwpnubkp b R o1 r swpwyhnukp
niukgnn Gpym gopowhwqgdkp, npnup pwdupupmd Gu A B

htunlyw) wuwydwbnp.
w) O;0,=R+r, p) O10,>R+r,
q) R-r<010<R+r, ) 010,=R-r:
Q5. 9
@ C jhwp yuunjwiunid EAB hmwnjwushu: AC=6 ud: Zujnuh k,np ABu CB hwwnjusutpp
opowhmgskph npuwdwgskph ku: k| wyn spgwhmgskph vholh hknwynpnipjniip:

(Zululw, thnpdhp w

1. Bpynt opowmimghés C Yhwnd onpwthnid Gl hpup: A
A-u 1 B-u Eplnit oppwtwmqgétph punhwbnip AB B
onpwthnnh b opowbmgsbph onpwthdwh Yhwnkph Lu:
Quik'| ACB wlljjut wunh&wiwht swthp: .

2. Npubku uunuy 5 hwyht 5 opnmud 5 Yq, huy 4
hunmihwihtt 4 opmid 4 Yq tghwwwgnpth Lk

wihpwdton: Lwih’op Ypwjwpuph 4 hwht b 3 hignhwihb 62 4q Eqhwywnwgnpkp:

3. Snipwpuwignip n phwjwi pdh hwdwp nl- nd tpwbwlnd Eu dkjhg n phwfub

pUERh wpnunpup (n!=1-2.3--- n): Gnynipjnib niah wpnynp wjtwhup k ppuljwma phy,
nph ptwypnid 114+2143M4+---4+K! gnidwpp 1huh 5-h puquuywwnhl:

N J
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2.16 Anpsuwlui juunhpukp

.:i' Lywnwl tIulpnqul‘inu']_ Epypuwswihnipimiip Yhpwrek gnpstwljwi ppunhpubkp
".E"""""""""""""".' ]_an]Ilhu:

Uju qjunid unynpwé iynmiph hhdwi Jpw jupnpubug A
1nudk] Uh pwh htwwppphp gnpdtwub juunpp: b

ughp 1. Opuk’y whwnp k junmgh] wywnnpniuh jubqun o)
wjybu, np wywundnphjuyhtt Smiwwywphh dnnwljuypoid
quinn tpymt gymnhg vhbsh Ywhque hkpwynpmpmbp .
1huh hwjwuwnp:

Lodnd: Uju Junphpp dwpbdwuhjujwmi (Eqiny
Almljipybm  hwdwp wywundnphjuwjhtt fwbhwwywphp Q5. 1 B
ukpywyugikip a mnnp, huy qoinkpp’ At B Yhukph
wnkupny (24,1): Mughpp jujuwind E htnlyunud.

upjwés a muqnh ypw quul] YEw, npp hwjwuwpwswih k hipwgdus npqus At B
Ykwnkphg:

Bupwnpkup, npnukh YEnp M-t k: Quuybpybkip wuydwautpp, npnug ykwp £ pujupupp
M ytwp:

w) M YtEwnp ywhwp Eyuwnlwih a nipnhhb:

pPM jEwnp hwjuwuwpwswth whwp kE htnwgjué thuth At B YEwkphg:

A U B Jtuntpp vhwmgukip hwwdwsény: AB hwwnduésh O vhouwltwmhi wwbkip wju
hwwnyjwsht myqwhuwjug b mnhy: ab b mphpubkph hwwdwt YEnp npniyng M Yhwnh k:
Ppwdudp, tnwilniuuatph hwjwuwpnmpjut I hwjnwihsh hwdwdwyu, AAOM = ABOM , wjy
wwwdweny AM =BM:

vunhp 2. Gptp hwphwb whwp k thnpk gphnp wyjhwhuh wknmd, np wyh hwjwuwpwsmt
1huh hkinwgywd jmpupwisiniph wihg: Apnky whwnp £ quigh gphnpp:

Lowsmd: Munhpp Yupkh b wjuybu wuwnlbpugub).

Quik| §hwup, npp hwjwuwpwswih b hkpwgjws wpjus A, Bu C Ykwnbkphg (3. 2):
Q5k] AB U AC hwwnjudubpp b npuig thgimynuhwjugibpp: Uy thguniyquhwjugibph
huwndwa O YEwp Y1hth npnukih YEwp: B

Ppwquup, AO=0B, npnyhtwnl O Jkup qnidmd £t AB
huwwnquwédh thoumnqwhwjugh Ypw, npw htw thwupb,
AO=0C, puih np O Ykwp quiynmd E AC hwwnyjuwsh
thotmnnuhwjugh Yypu: Unmgumip. AO=0B=0C:

Bpyjpwsmthmpjmtt jhpwedwdp Yuwpnn Eip  hwodly
htpwynpmpjniip wthwuwbbkjh opjjmutph vhol:
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vunhp 3. L&p th Ynpumd qpouwopehlubph  Yugwywyp k huy dniu Yoquod
dwpqubpuwywpul: Pusyk u swihb) gpuig theb hknwnpnipyniip:

Lmdmd: 3-py qdwqpnid thwl Ynpnyd wwwlbpjwsd k B
1h&p:Uuhpwmdbown kgt htpwynpmpiniuip Al B Jhwnkph
thol: Munhpp mudknt hwdwp oquykip wnwigpwjhl
hwdwsmthmpniihg: Ldh dnnwljuypnid wmwbkip ninhy 'y
wjuwbku, np htwpwynp thth At B Jtwkphg wyyp mynht M—4
nwik] nigquhwjwugutp : !

Lokup A b B Yhwbtph hwdwswmth A; b B; YEwmbpp A~ -
MN wpwiugph ujwwudwdp: Uy Yhwnkpp vhwgukip TTeell
hpwp, wpwowgwé A;B; hwwnjwédp Yhth npnbkh . 3 ~YBi
htpwynpmpjnibp:

vunhp 4. Pusyk v swihk) g (ujunipynibp:

Lowdnid: QLwnh Ujniu wihht puwnpl] npbl wewpyw, npp qwy k Gpbmd (B YEwp 4-py
gdbugpnid) A Yhwhg, npuntin Ukup Lup gunudnid :

Uy Ykwhg A wwbk]; AB mnnht mpyquhujug: Ouyqubuwjugh dpu ok C
thotwlbkwnp, Ywrwowbwi hpwup huwjwuwp
AC 1 CD hwwnjuwsubtpp: D Yhwnhg mwmk; AD-

Z

ht mnnwhwjmg mnhn b wyy mnph Jpu bk B

E Jbwulu wjuybtu, np E, Cu B Yhwkpp quudkb RN

th nmgnh Jpu: Ujp pghypmd wnwomgud DE N

hwwndwéh Epjupmpniip hwwuwp Yihuh genp i \\\

[wjunipjwip: A C D
Bnwuyniuutph hujuwuwpmpjub II

hwjnwihoh  hwdwdw;i’ ABAC = AEDC, Qs. 4

htwlhwpwup AB=ED: N

f'ummmupmnh’lhmpghppuw

a 0

1. 0°p bpypwswhwlui hwunh Jpu b hpdiudoud 1-ht jgph (pisnudp:

2. Cuwn 2-py gdugph, n'p Yhubpn] b wwpjws O Yhkuwnpnt b OA swowihn niukgny
2powimghdp:

3. Sukph ]:ltlzulllul'lo nuuwynpnipjul nhypnid (nisnid sh niubuw 2-pn wunhpp:

4. Unwugpwjhtt hwdwswthnpjuhb nnp hwwnlnipjui Jpw Ehhuujwsd 3-pn pugph jnidnidnp:

5. Zbwpwin’p E wpnynp pbnhp 3-nud Jhpwndws kpuwiwynyg npnoky 1£&p swihbpp:
N\ J

n Pisyk'u whwnp t dqlh wpwhuynpunwghtt duypmnht, np hp wwppkp Ynnukpod
quuynny btpym puwlwluwyptphg htpwynpnipjniup dvhush  duwypominh jhup
hwjwuwpwswih:

E Mumuwuhpt’] wwpugqpudh «2-py Bughp»-p snpu hwpbhwbibph phypmd:
Lutwpyk’| wuppbpwyukpp, kpp

w) ninghpt muh jpsnd, p) muanhpp sniuh jnudnd:
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n A,B u C puwmjuyuwjpkpn wjhytu kb qwuwynpjws, np D ppwjwduypp quniadmd £ A

putwljwduyph hwpwynmid, huy B b Cputwjwyuyptpp quuymd u A phwjuyjuwjphg
tpw Wjwudwdp ghyh wplbp b hwpw] hwjwuwpwswih hpwnpoipyudp:
Zujwuwp hkpwnpmpjui Jpu kb wpynp quiymd B b C phwjuyuypkpp D
Puwwyuyphg:

A,B 1 C nikpp pwuwynpjws i nipnuamu tpwaljjub ququputphi: Uju nikph
puwhsubpp gwiljwmumd & punhwbnip 9phnp thnpt] wjuybku, np 9phnphg vhigh
wnikpp hkpwynpmpynibip (hth hwjwuwpuswi: Apnk’y whwnp kthapky ophnpp:

A u B gnupbpp quignid it wdundnphjughtt fmtwwywphh mwppkp Yngubpnid:

Lutwpyk| npuig nuuwynpmpjui wwppkp nuppbpwy b quik’] Lwhwwywphh

Jpw wyu wmknp, npnknhg thush bpynme g htpwynpoipmiup hwduuwp k: Ujy

nwuppbpuutpp mpdud tu 5-pp gdwgpnid: 8nipwpwiynip wwppkipulyh hwdwp
A B B A

B ° ° ° [

w) 9] (1))
as. 5

B 1)

thnpdky (msk) inhpp: dpwighg n’pp nudnid sniith: bagn’i:

Q5. 6

n Ghnwhhtt jwiquuws Uwpwb gqhkwh jujimpinibp A B

8

o

132

swihknt hwdwp Yhpwntg hp quuplyp (6. 6): Cun N 7
tjuph, pugwnpk | hiswk u nu jupnnugumy: N ,

Ogqu{tiny 7-pg gdwqphg, puguwnpk] hby tnuiwyny
npnoykg 1&h  (wjunipniup: Uju Enwbwyny thnpdk ‘ AN
npngk] wwppkp  opjkywnh  ophtwy, nwpngh kuph, B, . VA

wjqnt jwd ynipwlhh npbk dwuh, thngngh swihbkpp: N a5 7 -

Bruimuwdlb ympwlimd wbhpwdbon £ Jupmgk) owwpjwb, npp 1huh
hwjwuwpwswih  hbkpwgdwés wnipwlh pnnp Ynnuiphg: Cwwpjwuwith £&hon mtnu
huswk™n whwp k pwnpky:

A
Cunn  8-pn géwgpmd wpjwd wjwmih, a-u b b-u

wywununphjuwyhtt  fwbiwwywphubp Guhul A-b b
B-ut wju dwbwwywphutph Ypw wydwninpnqumb /
Q5. 8

¢

Juwjubibp ki Opnk’y whwnp k junmgylh wowpu,
npp hwjwuwpwswih hbkpwynpmpjui Jpu quuygh a
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huswtu fwmbtwywphutphg, wytybku k) kplyne tplne
Yuywmuutphg:

8mgmu. hpwok'] wiljub jhunpgh b hwwnjwsh
thoumnnuwhuwjugh hwwnlympymubbkpp:

@ (Pwjtup ptoptd) Bghwywwghutpp Ouwjkupb
juunptghtt hwoyty uké pnmipgh pwpdpmpniup: Pwikup dbntwthuynp nmnpnudhg
juptg hnnh dh9 b wuwg. «Gpp unykpp Abkntwthwynh Gphwpnipjumu (hh, wyy
dudwbwl pmpgh uwndbpp Yihth pmpgh pwpdpmpjuip hwjwuwp»: @npdk]
yhpwrek| Pwkuh Wpngp swnh, okuph Ywd wy opjkhnh pupdpnipejniip npnokyn
hwdwnp:

m Quik] ABC wiljui AB ynpuht wwwnlfwing wyh Yhwnp, npp hkpwnpoipyniip BC
Ynniuhg Y1hth m hwwquwuédp, kpt m) ZABC=30°, p)ZLABC=45°

@ Quik] Juqnph wpugmpmip b wpnwhuwjnk| Yd/dwiny, ek tw 100 d
nupwdnipiniip (phunwighw) wiugimd k 10 qujpljmancd:

@ A puwywduyphg 60 §u/dud wpwgnpjudp Ubljutg wywnnpniu: 20 pnwyk htnn tnyh
puwjwyuyphg vhhbnyb mynnipjudp 70 ju/dud wmpugmpjudp dklitkg wjunutpkuw:
Lwih’ dudmd wunutipkiwh hwubh wfnnpmuhi:

( bhyykn puokip hmjuumpusmih: )
oL | put2 puy
(Fnpstmljuwt wohwwnmup)
. Pudwik| hwjwuwpwupnih kpwlynibp pynt hwdwuwp kpwilniaubph:
. Pudwik’] hwjwuwpwynqd kpwhlniip bpkp hwjwuwp kpwiyynibukph:

. Zhwpuwyn'p E wpynp judwjulwh kpwiymbp pudwit) snpu hwjwuwp dwubph:
. buyyhuh’ kowllniip Yupkih b pudwil) 12 hwjwuwp dwubph: 16 hwjwuwp dmuhp]‘lzj

Zuwpunn'p £ wpynp: W

1
2
3

N

(

@

Bowljjut mwupphp ququpitpmd quiyny Eplnt wmpuwph wiljjua dkdnipjniukpnh
qnidwpp (huh.

w) 180 wmuwnhdwb: p) 180 munmhfwihg ywljuu:

N
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II qjjuh wdthnthnrd

b’y unnpkghip wyu qjuntd:
1. Mwpqugnyb bphpuswhwiut yuunykpibp' Y, mnhy, hwppmpnia:
Zuwjuwsh b phljjuh Ephwpmpiniy, kplhm Ywnbkph theb hipwynpmpiniup:
Yhg b hwjwunphp wmuyniuukp:

Mnnuhwjmg, mynuwhuwjugh Yupnigmd, thgimnnuwhwjmgh hwwnlmpniup:

Puquuiljniy, ninnighy puquuijub wulnibugstpp:

2
3
4
5. Uuljwb Yhunpy, Yhunpnyh jurnignid, Jhunpnh hwunlmpeiniup:
6
7. Gnwuljub Jhunpy, pupdpnipinil, thotiwghs:

8. bGrnululjui nkuwlbtpp, juwyp tpwiljub honutph b walymbukph thel:

9. bplnt qniquhbe mnhyukp kppopgnd hwwnbjhu' wowgwgws whlyniuubkpp:
10. Grwhljwmb Wkppht b wpwnwpht whljnibutph hwwnlnmpnibukpp:

1. Zwdwuwpwupnit tpwilniubtph hwwnlnmpmbukpp:

12. Ywpyhth b pwinuh oginmpjuup junrmgdwh ubughpubp:

13. Grwblnibutph hwjwuwpnipjub hwjnwihyubpp:

14. Tppwuwgsh quph b onpwthnnh hwwnlmpnibukpp:

15. Gpypwswihmpjui Yhpwendp gnpdtwmijwb ughpubpnid:

4 Nuwunwuuwit] hwpgkpht. w

* B’y E nuniftwuppnid hwppwswihnipyniip
+ Zuwpwynp k, wpynp, np kphnt Swpwquph pighwinip dwup (hih Yn:
* Zwwnjué: Swnwquype: Ninhy:
+ Pwip’ Yhwnnid Yupnn k huph hpkh hwnk) kpkp hwnywshg juquus phhjugp:
+ Squws kA, B U C Yhwnkpp, AB+BC=AC: ABC-u pkljju’ L, pk_ ny:
+ buyyku Juonigh'] wpjws hwndusht hwjuuwp huwndws:
* b’y Yhwynpubkpny k swihdnid whlyniip:
+ b’y ywulkp kb juqunid thojws wiljwh Ynndbpp:
* Un'ip, ninh’y, pt” poup b 120° Ukdnipjul wilynibp:
+ bugh” t hwjwuwp 100°- h wiljui Yhg whljui Ukdnipjnip:
+ buyyhup’ whipnih k juqunid nignp htwn pp nuyquhwywgp:
Lwih’ myquwhwjug k htwpwynp wwik] wpws §enhg wpjws nignhi:
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Pusyhuh’ phju b puquuihjui uvwhdwbp:

0°p puquuilynit k Ynyynid ninnighl:

0°p fwpwquypl kYnsynid wihyuh Yhunpy: Gowllymb Yhunpy:

0°p hwnfwsh k Yny)nid kowljjui vhotmghs: Pupdpnipynii:

0°p bowhlniut mih hwdwswihnipjui wowbgp:

Brullymbbbkph quuwiwpgnidp n’p wwppbph hwdwdwy k junwpdnud:
N°pt t kpymt qmquhbkn mnhy bppopgny hwwbjhu wpwewgwd ukpphl
thwlnpuwih wilnibutph hwwnlnipniup:

Zuwpwyn’p t wpynp hwjwuwpwupntt kpwiljui hhuph wopbpkp wpnwphi
wilnibip (hup unip: Ninhy: Poip:

Zuwpwynp t wpynp hwjwuwpwupni kpwiljjui hhuiph kpjupnipyniip kphn
wbquu ghpmquibgh upmuph Epljwupnipjwbp: Upnibph Gpiupmipinibp bpln

whquu gipuquigh hhdph tplupnipjwmup:
bty wwydwibkpny kb npnoynid hwjwuwp bowbyynibubpp:

Gpynmt mpquilmbt  trwbymbvkph hwjwuwpmpnibp  npngknt hwdwp
pujwpwpnt U Ewpynp ubkppuwdhqbph b Jbjujwb koh hwjwuwpnipiniup:

Gpynt mpqubymibt  trwbymbtkph bwjwuwpnipinibp  npngkint hwdwp
pujwpupni d Lt wpynp ubppuwdhqtph bt dEjujwmu  unip wiljjub

hwywuwpnipjniip:

Gpynt hwjwuwpwupmi kpwilnibubph hwjwuwpnipnibp npnpknt hwdwp

pwjupwupntd Ewpnynp upniipibph hwjwuwpnipyntiip:

b"iiy hminynipjnih nuki hwwnjwsh hgumnnuhwjmgh Ywnkpp:

b"iis hmwnynipjnih nukh whljjmb Yhunpyh Yhwnkpp:
b’iy hwwnlnipjniiikp nibh opowimgsh qupp:
b’iy hwwnlnipniiikp nibh opowtimgsh onpwihnnp:

Piuyyku quik] Ykwh nkgp, npp hwjwuwp hkpwdnpmpjui Jpu k quinnud

1.

wnpjwd opjljnukphg: )
Quiju ynmtwlnid twhwunwunipjui vk jpmgik) pug pnnus punp, phnptng we wyniuwlhg:
Ninnublnih hnulhll]mh ninhn wiljjub hwinghywlwug Yandp wpuwphl
Ynsynid Lk ------ :
NMipnuulnih bpwbljjwh unip wijut hwinghywlwug Yandp utppliwdhq
Ynsymid k----- g
Bowuljut jnipwpwbynip Yaguh Epupnipniup ---- dowgud uks L
Epynt Ynnuph Gpupmpnibbiph gmudwphg & -------- npuig
wmwppkpnipjniithg: wulniuukpp
Bowuljjut ukpphtt mulyju Yhg whlniup Yosynid £ trwmuljju ---- | ke
--- wmllynii:
Bruijjuu ququpnp hwinghywjwug 11n111[]1 Uhotimjtwmht vhwmguny | thnpp k
hwwnyjwép Ynsynid £ tnwmuljub ------ 3
. Zwjwuwpwupnih topwilyjut hhdph wnpupbtp----- hwjwuwnp tu: Uhotimghd
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[’llunnmu]umhh']_ hwpgtpht. W

1. Zkwlju) gdwgpkphg, npoud £ yuwwnltpdws. A
w) fwnwqujp,  p) hwndws,  q) pug phljwy, 1) thuy pEhjuy
b) wupq phljjuy:

M 2) 3) 4)

2. 1-htt b 2-py gdwgpbpnid tbpjuyugdws whlynibkphg n’pu k.
w) ninhn, F) poLp, ) unip, 1) hojusd,
k) o wiuljjm Yhg, q) £ 1-pt hwwunpp:

A
a
2 C
1
B D
Q5. 1 Q5. 2

3. @bwmgpnd n'pi b w) Minmghl hiquilmb: p) Lwpwiljui wiymbwugskph
hwwndwi Yhwn: q) 1y nienighly puquubynii: 1) Puquuiljut wpnwpht wuyniu:

C
K ! M
D D F b
A
E G P N

4. Oqukny gqdwqphg wijwik’] w) vhotwmghdp, p) kowihywh Yhunpyp, g) knwbhjub
Pwpdpnipnibp, 1) pupdpnipniuutph juwd ppuip yupnitbwlny ninhnubph hwndwu

YtEwn:
K Q
S
(03
F H L Piyo R
M

5. Npnotp  géwgpnid wwwlhbkpjws wulyniuutph b hwwndusutph swihp, ogquyk;
wiuynibwswmihhg b pwinthg:).

A,
N\
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BN B QoD@ B0 B

AB huwnjwéh tpjupmpniup 2 ud k, hul BC hwwnduship’ 3 ud: by wukimuks
b wubbwthnpp hbEpwynpmpjui Jpw Ywpnn i qunbgk] hpwphg hkpugus A o C
YEwmbpp:

ABCD phkljuymud AB=8uu, BC=1,2n1, CD=0,16 U k: Appw "k pkljuih kpjupmpynibp:
Zuwpun’p k np wju phljjujh swypulbnbph vhel hknwynpmpyniup 1hith 40 ud:

Quik| wjt wilnibp, nph hp Yhg whyymbhg 10°-ny thnpp k:
Q| wjit wilmibp, nptt hp Yhg whljub Yhub k:

ABC knwuljjmi ACYnnuht mwpywsd k BD vhouwghédp: Zhuph D theotwltwnp qunuyod
E C Ykunhg 4 ud hinwnpmpjul Jpu: ik AC Yaquh kpjwpnipyniip:

ZAOB=50°, ZBOC=20° Qwuuk; wijjmt Yhunphiukpnd wprwougms whljjub
wunhfwuwhb swihp:

Yunmghk'| puqumiljniy, npl niih 5 wiljmuwghs:

ABC tnwiljui vi9 wupdwsé tu AD U BE uhouwgbkpp:
w) AE hwwnjuép 6 ud-ny kpup E CD hwmngwdhg: Lwih’ vwbnhbwnpny E wikjh
AC Unnuh Gphupmpymip BC Ynnuh Gplhwpnipiniihg:
p) AE hwwnjwéh bpjupmpinibpEipnt wiqud wyth E CDhwwnjwshipjupnipjniihg:
Lwih’ wiquu Ewkjh AC Ynnuh Epjupmpymbp BC Ynnuh kpjupmpniihg:

ABC bpwuljul kg mwpyws £ BD vhgumghdp: ABD Enwuljub wwpwghdp 3 nu-nyg
wykh t BCD tonwiljul wwpwgshg: Appuin’y k wykjh AB §nnup  Epljupmpyoiip
BC lYnnuh Epjupmpniithg:

Zwjunup E, np ABCD-mid BD = CD, /BDC = 38° b DM thouwmghstu k: Gunuk; BMD b
BDM wlyniuatpp:

P’y Eowhlymb twjh kbowilymbp, nph vh wiljjut wunhdwiught swihp hwjwuwp
E djniu Epym wmalyymubkph gmdwphb:

Spyws L punhwinip Ynnd mbbkgny tpynt hwjwuwp Epwblnit: Zwpydh webbing
qdwgpmd ipdus gnigmdubpp, quik’] wyn bpwilymuukph hwjwuwp wilynibubpp:

A A
B B
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Quik|] myquilmi bkowijjwbh ump whymbukph Yhunppubpn] wpwgwgms
wijjut wunhdwbwjht swihnp:

ABC towiljjui Uk wwpdws & BD thouwghép: ABD U BCD Gowllniuttph
wupugskpp hwwuwp ku: Uyugmghk';, np AB b BC Yanubkpp hwduuwp ki

Oqutny gdwgphg, quik] b U ¢ mnhnikpn] wowewgws wihjuh wunhgwhwhi
swihp:

36° 98°

Nipmghy punwiljmt milyymuukph WEémpmbbkpt ppup hwpwptpmd Eu wytyku,
husybu 3:4:5:6: Gk’ | wukbwihnpp whljuh wunhLwbwghi swihp:

100 hmwnjwshg Yuquyws pEljjuih ny vh hwndus sh ywwuljwimd a mpnpht :
Zuwpwynp kwpynp, np phljuip a nnhyp hwnh 2 Yhnnd: 100 enmd: 101 jhnnd:

dudwtwlhnpnomlh ywwhhtipnyt b dwd gniyg mynn ujmputpb hpwp htn juqunid
kit 30° wilymb: by miyymb Jywqukh wjuphbpp 1 dwd htwn:

A
®npp wilhmattpp swthtm hwdwp Yhpwemd  Gh

wunhfwihg wykh thopp  swihdwb  vhwynpbbp.
wilniuwghtt ponwyki witwlhymd L () wowund
wilnibught quypjuip towiwlyomd E (°) towbng: 1 B
wunhdwip 60 wilnibwihi poyk k, huly 1 wilpnibwght
poykl | 60 wiljynibught Juypljjub. 1°= 60°, 1’ = 60”: O
w) Lwih’ wilymbwjhit wunpdwh k75"

p) with” whlymbwght Juyplyub %)O

q) Fnit) AOC wljjmu Ukdmpniup (35. 1), tpk LAOB =
32°43°27” (32 munh&w, 43 pnwk b 27 Juypljmi), huy
ZBOC =11°18’33":

1) Nppw’t £ BOC wilyui vkdmpinip, kpk ZAOC =
51° b LAOB=12°25’12":

Gplpwgniint hp wowhgph gnipgp Uy |phy wuwniyun
juwwnwupmy k 24 duwunid:

w) Lwth” wunhdwing t wunwnymd Gpypugnminp 1
dwdnid: 2 dwd b 15 pnyEmd:

p) Dppw’t dwdwbwlymd Gpypugmunt hp wrwigph ompop  Ywuwwiyh 30
wunhfwuny: 65 wunhdwuny:

q) Lwih’ wiyymbwht pnytk Yuywnwngh Gphpugniinp Wkl poybnud:

1) Rwih’ whlnibught Juypljmit jywwnygh Gpypugniinp Wkl Juypljubnd:

bpypugminp’ whkqkpphg
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O 0

Qb wpnwhwynnipnih hwjwuwpwupni Gpwbju yuwpwughdp hwpdbnt hwdwp, tpk
w) hhupp, nph Epjupmipinibip a uvwmbwhdbwp k, Gpym waqud thnpp E upniphg,
p) upniupp, nph tpiupmpnibp b vwbwhtwp k, 3 uvwbnpuknpny thopp E hhdphg:

ABChnwuljjmauig AB=BC=10ud: ABupmuiphEthotwmljtinmdwnwpjwus nnnuhwjugp
kowlljmi hhUpp hwwumd t K Yhnmd: @ik} AC hpuph kpjupmpniip, kpk K
YEkwp B YEwhh vhwguting wrugwmgus BKC tnwhljjwb wwpwughdp 26 ud k:

ABC hwjwuwpwupnib topwbljjui vkg AB=BC =20 ud: ABlynnuh vhgtwmljtnhg AB
ynnuht wpjws nyqubhuwjugp BC Ynnup hwwnmd k N jhnmd: Gunik’| AC Yaguh
Epjupmpenibp, tpk N Jkwp A JEwht vhwgubin] wrmgomgums ANC  bEpwiljub
wuwpwughdp 28 ud k:.

Lmbk) juqubiny hwjwuwpnid
Quik’|] bopwiljjut wilmuubph Uedmpniuubpp, bpk  wny wilymuubph hpup
hwpwpbpmd o wytyku, puyybu 1:2:3 :

Zwjwuwpwupnih tpwiljuh hhuph wopbptp whljjud Widnipniip ququph whljut

%—h E juqunid: Gunik’] bpwbljub wiyymbbbpp:

APRS-md /P=84°, hul] mulymt R-p snpu whquu thnpp £ S ququph wpunwphtb

whlyniithg: @nik] bpwiljui fuwgus wilynibubpp: //\
a

M Yhup gunjuimd E AABC-h BC Ynnuhi: Gk X 2x

w) £ZBAM, Epk wjt ZCAM-hg tplnt wmaquu thnpp k, huly 2a

Z/BAC =84°L,
p) BM, tiptk uyju MC -hg 5 uwbwmhutwnpny Jupd L, hul BC=18 ud k:

Oqukny géwugnphg hwoyk'| krwlljjml wiyymbbkpp:

O Jhuwpnb mukgnny oppwmihg nnipu quijnn A Yhwhg
nwupjué EAB b AC hnjumnnwhwjwug tplynt onpwthnnukp:
Swnwihnp OB=7ud: Zwayk'| ABOC punwiljub dwykpkup:

0)
N 5 L
D ©
Uwwugnigh;
Q5wqpnid OP fwnuquypp ZNOL-h Yhunpnu k: Uwywugnigk |, A

B E
P K

; : S : ;

M R

np ANOP = ALOP, tpt.
w) ON=OA, p) ZNPO=/LPO.

BCUuDE hwwnqusibpp hwwngmd ki A jhnnd: Uyugmgh,

np AABD = AACE, tpt

w) A §twp hwinhuwimd L jpipwpwignmp hwwnjwsh
thgumytwp,

p) A Ytup BC hwwnjwsh vhgtwlhtwnb th /B=~C:
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D

35)

PR U MK huwwnqusibpp hwwnmd ki S §humd: Uwwugmgk(, np ASPM = ASKR,
w) Ept hwjnuh L, np MS =SR b LM=/R,
p) bpk huwywnuh k, np ZM=/R 1 PS=SK:

Uiululgm.gh']_, np tpt Grwiljwb npbk Ynnuh dhotimgdh Gpywpmpmitp wyn Ynnuh
Epjupmipjut Yhub |k, wyw wyn owuynibp mppublnit bowblyot k:

Uyuwugmghk'], np bowiljjut judwjului Yanquh  uvhetwgsh bphwpnipeniip djniu
tpynt Ynnutph bpjupnipynibibph thght pupwbwlwihg
ywlwu k:
u ’ _atb-c

wugnigk | hwjwuwpmpniup, r = 2 , npnkn alb b
nnnuilnih towbljjumt kekph G, ¢ utpptwdhgp, huy r
wju tnwbjyubp tpgdwsd opowh ownwyphnp:

-

PBUS Ne 2 w

16

\
AB hwwnyjwésh thpumd dipgwués it N1 D jnbkpt wjhwybtu, np. AN=7 ud, BD=9 ud,
AB=10 ud: @wuk] DN-h kpljupmipjnibp:

w) 5 ud, p) 1ud, q) 6ud, 1) 2 ud:

Bpt AB=7,5 ud, AC=4,3 ud, hull BC=11,8 ud, muyu.
w) C JEwnp ywunjuimd E AB hwwnjwéhi,

p) C Ytwp AB hwwnyjwsh Jipghwykwnt k,

¢) A Ytunp yuunjwind £t BC hwnqubdhi,

n) B jtup yunljuimd E AC hwwnqubhh:

Bpk MN=8,5 ud, NK=4,7ud, hul KM=12,2 ud k, muyyum’
w) N jtwnp yuunljwimd E MK hwnqubshb,

p) M, N uK jtwnkpp sk qniudomid vh nignh Jpu,

¢) K Ykwmp MN hwwnyjwésh ukppht JEnu L,

n) M jtup wunjuimd £ NK hwnqwush:

(0J] b 0, YEuwpnuukp niukgny opowhimgstph souwnwyhnutpp,
huwdwywunwupwiwpup 7 ud b 10 wd k Appw’s t hkpwnpmpniit wju
opowbimgstiph U O;0; hmwjwsh hwwmdwa Yewnkph thol, tpt 0;0,=20 uu:

w) 17 ud, P) 2 ud, q) 5ud, 1) 3 ud:

Bphk Eiplor nignh hwwndwdp wpwowgms whljniuutphg vh mijjub wunhfwbwgh
suhp bpyni wmuquu wyth k Umiuh wmunhfwhwjhb swihhg, wmuyw wyn wulniuukphg
wukbwuksh wunh{wuwhb swihb k.

w) 120°, p) 90°, q) 60°, n) 80°:

Bpt §hg walymuubkphg Walyp 30°-n] wykh k djniuhg, wyw wyn wilmaukphg
wksh wunpdwhwght swihb k.
w) 150°, p) 105°, q) 100°, n) 195°:

140

Gty 2 - Puquuiblnibbkp



@

®© 6 6 6 6 @ O 6

Gl wyt wijjut wunhfwhughtt swihp, npt wpwewunid 2 W
E opowtwmgbht wwwlwiny YEwnhg wwpdus swrwihnhi

hwjwuwp Gpym jwpkpny: b 45°

) 30°, p 120° q) 90°, 1) 60 7

a-i b b- qniquhtr mnphputp ki: Oquykny qdéwqphg quik] a wuljub
wunhfwuwjhb swihp: B
w) 95°, p) 145° q) 135° 1) 90°:

Gpt tnwiljui vh Ynnivh Epjupnipniup 3 ud k, djniu Ynguh A P
pyupnipejnitp’ 4 ud, hul wwpwghsp' 12 ud, www nppw’ A ‘A
Yihuh Epmuyjub Gppopy Ynnivh tplupnipynibp.

w) 4 ud, P) 7 ud, @) 15ud, 1)5ud:

©

ABC tnwiljjut ukg AB=BC, hulj AD-t upniuphti mmupué pupdpmpnit k: Gl
/B wmunhfwuwjht swihp:  w) 30° p) 60° q) 40° 1) 45°

Zwpntuh E,np M b N jhubph thol hknwynpmpnip 5 ud k, huly N §hwnhg A Yhwn'
8 uu: Nppw’t sh Ywpnn {huk; AM —p.
w) AM=13ud, p)AM=3ud, q) AM =20 ud, 1) AM=0,7nu:

Gowilnia ABC-mid AB=13 ud k, BC=4 ud: Gk} AC hwmwnqush kpjupnipjniup:
w) AC=2 ud, p) AC=12ud, q) AC=9ud, n) AC=22 ud:

b’y Ukdmpjut whlymi ki wrwowmghmy opowmbmgsh gnswthnyp b onowthnnh
huwndwi JEnkpn] nupjus mpudwughsdp:
w) 90°, p) 60° q) 120° 1) 180

Gpt AABC-mud  £A=92°, /B=58° L, mywm £C=
w) 40°, p) 30° q) 92° 1) 150°

Bpt nipquulmb tpwiljuwb ump waymbbkphg vklp 32° &, wyw Gpypnpny ump
wijjuit wunhfwbuyht tkdnipjniul k.
w) 64°, p) 68° q) 58°, n) 90

Bpt hwjuwuwpwupnib tnwiljjm hhuph wepupkp wilniup 40° k, wmyw ququph
wiljub wunhdwbwghb smihh .
w) 30°, p) 60° q) 90° 1) 100°

Gpt hwjwuwpwupni tpwiljut ququph wulniup 30° k, myw hhdph wepbptp

wiljjwt wunhdwbwyht swhb k.
w) 150°, p) 60° q) 75° ) 30° 3
4X 27X y
Zwjwuwpulnnd Epwiljud wpnwpht wilniup hwjwuwp k.
w) 60°-h, p) 100° -h, q) 120°-h, 1) 30°h: 2x
4x X
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@ Cuwn mpjwd qgdbmqph, y= 60°
w) 30°, p) 60° q 15° ) 45% x 30

@ Pusyhuh’ kpwilymb E wwunlbpjus gsugpnud:
w) Pmpwilnib, p) unipwilyynil,

q) nupnuilniy, 1) wnuhuh bpwblnib gnynipynLl sniuh:

@ Qs5wqpmd wpjws E snpu mpphnubph hwwndwdp wpwowmgud
whyymbiubkphg tpynmuh wunpfwbuht swihp. Gk x whhui
wunhfwuwhb swihp:

w) 130°, p) 150°, q) 105°, n) 145%

@ 60°-mtth wuljjmup ukpqdbwé ospombimgsh Yhuwmpniuhg thush muljjui ququpn 4,2 ud
E: @ik ] wilniip juqung Ynnuhg vhiish spgwhugsh Yunpnt hkpwnpnipyntbp.
w) 8,4 ud, pP) 6,3 ud, q) 2,1 ud, 1) 3,2 ud:

@ Zujwuwpwupnih myqublnt tewiljjub tkppuwdhghtt wwpjws pupdpnipinibp
8,5 ul k: Quuk’] ukppiwdhgh kpjupmpniip:
w) 17 ud, p) 12,6 ud, q) 4,2 ud, 1) 6,4 uu:

@ SpJuwés EABC U MNK towulniuukpp, thwdwdwuwy. LA=/M, /B=/N, AB=MN:
EJupyjus hwjwuwpmpniiibphg n"pb k &pown.
w) AC=MK, p) BC=NM, q) AC=NK, ) AK=NB.

@ Spywé EABC 1 MNK Epwilyymubkpp, thwduwdwmbwly. AB=MN, BC=NK, AC=MK:
EJupyjus hwjwuwpnpyniuikphg n"pb k &pown.
w) LA=/K, p £B=/M, q)4£ZX=4N, 1) ZN=/B:

Uw htwwppphp k:
Epypuswhwlwmh dbbp fmpunwpuybnnppiimd

Uwpgp ohumpymbbbp Ywomgh] ulubp k
hiwgnyjit dwdwbwlutphg: Lw vhon Adqumud
kp, np wyn ohumipnibtiipp ny thwjih phdwglynit
b hwpdwpwybun, wy wwb qlnkghly (huthu: Ujy
wwwdwpny ohumpnibubph twhwgsnidp b
ohttwpwpmpniap wphtunp htwn hwdwdwmwy
ubpyuyugimd Ep twh wpybuwn:

Uju wpykuwnp Ynymud i1
fupunuwpuybnnpnii: Swpunuwpuybknutpp bGghwywwlwh poipgkp
thown qgnid kb Epypuwswhwlwmiu  dubpp
qtintgympniup b Aquumd tu shumpnibubpmd npwip Yhpwnt: Uwnnpt dkup Ypkpkup
fupunuwpuybnwlwb Ynpopibpmd Epipwywhwlwmb dbkph Jhpwndwi  Uh pwih
ophttwmyukp: Uwppympjub Ynnuhg unbndbwé shtumpmbbtphg wuktwwwwynphsubnhg
Wiy bghyunwlwh pmpghpmd gupmbwlymd t angh widwimdny bpjpuswhwului
wwwltph dup: Uju hujujuljwb shumpniuutpp, npnup tkpjuyugimd th Eghyunwlwb
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thwpwynuubph puwdpwpwip, Jjwwnwpdus
Bt qupiwiwh  &qpumpjudp: Fpuig
opowlinid hujwjulwmi Iunipnr LEnthup
poipgh pwpdpoipjniup 146,7 dkwp L, hul
hhdpp ukphuwjugumd k  pwpwlniuh, nph
Ynnuh Epjupmpinibp, dnwnwynpuybku
230,35 ukwp L Uhwdwdwbwl, Ynnukph
Epjupmpinibiph  dhot  wwppkpnipiniup
20 ud-p sh qipuquiugnid: Ujuyhuh
£oqpuunmipnib k| wikh qupldwbwih k Gpk
tjwwnh nbukbwbp, np hpht tghwwwghutpp
Uwunninpwuynp poipg ohttwpwpmpjub dwdwbtwl oquugnpénid
Eht swhdwh thwjbh wuktwwwpq qnpshpubpp:
Cuphwipwybuy, poipqudl ohumpiniuitp hwdwju kbt hwighymd wwppkp dognynipgutph
fupnupuybunwlul wipwwnnpmuibipnd: Uju  nuuwbjupmd ywulbpjws &
wukphiwgh hunhlubph dywjm gtnh Juenigws Uwunninpuynp poipgp: dwdwbwluyhg
Supunupuybnmpiniimid poipgh Yhpundwi ophtimy B wwywlk poipgp @uphqmd, Lordph
pwiqupuih wnol:
NMuuinpjul nwuwqppmud 4kq wppku
hwinhyt) kE winhly qgwpwoppwih hhwupwiy
unbndwgnpsmpimuubphg Ukhp  Upkiph
nwdupp Nwppkinth ywwunybpuqupnoudp:
Upw. 447 plujwih Jdwpunwpuwybwnikp
Pyjunphuh b Yuwhhjpwmwmbuh b pwbnwlwuqgnpsd
bhnhwup  wnbknébws wyu shumpymut hp
juunupbmpjudp qupiugimd kp  wjb
dudwtwlh wowphp: Lipjujnidu vkq hwuws
wytkpwlutpp, hiy junup, wdpnnonipjudp skl
Jwpnn wpunwugnil] fwpunupuybnnpjut wyju
qntjugnpéngh qhnkgympyniuip: Nuppkiunt
Zht  Zmbwunwbmd quumd i, np
bpypuswhmpmip qhnkgynipjut  wnpmipbbphg Wb b huy kpjpusmhwlub  dbkpp'
hhpwgimiuph Ywwwpuwy wdnpubp bz Uhw, pt hiy kp qpmd wjb dwdwbwlyh uks

thhihunthwutphg lﬂill]}‘ Mjwuwunup.

«Bu qhinkgympniup hwuljwimd & ny ph npybu YEunubh wpwpwsutph qgintgynipiniy,
w)] dwpduh qinkgynpinii, npp dwlbtpbnypp Jupyhtng b pwiniing kuwnknéyty, npnyhtnl
wnwohibpp vhuyl kpphtu ki hhwwgh, hul kpypopnukpp’ dhows:

Nuwppkunup shtwpwuputpp hpkug
unbndwugnpénipiniunmd wudpnnonipjudp
hpwlwmbmgpt] Gt hhtt hoyh Jnwsnnubph
wyy nwbkuwlbup: Mwppkintp Ywomgdlk) k
Epjpwywthwlwmb dbkph Yhpwndwdp:

Yuwopnygh hhdptt ppkupg ubkpjuyugunid
E nuppuulmi: Gowulmb wphquuwyh 4k
nukgnn mwhpp hktwsé t quuwmdb uymubkph
Ypw: ZEkwmwppphp k, np NMuppkunth swihbpnd
tjuwnimd E npnpwlh  ophbwsmihmpynii:
Uwubwynpuybu, wju ohunipjul
Epjupnipnibip, jujunipniup b pupdpnipniup

Zentbwhwb wydtgnly (50 p. d.p.w)  hwpwpkpnid b hpwp wybybu, husybu 81:36:16:
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Bphpwswthwlwi dukpp hwdwh
Yhpwnynid El twl YEugunujht
whwlmpjui  opjtjnutpmd: Bt wju

nhypmd npwig Yhpwenidp, npyku opkup,

pElunppjus L wuhpwdbonnmpjudp, puyg
npubp ohunipjuip wjimwuktwjthy
ounphmd [ qlnkglhnipnih: Uju

pruuijupmd  wwwunlhbipjuws E hendtwlwub

wlytnniy, nph vhongny ¢onipp dwwnigymd
kp ptwjuywpkph: ph dnpwup htujws k

mynquiln qniquhtpwihunh Ak nibikgnn

Nuuln-Ykukdhlhh Judnipg: 1980 p.

unibkph b opowbwmgsh wntnh A&l niukgnp

Juwdwpbkph Ypu:

Epypwswthwjuwi Abkpp ujinptt Yhpwedmd i dwdwiwlwlhg Ywunipoutph
ohumpnibbtpmd: Zwenpy tjupmd wwwlbkpjuws t NMwuln-Ykuthhh Yuwinipep: Fpuw
Epjupmpyniip 2503 o nnbwswih £ (1 $munp’ 0.3048 u): Ywiupoh tpplbykh dwup
ynnuyuwwnk Enuyubttpny jwpduws ' hktwumbkphg: Unwhuh judmpoubkpp judws

Yuuwk] TE)] Unbnk

tpYuph junphppuiipui opgwih dhob:

dudwmtwlulhg fuwpunuwpuybwnikph
wiophumpniiimd  unp whwh Umpkp b
shttwpwpmpju Wipnnukp tu, huyp bpwig
htwpwynpmpinit £ wwihu ppwjubugubn
wiktwbunwunhl’ wihpwlwi
twjuwgshp:

Tpw ophtwmy Lt hwinhuwmbtmd 1990
plujuiht @uphqoid jupnigws Lw Fpwiy
Upohup «ULS yudwp»: Uju hujwyulwh okupp
qpbphk unpwiwpgh &b nibh, Epjupmpynibp’
1124, (wjumpitp 108Y, pwpdpmpniip’
110d: Tkupp hwwnmly phpyws k 6,33°-ny: Uju
ohtimpjuup fmpunuwpuybtn 8nhwi Own $ntu
Uypntykjukp dquumd Ep wwwltpk), pt huy
wnbup nibh Gphwjuwyuui Epjpuswhuljui
utip woluwphnid:

Utup thuyt Jwlbpbunpkb

onputhkghtip

Yuwunmpeoukp ki Ynsymd:

Chupp, npp wtpjuyugyud k
[uwijupnmd, wbuwpdwb k tpwbnyg, np
wjit wdpnpompjudp Juqujws Lt dhlbnyl
nbuwlh  Epjpuswhwului  dwpuhuibphg
nipwlnit yphqUwukphg: Uw 13-pg nupnid
juwrpnigjus YGuwuwbk] pk Untnkd hnwjkpkh
«Linwl Ywunipg»  phpnu £ Zwpwyuyhb
Puwjhuymd: ipwalniap, npp nppjus k wyu
ohtimpjwb wjwmiuh hpdpmd, vhehwmnwpjmiu
wuwnlbpugnidubpnyg, thght  junphpgwihy
En hnnh junphppwitowi pwrwynium b

Lt Gpuinp wp

wuwwhkph' hhybplnpwiwpnh wpnjkighwi

Epypwswihnmpjuit Yhpwenidp

Supunupuybnmpmimd b phpkghtip wlktwpimpwgpuiwb ophttwlukpp: Ppuljwmimd,
qptpt jmpupwiynip shimpmt wwupmbwimd £ wju jwd wjh Gphpwywmthwlwmh dbp:
®npdk p wnwidtwugih] b Lwhwsk) gpuip b wkjh hwujwbwjh qupdilt] fwpnwpuybnh

dnwhnugnidp:
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(’llmmululumhh'l hwpgtpht. w
(

1. uh’ htjunwp dwlbkpbu b qpunkgind Ltnthuh pnipgh hhupp: R

2. Pupdpwhwply okuiph npkpn’py hwpyht b hwdwywnwujwind Lknthup pnipgh
pwpdpnipnibp, kpk jnipwpwignip hwpyh pwpdpnipniup pagniakup 3 dkwnp:

3. Uwunninpwynp pnipgh snpu jnnunid uwbinninp k pupdpwinid, npuiighg ybyp tplhnid
E nruwiwpnid, ke. 141: 8nipwpwiynip uwbnninpp punjugws £ 91 munmhgwuhg:

Puguwwupk] hiynt t uwwinninpubpmd  wunhgwhikph  phlt wppwi: b ajwwnh
niukuw] wyt, np dwjm ginh hunhlutpp poipgh ququphtt pnjugws hwppwuyp bu

Uty uvwunninp kthtt hwdwpmd:

4. Nppw’t £ Nuppekinth kpjupnipeniip b jujinipinihp, ek tpw pupdpnipniin 13,72
Uk:

5. b’y pighwinp hwwnlnipmt nukt pybkpp, npnip tjwpugpod ki Nwppkintp
smthtiph hwpwpkpnipjnitp:

6. B’y kpypwswhwlwb dbkp ki yhpunyws Mwuln-Ykubkdhyh Judpeh shunipniunid:

7. Mwuln-Ykukyhyh Yuupgh kpjupnipniip wpjws k nnbwswhbpny ($niwn): Luih’
Ubwp £ npw kpljupnipynibp: )

Ypuguywi horpmpdwmbbtph b
fupnupuybumpjut Gdmoubkp

Nwmpith Judmpg
Zuwmnupjul Jpuguljub
fupunuwpuybnnipjul wywhwynp
hmowpdwtt Et Lwupk  Judnipyp
Odupjuiw qginh Jpw: Uyt pugpymd
k XII-XIV nuptpny:

SEjwph khwunwtwghtt hwdwihp

Lmpwhuht  dnw, Onubhpkju
Yhpénwd, 1106 puljwuihtt Twihp
Chuwpwp  pwquynpp  Yjupmgkg
QLhjuph thbwuwnmwup b  hhduwnpkg
wljwunbivhw, npp dudwbwljwlhgukpp
«Unp Gpniuwnbd b Ephpnpny Upkup» Gu
whuanid:

w) Pusujhup’ tpypwswhwlui
wwuwwnltpukp Ep whutumd
ohumpjniuukpnid:

p) fwih’ qup t hwoymd Shjuph

hwdwihpp: Nwnipth juunipep:
- J
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1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.
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Nuuuwuwiautp
Qnihe 1

3.{2,3,5,7,11,13,17,19}: 5.w): 6. p), q): 7. Umhdwuwthw} L. w), q), q): 8. Uwhdwbwthwmly
k. q) b q): 12. wm), y), &), k), p): 15. q): 16. p): 17. 1) p), 2) 1), 3) w): 18. w)28, p) 10,q) 9, ) 3:
19. q): 20. w): 21. ): 23. p) b n): 24. w) 33, p) 1%, ) g q)N1—16, k) zg, Q)42 ﬁ b 22 : 26. w)
112 233123

>33 p)?, T 27172 3° 29. Lwphwi: 30. ®hqhht: 32. Lhuhu:

1. AUuB=1{2;3;4,56;7,13}, AnNB ={5;13} Uhwynpmd phwliwmb pytph N
puqumpnil, hwwnmd, nwwunwupy puqumpemi: 4. 6-h puquuuwwnhy pykp: 5. 15-h
puqiuuwuwnhl pytp, 6. Uhwinpnd, 3-h pmquuuywwnnhly, hwinmd 6-hp puquuuymwnhly
pUtph puqumpynii: 7. ULY: 8. 90, 60:9. 6: 10. 11: 11. 6: 12, m) Uhwynpmu E, hwwmd F:
p) Uhwynpnud F, hwwnmd E: 14. w) 7-pp nwuwpwighutph puqudnipiniy, p) Unwounbd
unuubkph puqUmpinil, q) wpwownbd wnohluph pwqunipimib, n)@, 15. w) pninp
unuitkpp wowownbd L, p) pnnp wpwowpbdutpp wunw Eh, q) pnnp wnehlukpp
wpwownbkd tu, 1) pnnp wowowpbdukpp wnehly &, &) pninp wnehlhubpp b vhwya

wnohYukpt bt wpwownbu: 16. wm) A c C;p)C c 4; 9) AUB c C;n) BN C = PKH. %,

3 3 3 3 17
2:19.3: 20.2: 22. 1 = wnbbwm: 23. w) 4=d, p)5 =:24.—
10 5 4 3
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1.8.

1.9.

1.10.

1.11.

19. w) 6, p) 8: 21. 0: 22. 7: 23. 2: 24. w) 700, 0, -50, p) 650 jwph: 25. w) 130, p) 130, q) 80, )
130: 26. (£t — 7)e: 28. 36 pnuy. 29. 118¢:

2.wm) 222 p) ~1637 4m)utfmqh 6-n], p) Whbming 3-n1, q) Tbdwhm 8-ni, 1)
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1) 135¢, k) 602: 6. 802, 1002: 7. 602: 8. 902: 9. 1502: 10. 1809, 3092, 3602: 11. 302, 1592, 0,52 12. 10
poytk: 13.1 dwd: 14. w), p), 1), &) 13, q) b q) Uyn: 15. m)Ny, p) & q) Uyn: 16. 682, 1129, 68e:
17.902: 18. wm) 7519, p) 602: 19, 90e: 20. 1352, 22,52: 21. w) 302, p) 602, q) 1652: 22. 60 uu?: 24. w)
16,p) 6,7, q) —2 > 1) 0,%)0,q)O0:

24 1. Ny: 3.2,4 ud: 4. 4,5 ud: 5. 1422, 1069, 1122: 6. 502: 8. 5 ud: 11. w) 3, p) 4: 12. w) 5, p) 6: 13.
20 n: 15. 1,25 ud: 16. 2h uptkih: 17. n-3: 19. Ny: 20. N;:

25 1.12,8 uu: 2. 4 ud: 3. 602: 4. 452: 5. 114¢2: 6. C Yhwnid: 9. 56 nu: 11. 6 ud: 12, 52: 14. w) 609, p)
1509, q) 45¢:

2.6. 8.9ud,9.7,2nu:

2.7 5.37¢, 143¢: 6. 652, 652: 7. 1252, 55¢: 8. 2h Yupkh: 9. 1309, 502 10. A =135¢, B=127¢, C=
53¢, D =45 11.76°, 672 12.0y:

2.8 4.4092: 5.w) 309, 602, 909, p) 369, 542, 902: 6. 202, 709, 902: 7. 1352: 8. w) 559, p) 552: 9. 45,
459 10.100e, 1159, 145%: 13. 459, 135¢: 14. 459, 50e: 15. 202 16. w) 70%, ) 15¢, q) o0 ..
17. 502: 19. 102: 20. q): 21. ANB: 22. Gplypnpy:

29 1. N3: 3. Yuphjh k: 4. 502 12, 19 ud Juu 20 ud: 13. 19 ud: 14. 12 ud fud 8 ud: 15. 11 ud
Ywd 15 ud: 16. 3 ud: 19. 369, 722, 72¢: 20. 509, 509, 802 21. 652, 652, 502: 22. 302, 602 23.
909, 1359, 1352 25. 452 26. w1) 60°, 609, 609, p) 1409, 20, 209, q) 90e, 459, 45¢: 27.2:28.
325: 29. w) 50%, p) 120%, )10 ud, ) 2h Yuipkyh: 30. 725, 729, 36% 31.22-, 220, 2OK85,
320: 36.2h pwjwpupnid: 37.1440 juph:

2.10 6.3 ud:7.452:8.9 nu: 9. 8 ud: 10. 12 ud, 45°, 902 11. 12 ud: 12. 11 ud: 13. 56¢: 14. 44 uu:
15. 2 ud, 5 ud, 5 ud, 3 ud, 4 ud, 5 ud, 4 ud, 4 ud, 4 ud: 18. 60 Yu:

2.11 1. w), p), q) N3 th wuwjdwup sh pujupupnid: 2. AB = 10 ud: 4. E = 412 jud F = 92
5.DABD = DCBM , DABM = DCBD:7. 40 uu?: 8. 10 ud, 12 uu: 10. w) Ay, p) Uyn:

212 4.1309: 6. 372 7. 852: 9. 156¢:

2.13 8.21 gu: 11.1 ud-ny: 12.5 ud: 13. 7 ud: 16. 24 ud: 19. 4 ud: 22, 90 ud: 23. p): 25. 472: 26. 12
nu: «Zwww thnpdhp» 1:2.

2.14 2. w) 13, p) Ujn: 3. w) Ujn, p) N3: 10. 5): 11. 309: 12. 156:

2.15 1.9 nu: 2.3 ud: 3.9 ud, 29 ud: 4. 1 ud, 19 ud: 5. 902: 6. 752: 7. 1002: 8. 5 uu: 9. 20 ud: 10. 60e:
11.120%: 12. 14 ud, 10 ud: 13. 202: 14. 30¢: 16. 15,8 ud: 20. 3 ud: «Zwww thnpdhp» 1: 902, 40
on: 3. fly:

2.16 3. E: 4. Ukipptwdhgh thotwlbkwmd: 8. Lkpgdjw| opgwtwmgsh YEuwmpnumd: 12. 36 Yu/d:
13. 2 dudnd:

IT Qqjup wdthnthnd.

1.5 ud, 1 ud: 2. 36 ud, sh Yuphh: 3. 852: 4, 602: 5. 8 ud: 6. 352 Ywu 152 8. m) 12 ud-ny, p) 2 - muquu:
9. 3 gu-ny: 10. 902, 19¢: 11. Ninhny wilymb: 13. 45 15. 62¢: 16. 602: 17. 2 b 100 Yhwmd wyn, 101
ykwnid ny: 18. 602 Ywd 02 20. 1) 15 wiyynibiughti Ypl.: 21. w) 5a, p) 3b +3: 22, 16 ud: 23. 8 ud: 24.
309, 60°, 902 : 25. 549, 54°, 729: 26. 282, 682 27. w) 282, p) 6,5 uu: 28. 302, 60°, 902 29. 49 uu’:
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Puguunpuljwm pupwpwub

u
Upughu - YEwp Ynnpphbww,
dwubwynpuykbuy, nhjupunyui wnwghl

Ynnpphiwnt k b tpwhwlymd t X wwony:
Utipdnmidh) k qipdwiwugh ghnbwywb LEjpuhgp
1665p.:

Upgnphpd - wju jwd wjd tywwunwlhb
hwubkn huwdwp wihpwdbowm
qnpénnnipjnibtiph hwgnppwwinipynih:

Utlymt — punphwinip uljqphmybtn nitgny
Ephnt  fwpwquypny uwhdwbwhwldud
hwppnipju Jwu: Swpwquypubpl wuljub
Ynnutp, huy pighwinip ujqpuwtnp wiljjuia
ququp k jnsmd:

Ubymbwghds (nhwgntuuy) — hwwjws, npp
thugimd L puquuiljuib tpynt ny hwphwb
ququplukpp:

Uuymbwywh — wulymb swihkjnt qnpshp:

Ugugmgmd - nuungmpmi phopkuh
SLouupunughmpniip hwunwwnbtm hwdwp:

Uunpfwh — wiljjut sjwihdwb vhwynp:

Upuwpht wmilymb -puquuiljjut wuljumup
Yhg wmulnii:

2
Puquuuymbt - hwppoipjuit dwu, npp
wupq thuwl phjuny k vwhdwiwhwljus:
PEjjuh hwwnqudutpp puquuiljjumi Yngukp,
huy Ynnukph Swjpwhbnkpp puquublyub
ququplkp Gu:

Puquuuuwuwhly - phy, npt wpwbg
fuwgnpnh pwdwiymd E mpué pyh Jpu:

Pmqumpmtu - nplk opjkjnukph
thwubnipynii:

Pudwbwpup - 1. fumlwb phy, nph Ypwm
wudpnne phip pwdwbynid k wpwig duwmgnpyh:
2. Puduidwb gnpénynipjul wjh pununphsp,
nph Ypw pwdwikht pudwinymd k:

fununpuy  phy - btpymuhg  wykph
pudwiwpwp niutgny puwljui phy:

Pulwdl - duphdwwnhjulwul
junphppuipmutkpnyg qpus
thnthnpjpwlwiuutph hojphwpwpbpnipnii:

Pupipmpmi (kpwhljjmb) - bLowuljwmb
npbk  ququphg hwighywjwug  Yantht
nupjwusd nipnuhwjugp:

Fmp wuyymb—wblnib, nph wmunhEwuwgh
swthp 90°-hg wykjh £ b 180°-hg ywlwu:

<

G5uyht hwjwuwpmd - hwjwuwpmd,
npit  wihwjnh vhwjt wpwehtt wuwphdwi k
wupniuwlnud:

Qnpdwlihg - thnthnuwlhwbh wupniwlng
wpunwhwjnmpniund pYuwyht
wpununphsubpp:

Gpudhy - YUnnpphttwwmwihtt hwppnipjut
Jpu wnpjwé puqumpnii, npit wpnnwhwjynmd
t hndinfumyubbbph vheb Gumup:

G

Ephpwswthwljmb wwwnlkp -
Eppwswhuljumb hwwnlnpniuikp, al,
swih, nuuwynpjubnipjnib nibkgnn Yhwkph
puqunipjnii:

Epjpwsmphmpmu -  dwpbdwwnhlugh
pwdhi, npu mumuwuppod k wowplhwbkph
dukpp, swihbpp b wwpwdmpub vkg tpwhg

nuuuwynpubnmpniip «qkn» - «hnnho,
«tbwmphw» - ywthnid:
Q
Omgquhtr wbknquihnjumpmit - wnpjus
ywuwwlkph joipwpwiymp YEwh dhbbnyt

nnnnipjudp thuunyth hEpwynpmpjudp
nknuihnjumpnii: 9niquhkn
ubknuihnpunmpjudp unugus wwulkpp

hwjwuwp k wpjws yuwnlkphb:

Omquhbp mnhyutp - vhbunyt hwppnipjut
Jpw quinn, shwwnyny mnhnubp:

2n1jq phy - 2-h puquuywwnpy phi:

E
ke -Nipnuilmiu bowuljmu kg ninhg
whlynitip juqung Ynnd, wyjuhtipt’ myquilymb
Eowulju W9 ump wiujjmd hwinhywlwug
Ynnu:

[0

Pnptd - dupbiunhjuljui
twjwnwunipnl, nph &hown 1hukp
nuunimpjulp bt wywugnignid:

Pmymuptth wpdtp - pyuyht wpdtp, npp
Yuwpnn E pupmilk] wpunwhwjunmpwmiu uke
wupnitwlynn thnhnjpwlwbp:

PJupuwbuljmt wpngpiuhw - EJuyht
hwonppuljwinipjni, nph  ipwpwhbynip
winwd, uluwé GLpypnpnhg, uvnwmgymd L
twjunpy whguihg thbinygb pyh’ wpngpkuhwh
nuppbpmpniip gndwpknyg:
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Pjupmimpmb -  qhumpnt, npb
nmunifuwuppmd Lt pdkpp U ppuwiigng
jwwnwpynn gnpénnmipjniuutpp:

©h dngm) - pyh pugwpdwl wpdbpp,
puguuwlult pyh hujunhp phdu L huy ny
pugwuwlwih hwdwp hupp wyg phyp:

Ph wupq wpwugphshph  Epodmad -
pyh Jtpmémpinmb wwpq pykph wpnwgpuih
wnkupny:

fh wvwubnppulijmb gpmpmb -
pYwuipwbbkph uwhdwiwihwy Yud
whuwhdwiwthwl hwenppwljwinipiniy, npp
unnpulbunny kpym’ wipnnge b Ynwnnpuluhi
dwup E pudmiqusd:

fh wnljnuwht qpuemd - wpdws phip
100-ny puquuuyuwnlling unwugws qpuomd,
npp «%» lunphppuowing k bodnud:

L
Lwp - opgwiimgsh tpym Ykwnkpp thughng
huwndusé:
v
Inpwuwpy - Ywinbwynp pwqiuihuwn,
npb nih 6 thuw, 12 §nn b 8 ququp:

9

Yhtw phy - ptwlwi phy, npp sh pwdwugnid
2-h Jpw wpwig fumgnpnh:

Yhunpy (kpwbljjmb) - Bonwuljuh
wilymuubkphg ukYh Yhunpph  hwwnjws
wijul ququphg thush hwinhywlwg Ynnuh
hwwnidp:

Yhunpy (phukjuphu) — whljub ququphg
nupjus dwnwquyp, npp whlmbp Gphm
dwuh t pwdwimd’ Yhumd k:

Yhg wulymbbkp - whlmbukp, npnug vh
ynnup paghwinip k, hul] djniu Epljnr Ynnukpp
juqumu tu mnhn: Yhg wilynmiubkph gnidwpp
1802 L:

Ynnpnhtwwukp - pykp, npnug uhengny
npnymd t Ykwh nhppp pyuyhtt wowmbgph b
ynnpphiiwwnwhtt hwppmipjui Jpu:

Ypdwwnnid - wmpunwhwjnmpjub dkg
thluunt ju dkénipjub b hwlwnhp tpwhikp
niukgnn winwudukph qpoyugnid:

b4
Zuywmphp wmiymbukp - pinhwinip ququp
niukgnn wblmiubkph qnuq, npnig Ynnukpp
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thnpujpuginny  fwpwquypbtp th: Zwiwunhp
whlyymubkpp hwjuuwp Gu:

Zwhunhp phy - phd, npp
wnuppbpymud k thwy bowmung:

Zuwupwhwoiyh hhfuwfjwb inyjimpymbukpp
-=hhtq tnjumpjnil £, npnip pytph gnidwpdwi
b puquuuyuunldwd hwulmpoiautph b
ujupwuqpnid.

1) a+b=b+a;

2) (a+b)+c=a+(b+c);

3) ab=ba;

4) (ab)c=a(bc);

5) (a+b)c=ac+bc

npjudhg

Zwhs — hmpkim gnpdhp:

Zwgnpymjmimpinth - npnywhh
optupny npuwuwlfwupqué vhhunyh wbuwlhh
wpwpywbkp,  ophuwmly, wwwnlkpukp,
lunphpnwiswmuttp, pykp:

Zuwunwwnmb  hwgnppujmbmpmb -
hwonppuljwinipjnil, nph pojnp wunudubpp
hwjwuwp ku:

Zujwuwp wwwukpup - wwwlbkpukp,
npnup Jupkih b vhdjmbg Jkpunnby:

Zujwowpdmb mbdnmd - whhuyn
ukbnipjmt pYuyht wpdtph npnumd, npp
hwdwp hwquuwpnidp Jp E wddod £odwmphn
pYwht hwjwuwpnipjuib:

Zujuwuupmd -  wihwpn  dkdmpnih
wupnihwlhny hwjwuwpmpinii:
Zmnjuds -  Epym Ytwntpny

uwhdwbwhwljué ninnh dwu:

Zwwnjwbh tpywpmpmtb - phy, npp gnyyg &
wnujhy, pk wpws hwnduénd pwih waqud
k nbtnuynpymd  vhwynp Epjupmpjub
hwwnjuép thwynpp:

Zmpp wwmwhkp - wuwunlkp,
ubpjujugunmd £ huppoipjui duup:

Zuppwiwhmpmb - Gphpwswihmpyub
dwu, npbt  mumdfuwuhpmd  E hwpp
yuwwlkpukpp:

Zinwnpnipynibp kpljnt YhEwnh thel - tpym
LEnkp vhwging hwwnqwsh kphupmpnih:

Zhdp (wuwnh&wih) - phy, nptt wunhdwb &
Pupdpugpusd:

Zhdp (muynuwhwjmgh) - ninnh tjwwndwdp
jupnigwd mpnuwbhuyugh wyu YLwp, opp
quiymd t minh Jpw:

npp

U
Uwugwnnwp — hwpwpkpmpinih, npp  gnyg
E wwjhu pwih wiqud Lt dhdugws {ud



thnppugqwé  Epjupmipjui swthp  opjkhunh
wuwlbph pw: ‘

Uhtuniu - 1. BJupwtwlwi gnpénnnipjui
hwind twuwlhny uyw (hnphqnuulwi
qhé «»): 2. Pugwuwlwb phy upwbwlyny
lunphpnutipwi:

Uhotimghs (Winhwtw) - hwwduws, npp
Epwiljui ququpp thugind E hwinhywulwug
ynnuh Uhghwlkunhi:

Uhgunpnuhwjug-hwwnjwsh thotmykwmhu
nwupjws mynuhuwjug:

v

Ukpphiwdhqg - nmppublhmb Eowbljui
ninhn wiljjut hwinhywliug Ynnd wmkpuhuh
punniuk) Ehpt hoygt ghntwywt EYyhgbi: I

U.p.u:
Ldwt wipméup -  Gonhnwlwul
wpunwhwjynmpjub gqnidwpbihutp, npnup

nupphpynd Eu thwjb pyuwjht gnpémlgny:

Unmyjumpmt - hwjwuwpmpnil, npp
&how Lt Jwubwlhg tothnjpwlwbh ponp
poyjunpkih wpdtputph hwdwnp:

G
Cwopwjhn - hwwduws, npp 2powhwmgsdh
YEwnp thwgumd E YEbwpnupb:

np

Mnpn wihmb - hojws wiluit Yhup:
Uulnil, npp wunhfwhwghb swihp 900 k:

Mnpn bhudidmunwjub Juwjudnipnii
- bpymt  uUkdnipjnibitiph  thot  wjuwhup
Jupjwénipjniy, kpp thwdwdwbwly dvbdwinid
jwd thnppwinmd i wyn dkdmipjniuukpp:
Ninphy  hwidwwnwuljul Ubdnipjnibutph
hwpwpbpmpimip hwunwnmi Edmpynih k:
Uju hwpwpbpmpjub wpyniapmd vnwugdusd
Phip Ynsymd k ninhn hudkdwwnwljwinipjui
qnpéulhg:

Mnynqubwjmg - niphy, dwpwquype Ywud
hwwnjwd, npp wpjws mnnh htwm  mppg
wilymb £ wmnwowgunid:

Mnynubhwymg mnphnukp — ninhyukp, npnig
tholt wmljjul Usdnipjniup 90e k:

Memghl wwunykp - wwulkp, app
wupnibwlmd E ympwpwbynip Epme YEw
thwgunn hwwnyjwép:

2
Qtqnpugnid - Upwnwhwjnnmpjub dkg
thtunyh dsdmpjui b hwlwughp towbbkp
niukgnn wunudukph qpojugnid:

|
TMwpughd - puquuihyub popnp Yanukph
Epjupmpimiuukph gnidwnp:
Nwpq phy - thuyt tpym pwdwbwpup
niukgnn phwlwb phy:

Mniu- 1. Smdwpdwb  gonpénnnmipjnil
owbwlnn punphpnwbowi, 2. Fpwiwb phy
towtwlnn junphppuiywh:

U

Unip wiljm it — wulyjniy, nph wmunmhdwmwgh
swihp ninhy wifjud wunhdwbwhb swihhg
(902-hg) ywlwu k:

Unip whymb - Minhn wymbhg thnpp
wunhdwbwjht swth niukgny whlynii:

S
Supwbwiymthmpmt - GLpipwswithnipjuu
pwdhi, npit mumfuwuhpmd E mwpwswljma
dwpuhubbpp:
Snynu - pyh hwpmpbpnpnulwt dwu, npp
% lunphppuipwing £ uodnud:

2
Onthnjuwlmb wpunwhwynmpinih
- wpuwhwjumpmi, npp thpwemd Lk
thnthnhwjuwb jud hothnpwlwbbbkp:
Onthnjuwljmb wpnwhwjnmpjub
wpdlp - pYuwhtt wpnwhwjnmpjwb wpdkp,

npp unugynd  Et  thnhonjpwujubbbkpp
hptug pmjuuptih  pdwht wpdbputpny
thnjuwphubng:

Onhnjuwljwmb - npp Ywpnn k wwppkp
wpdtpukp vnwhwy:

Onpjwd wilynmbt - wblnih, nph Ynnukph
thwynpmudp niqhy Lk @nws whljjubd
wuwnhdwbwjht swthp 180 k:

o
Opphtww - Ynnpphtiwwnmwihtt hwppnipjut
Ytwh kpypopy Yoonpphiwn, dwubwynpuy bu,
nkhupnjut tplpnpy ynnpnhbwn:
LVowtwlymd £ y mwnny:
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Unwpywjmljwmia npnukih

u
Upwlyh -59
Upughu - 123

Ujgnphpd - 121
Udpnng pykp - 28
Uunphfwlu - 186
Upwnwpht whlnih -85

R

Puquuinud - 198

Puquuinud - 58

Puquuiljni -84

Puquuuyunlnd -47

PuqUmpjub wuppkp - 9

Puqumpinih - 9

Puqumpniubkph thwinpoid, hwmunmd - 16
Pudwund - 48

Puguwuwlui pykp - 21

Q
Qsuyht hwjwuwpmd - 94
Snidwpnd - 36

Qpwdhly - 130

T
Twwnwpl] puqUnipinih -10
Tpwljwb phy - 21

[

Bupwpwqunipinia - 10

Byt wmthwjwuwpmpni - 76
Bowiljjuml pupdpnipjnih - 88

9
Oniquhbtr mnhnukp - 70

E
kg - 100

Gy

Poyjumunpkih wpdbp -39
BJupwbwljwb ypngptuhw - 108
BJwujht ninhn - 23

PBytph hwimd - 42

BJh Unnny - 33

L
Lwp - 126

g
Yuunbwynp puquuilynih - 85

Yhunpy (Enwiljui) - 88

Yhg whlniubtp - 80

Unnpphtwwnbbkp - 123

Updwwn puquuyuunlldwub ppbwdbtp - 73, 77

Owinpwuqpnipjntt. Yupuhp goyinyg nws npnibjht ywuwgpph I dwumd k, huy ub goyying’ I dwund:
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2

Zwljwunhp wilnih - 80

Zwyunhp pykp - 28
Zutdwwnwwbimpjub gnpswuyhg -136
2Zwgghs -56

Zwgnpnuljwnipinih - 103
Zwuwnwnnit hwgnpnuwinipmi -241
Zwjwuwp puqUnipiniibtp - 10
Zwjwuwpwupni tpwbyymb - 103
Zujwuwpdwb jnisnid - 90
Zwjwuwpnd - 90

Zupp wwulkp -70

U

Uhwunud - 57
Uhwunwud-196

Uhwunuih gnpéwulhg - 57
Uhwunuih gnpéwulhg- 57
Uhwunuih gnpéwulhg-58
Uhgtimghé (Winhwbw) - 88
Uhguninnuhuwjwug -92
Unnu -27

L

Ukpplwdhq - 100
Ldwl minwdukp - 58
Unyunipjni — 43

C
Cnpwthny -126

g
Mnpny hwtdwwnwjuwb jupjwusnipnit - 136
Ninmghl puquublmu - 84

1
Nuppbpulwt hwenpruwlwin piniu -104

g

Jkuuh phwugpud - 10

S

Swpwswluid wuwnlkp -70
Snlnu - 11

8

Spuwi phwwwqni - 27

]
Onthnhwlwh wpunwhwjnnipinih -39

(¢}
Opphtiwwn - 261



Uju nwuwgpph Judwrph thwuw hwynbwpbpbjnt
nypmd, pugpmd kup quuquhwpk) pkd qhs.

(+995 32) 2 200 220

Yuuyh nnkjuwnynipjnii.

( www.mat.ge )
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